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Libreria Boulandier 
Juan Ajuriaguerra, 52 
48009 Bilbao  
Tfno: 944 241072 
 

www.boulandier.com  
libros@boulandier.com 
 
Movil de Javier: 605 773 851 

 
 
Horario de lunes a viernes 
Mañanas de 10’30 a 13’30, y tardes de 16’30 a 19’00 
Sabados previa cita.  
 
 
 
 
- Todas las obras en buen estado salvo indicación en cada caso. 

- Solo disponemos de un ejemplar de cada obra anunciada. 

- Puede recibir los libros contra reembolso a su domicilio (agencia MRW), o pasar a recoger por la 

oficina de correos. En ambos casos el coste es de 6,50 € 

- IVA 4%, incluido en el precio 

- Aceptamos devoluciones. 

- Los pagos mediante tarjetas de crédito son bienvenidos. 

- Enviaramos fotografías de los libros por email o whatsapp, si lo solicita. 

- Ingresos,  
BBVA: c/ Bertendona, 4. Bilbao 
IBAN: ES32 - 0182 - 4700 - 1902 - 0192 - 4577 

 
 

- foreign payments / pagos desde el extranjero  
 
IBAN: ES32 - 0182 - 4700 - 1902 - 0192 - 4577 
SWIFT / BIC : BBVAESMM 

 
 
 
 
 

Contestador las 24 horas 
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AGRICULTURA  
 
1. COLLANTES, Agustín Esteban; ALFARO, 
Agustín. (Y otros especialistas). DICCIONARIO DE 
AGRICULTURA PRACTICA Y ECONOMIA RURAL. 
[Junto con] Atlas del Diccionario... Madrid: Imp. de 
Luís García, 1852 - 1855. Folio. 7 Tomos. 603 p., ; 639 
p.; 591 p.; 692 p., 1 h.; 615 p. ; 627 p., 1 h.; 557 p., 1 h. 
Cada tomo con un frontis anteportada en litografía. Se 
incluye el "Atlas": portada, 46 láminas en litografía con 
501 figuras. Enc. en plena piel pasta española con 
tejuelos azul y rojos, e hilos en oro. 

Primera edición en muy buen estado junto con el ATLAS. 
      450 € 
 
2. NAGORE NAGORE, Daniel. LA AGRICUL-
TURA AL ALCANCE DE TODOS. Arte de cultivar la 
tierra. Pamplona: Editorial Aramburu. 1951. 8º . 257 
págs. Numerosas ilustraciones en texto. Media tela 
editorial. Buen estado.    20 € 
 
3. Economia domestica. RIVERO Y EGUILLEOR, 
Angel. TESORO DOMESTICO. Diccionario enciclo-
pØdico de conocimientos œtiles. 2“ ed. corregida y 
aumentada. Bilbao: Est. Tip. de P. Velasco. 1892. 
8vo. 76 p., 2h. Tela edit. buen estado.  21 € 

 
4. ROZIER, L'ABBÉ. COURS COMPLET 
D’AGRICULTURE, thØorique, pratique, 
Øconomique, et de mØdecine rurale et vØtØrinaire, 
suivi d’une mØthode pour Øtudier l’agricultue par 
principes ou dictionnaire universel d’agriculture. 
12 Vols. Paris: Serpente-Marchant. 1791 - 1805. 4to. 
12 tomos con 267 grabados muchos de ellos 
plegados. 8 tablas plegadas, viñetas grabadas,... Bello 
conjunto encuadernado en plena piel de época con 
nervios, dos tejuelos, bellos florones de motivos 
animales y plantas. Guardas decoradas a mano. 
Bastante buen estado. Echamos en falta dos grabados 
y hay otros dos que no se señalan, con numeracion 
repetida. Unos por otros. 

Seguramente la obra mas importante de agricultura y temas 
relacionados. Trata en otros muchos asuntos ... Molinos, 
árboles, riegos frutas, casas y construcciones para las 
explotaciones agrícolas y ganaderas, aperos, maquinas y 
herramientas, jardines...    1500 € 
 
5. Ciencias. PEREZ ARCAS, Laureano. 
ELEMENTOS DE ZOOLOGIA. Sexta edición 
ilustrada con 570 grabados. Madrid: Imprenta de 
Fortanet. 1886. 4to. 572 p. Pasta española con 
tejuelos. Cuadro sinóptico de la clasificación zoológica 
plegado, y numerosas ilustraciones.  25 € 

 
6. Setas. MENDAZA RINCON DE ACUÑA, 
Ramón. ; DIAZ MONTOYA, Guillermo. LAS SETAS. 
Manual practico para el aficionado. Bilbao: Editorial 
Vizcaína. Grupo de Empresa Iberduero, Sección 
Micológica. (1980). 21 cm. 4to menor. 387 p. Muy 
ilustrado papel cuche. Cubiertas en rústica a color con 
solapas. El pie de imprenta al final. 

Como nuevo. Primera edición.   40 € 

AGUILAR  
 
7. Encuadernación Palomino. MAJO FRAMIS, R. 
VIDA DE LOS NAVEGANTES Y CONQUISTADORES 
ESPAÑOLES DEL SIGLO XVI.  Madrid: M. Aguilar 
editor. Col. Obras Eternas. 1946. 8vo mayor. Frontis, 
2013 p. Algo ilustrado. Textos a dos columnas. 
Impreso sobre papel biblia. Encuadernación editorial 
de lujo realizada por A. Palomino sobre piel roja de 
plancha decorando lomo y ambos planos. Impecable y 
en perfecto estado. Con los cantos y contra cantos 
decorados con filigranas cortes también en oro. 
Guardas historiadas. 

Primera edición y en un vol. Muy raro y en excelente estado. 
      300 € 
 
8. BECQUER, Gustavo Adolfo. OBRAS 
COMPLETAS. Con un prólogo semblanza de 
BØcquer por Joaquín y Serafín Alvarez Quintero. 
Madrid: M. Aguilar. Col. Joya. 1942. 8vo. Frontis, 1119 
p. Piel de la editorial con título y decoración en oro en 
lomo y superlibris en plana, cortes decorados con 
ilustraciones a tres tintas. Buen ejemplar. 30 € 

 
9. PEDRAZ, Martín. DICCIONARIO ORTOGR`-
FICO. Explicación de 13.000 palabras: frases, 
modismos extranjeros, nombres personales y 
geogrÆficos de difícil ortografía. El mÆs completo 
de los diccionarios ortogrÆficos en uso. Madrid: 
Aguilar, (Col. Crisolín, volumen extra especial, sin 
numeración), 1963. 8,5 cms. XVIII p., 749 pp. Plena 
piel editorial con la decoración habitual de los 
crisolines. Firma antigua en portada. 

Como nuevo.     250 € 
 
10. VEGA CARPIO, Lope Félix de. OBRAS 
ESCOGIDAS. Estudio preliminar, biografía, 
bibliografía, notas y apØndices de F. C. Sainz de 
Robles. 2 Tomos. Madrid: Aguilar. Col. Obras 
eternas. 1952. 4to menor. I: 1711 pp. II: 1640 pp. 
incluido un índice muy detallado. Plena piel editorial 
con los cortes decorados. 

(1.) Teatro. (2.) Poesías líricas - Poemas - Prosa - Novelas. 
      60 € 
 
11. GRANDMONTAGNE, Francisco. PAGINAS 
ESCOGIDAS. Madrid: M. Aguilar Editor. 1966. 8vo 
mayor. 590 p. Rustica editorial. Firma en portada de 
antiguo propietario.    15 € 

 
12. SAINZ DE ROBLES, Federico C. ENSAYO DE 
UN DICCIONARIO DE LA LITERATURA. 3 Tomos. 
Madrid: Aguilar. 1965-1967. 4to mayor. 3 tomos. 1218 
p. ; 1290 p.; 1268 p. Impreso sobre papel biblia, con 
los textos a dos columnas. Tela de la editorial. Algún 
punto de oxido en cortes. 

Tomo I: Términos, conceptos, "ismos" literarios. ; Tomo II.: 
Escritores españoles e hispanoamericanos.; Tomo III: 
Escritores Extranjeros. Obra completa.  40 € 
 
13. CERVANTES, Miguel de. EL INGENIOSO 
HIDALGO DON QUIJOTE DE LA MANCHA. Edición 
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preparada por Justo García Soriano y Justo García 
Morales. Con 182 ilustraciones, reproducidas de 
diversas ediciones nacionales y extranjeras y 
cuatro lÆminas fuera de texto en huecograbado. 
Madrid. Aguilar. Col Joya. 1957. 4to menor. Frontis, 
1911 p. Muy ilustrado y mapa plegados del itinerario 
de D. Quijote y Sancho, al final. Texto a dos columnas. 
Piel de la editorial con título en lomo. Como nuevo. 

Carta Geográfica de los viajes de Don Quixote y sitios de sus 
aventuras.     50 € 
 
14. BLASCO IBAÑEZ, Vicente. OBRAS 
COMPLETAS. Con una nota biobibliogrÆfica. 
Madrid: Aguilar S.A. de edcs. Col. Obras 
Eternas.1949. 3 Tomos. Frontis, 1663 p.; Frontis 1796 
p.; Frontis, 1813 p. Piel de la editorial con título y 
gofrado en lomo, cortes decorados. 

Buen conjunto, algo rozado en cabezada.  50 € 
 
15. GARCIA LORCA, Federico. OBRAS 
COMPLETAS. Recopilación y notas de Arturo del 
Hoyo. Prólogo de Jorge Guillen, epílogo de Vicente 
Alexandre. Madrid: Aguilar. 1962. In4to. Frontis y 
LXXIX, inc portada, con alguna fotografía, siguen 1971 
p., con 4 láminas a color fuera de texto, y dibujos y 
música de las canciones de Federico. Piel de la 
editorial con título en lomo y en plana reproducción de 
su firma. Viñeta en frio en lomo y antigua etiqueta. 
Cortes rosáceos. Papel biblia. 

Incluye su obra en prosa, en verso, el teatro, otras páginas, 
varia, entrevistas y declaraciones. Incluye también un 
apéndice con bibliografía y notas. Buen estado. 50 € 
 
16. Religión. SAN AGUSTIN. CONFESIONES. 
Traducción prólogo y notas de Lorenzo Riber.  
Madrid. M. Aguilar Editor. Col Joya. 1942. 8vo. Frontis, 
755 p. Piel de la editorial con decoraron en oro y 
medallón en plana y cortes miniados. 

Perfecto estado. Como nuevo.   20 € 
 
17. BLASCO IBAÑEZ, Vicente. OBRAS 
COMPLETAS. Con una nota biobibliogrÆfica. 
Octava ed. Madrid. Ed. Aguilar. Obras Eternas.1969. 
In4to menor. 3 Tomos. Frontis, 1663 p. ; 1778 p. ; 
1765 p. Piel de la editorial con títulos en oro. 

-I: Cuentos valencianos. La condenada y otros cuentos. En el 
país del arte. Arroz y tartana. Flor de mayo. La barraca. Entre 
naranjos. Sónica la cortesana. Cañas y barro. La catedral. El 
intruso. La bodega. La horda. La maja desnuda.- II: 1.778 p., 
lámina con carta autógrafa del autor. Contiene: Oriente. 
Sangre y arena. Los muertos mandan. Luna Benamor. Los 
argonautas. Los cuatro jinetes del Apocalipsis. Mare Nostrum. 
Los enemigos de la mujer. El militarismo mejicano. El 
préstamo de la difunta y otros. El paraíso de las mujeres.- III: 
1.814 p., retrato del autor. Contiene: La tierra de todos. La 
reina Calafia. Novelas de la Costa Azul. La vuelta al mundo 
de un novelista. Novelas de amor y de muerte. El Papa del 
mar. A los pies de Venus (Los Borgias). En busca del Gran 
Kan (Cristóbal Colón). El caballero de la Virgen (Alonso de 
Ojeda). Estudios literarios. Bastante buen estado 50 € 
 
18. FERNANDEZ FLOREZ, Wenceslao. OBRAS 
COMPLETAS, con prólogo del autor.  Madrid: 

Editorial Aguilar. Col. Joya. 1958-61. 8vo. 7 Tomos. 
1017 p. ; 989 p. ; 1042 p. ; 1114 p. ; 1019 p.; 972 p.; 
1139p. Cada una con un frontispicio y eL 5º con 
ilustraciones en texto. Encuadernados en plena piel 
roja de la editorial con lomera decorada, y cortes 
miniados en colores.Muy buen estado.  80 € 

 
19. Viajes. MAJO FRAMIS, Ricardo. VIDA DE LOS 
NAVEGANTES, CONQUISTADORES Y COLONI-
ZADORES ESPAÑOLES DE LOS SIGLOS XVI, XVII, 
XVIII. (3 Tomos). Madrid. Aguilar. Obras eternas. 
1957, 1950, 1954. 4to. Frontis, 1364 p.; Frontis, 1282 
p.; Frontis, 1302 p., 1h. (Respect.) Textos a 2 
columnas. Obra con ilustraciones intercaladas. Cada 
volumen en piel de la editorial con título en lomo y 
adorno en frío, título en plana, cortes decorados en 
granate. 

T.-1. NAVEGANTES, 46 Ilustr. T.- 2º. CONQUISTADORES. 
Con 98 ilustr. T.-3. COLONIZADORES Y FUNDADORES EN 
INDIAS, 101 ilustr. Bastante buen conjunto.  250 € 
 
AMERICA.  
 
20. VILLANUEVA, Carlos A. RESUMEN DE LA 
HISTORIA GENERAL DE AMERICA. Paris: Casa 
Editorial Garnier Hermanos. [s.a.] 474 p., 2 láms. 
Ilustrado con láminas y numerosas viñetas 
intercaladas en el texto. Tela de la ed. época. 

Impreso hacia 1908. Las dos láminas del final son los 
"Tratados de Arbitraje Obligatorio" de 1903 a 1908, y de las 
extensiones comparadas de los países de América. 21 € 
 
21. KEY-AYALA , Santiago. HISTORIA EN LONG-
PRIMER. Caracas: Editorial Avila Gráfica. 1949. 4to. 
267 p., 3h. 

Dedicatoria y firma con rubrica del autor. Q.S. 21 € 
 
22.  GANDIA, Enrique de. DONDE NACIO EL 
FUNDADOR DE BUEN0S AIRES. Obra 
recomendada y juzgada de sumo interØs por el II 
Congreso Internacional de Historia y Geografía de 
AmØrica. Buenos Aires. La Facultad, 1927. 8vo. 100 
pgs. Rústica de la editorial. Puntos de oxido. 

Raro.      20 € 
 
23. GANDIA, Enrique de. LA HIDALGUIA. [Buenos 
Aires?] Azul , 1930. folio. Portada, 13 páginas. Rústica 
de la editorial. Puntos de oxido. Raro.  20 € 

 
24. Cuba. CRUZ, Manuel de la. CROMITOS 
CUBANOS. Madrid: Saturnino Calleja, 1926. 8vo. 353 
p. tela de la editorial. Algo manoseado y papel tostado. 

Semblanzas biográficas de Rafael Montoro, Antonio 
Zambrano, Rafael Maria Merchan, Bernardo Portuondo, 
Manuel Sanguily, Ricardo del Monte, y muchos mas… 21 € 
 
25. Venezuela. POLANCO ALCANTARA, Tomás. 
LA HUELLA DE PEDRO EMILIO. Biografía de Don 
Pedro Emilio Coll Caracas: Autoedición, 1988. folio. 
321 p., 3h. Símil piel editorial. 

Edición nominada. Q.S.    40 € 
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26. Venezuela. FEBRES CORDERO, Julio EL 
REFRANERO DE BOLIVAR. Fuentes para el 
estudio de su pensamiento político. Caracas: Catalá 
Centauro Edcs. 1975. 4to. 242 p., 3h. Ilustrado. 
Rústica ed.Q.S.    20 € 

 
27. Venezuela. CASTAÑON, José Manuel 
(Prólogo, selección y notas). GRANDES PAGINAS 
BOLIVARIANAS. Edición homenaje al 
sesquicentenario de las batallas de Junín y 
Ayacucho, 1824 - 1974 Caracas: Casuz Editores, 
1974. 4to. 360 p.., ilustraciones. Q.S.  10 € 

 
28. Venezuela. Biblioteca Nacional De Venezuela. 
BIBLIOGRAF˝A DE DON AR˝STIDES ROJAS 1826-
1894. Caracas: Biblioteca Nacional De Venezuela, Tip. 
Gráfica. 1944. 24 cm. 142 p. texto a dos columnas. 
Rústica editorial. Q.S.    10 € 

 
29. Venezuela. VERNA, Paul. ROBERT 
SUTHERLAND, Un Amigo De Bolívar En Haiti. 
Caracas: Fundación John Boulton, 1966. Frontis, 120 
p. 2 ilustr.     21 € 

 
ANTROPOLOG˝A 

 
30. BARANDIARAN, José Miguel de. EL HOMBRE 
PRIMITIVO EN EL PAIS VASCO. Donostia: 
Euskaltzaleak Beñat Idaztiak. Editorial Itxaropena. 
(Col. Zabalkundea, 3). 1934. 8vo. Frontispicio a color, 
112 p, ilustrado con dibujos intercalados y 7 hojas al 
final con 6 láminas. Tela de la editorial verde. 

Primera edición. Prehistoria.   25 € 
 
31. BARANDIARAN, José Miguel. APUNTES DE 
GEOLOGIA GENERAL Y DE LA DEL PAIS VASCO. 
Vitoria: Imp. Montepío Diocesano. 1932. 8vo. 126 pgs. 
con ilustraciones y unas 50 láminas fuera de texto, 
mapa geológico plegado del País Vasco. Rústica 
editorial. 

Primera edición. Como nuevo.   30 € 
 
32. CRUSAFONT PARIRO, M. ; TRUYOLS 
SANTONJA, J. ; AGUIRRE, Emiliano. EL HOMBRE 
EN LA CUMBRE DEL PROCESO EVOLUTIVO. 
Bilbao: Publicaciones Junta de Cultura de Vizcaya. 
1961. In4to. 93 p. Obra ilustrada. Rustica con 
sobrecubiertas a color.    10 € 
 
33. MOORE, Ruth. HOMBRE TIEMPO Y 
FOSILES. Dimensión histórica de la vida. Versión 
espaæola, prólogo y apØndice por Miguel Crusafont 
Pairó.  Barcelona: Editorial Labor, 1957. 22.5 cm. 465 
p. Con 85 dibujos y 38 láminas. Tela editorial con 
sobrecubiertas.Ilustrado.   10 € 

 
34. DAVIDSON, Basil. LA HISTORIA EMPEZO EN 
AFRICA. El pasado de un continente. Barcelona: 
Ediciones Garriga, 1961. 4º. 284 págs. , láminas fuera 
de texto. Tela editorial.    10 € 

 

ARQUITECTURA 
 
35. MUGICA MONDRAGON, Hilario; ZABALA 
MARURIi, Gerardo; CARABIAS SALCEDO, Julio. 
(Consejo) ARQUITECTURA DEL PAIS. Bilbao: Publ. 
De "Propiedad y Construcción", 1928. Folio apaisado. 
97 p. Numerosas fotografías e ilustraciones de 
edificios, casa, chalets con los croquis de las plantas. 

Incluye la información gráfica publicada en la revista 
Propiedad y Construcción, desde 1924 hasta 1928, con 
algunos proyectos mas en vías de realizarse. . 150 € 
 
36. FERNANDEZ MOLINA, José Ramón./ 
GONZALEZ MORIYON, Juan. LA ARQUITECTURA 
DEL HIERRO EN ASTURIAS. 13 mercados y otros 
edificios urbanos. Oviedo: Pub. del Colegio de 
Arquitectos de Asturias, 1994. Folio. 325 pp. Tela 
editorial con sobrecubiertas. 

Muy ilustrado con fotografías en blanco y negro, planos, etc. 
Arquitectura del hierro a finales del siglo XIX y principios del 
XX. Como nuevo.     35 € 
 
37. RUIZ DE ABEL, M. J. LA MEMORIA DE LA 
ARQUITECTURA Y EL URBANISMO. PATRIMONIO 
DOCUMENTAL. Alava: Dip. de Álava. 1998. 24 cm. 
219 pag. Rústica con solapa. Perfecto estado. 10 € 

 
38. SANTAS TORRES, Asier. URBANISMO Y 
VIVIENDA EN BILBAO. Veinte Anos de Posguerra 
Pamplona: Colegio Oficial de Arquitectos Vasco-
Navarro. 2007. 29 cm. 417 p. Rustica editorial. Como 
nuevo.      25 € 

 
39. HEGEMANN, Werner/ PEETS, Elbert. El 
Vitrubio Americano: Manual de Arte Civil para el 
Arquitecto. Presentación: Antoni Ubach i Nuet. 
Introducción: Ignasi Solà-Morales  Barcelona: 
Fundación Caja de Arquitectos,1992. 30x41. Folio 
mayor. VI, 300 p. Muy ilustrad. Tela editorial. 

Edición conmemorativa del décimo aniversario de la Caja de 
Arquitectos 1983-1993    60 € 
 
40. BONTA, Juan Pablo. ANATOMIA DE LA 
INTERPRETACION EN ARQUITECTURA. Reseæa 
semiótica de la crítica del Pabellón de Barcelona 
de Mies van der Rohe. (Los mismos textos en 
francØs, inglØs y ruso) Barcelona: Gustavo Gili, 1975. 
4to apaisado. 21x29,5 cm. 127 p. Muy ilustrado. Tela 
edit. con sobrecubierta en papel cebolla. La 
sobrecubierta con leves perdidas.  40 € 

 
41. RODRIGUEZ BUSTELO, Enrique. 
ARQUITECTURA Y ARQUITECTOS DEL RENACI-
MIENTO EN ASTURIAS... DISCURSO... 
Contestación de JosØ Maria Malgor.  Oviedo: Inst. 
Estudios Asturianos. 1951. Frontis, 62 p., 8 hojas con 
imágenes fotográficas.Asturias.   150 € 

 
42. CENICACELAYA, Javier. / SALOÑA, Iñigo. 
ARQUITECTURA NEOCLASICA. En el país vasco. 
Euskal Herrian. Bilbao: Colegio Oficial de Arquitectos 
Vasco-Navarro. 1991. Folio. 31x24 cm. 374 p. Muy 
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ilustrado con fotografías. Rustica editorial con 
sobrecubiertas. 

Bilingüe euskera-castellano. Como nuevo.  20 € 
 
43. Arquitectura. Urbanismo PEREZ, Silvestre/ 
GOICOECHEA, Antonio de/ LAZARO, Amando de... 
BILBAO. 1807-1943. Siglo y medio de propuestas 
urbanas = Mende t’erdi hirigintza asmatzen. Bilbao: 
Ayuntamiento, Of. Municipal del Plan COBAIN, [1989 
?]. Carpeta 43x30 cm. Que incluye un libro in4to de 26 
p., y 15 planos en facsimil. 

Bidagor, Pedro. Epalza, Enrique de. Brouard, S. Büntz, Otto. 
Lázaro, Amando de. Segurola, E. Zuazo Ugalde, Secundino 
(1887-1970). Pérez, Silvestre (1767-1825). Goicoechea, 
Antonio de. Alzola y Minondo, Pablo de (1841-1912). 
Odriozola, M. Achúcarro, Severino. Beraza, Raimundo. 
García Mercadal, Fernando (1896-1985). Guimón, Pedro. 
Ugalde, Federico de. Bastida, Ricardo de.  30 € 
 
ARTE 
 
44. FREIXAS, Emilio. DIBUJANDO LA FIGURA 
FEMENINA. Barcelona: Sucs. de Meseguer, Editor. 
1968. Folio. 128 p. Muy ilustrado. Tela estampada de 
la edit con sobrecubiertas.Como nuevo.  40 € 

 
45. FREDERICK, Hartt. LA CAPILLA SIXTINA 
REDESCUBIERTA. Comentarios de los frescos 
Gianluigi Colalucci. Fotografías de Tajaakashi 
Okamura. 4 Tomos. Madrid: Ediciones Encuentro, 
1990. Folio mayor. 44 x 31 cms. 4 Tomos. 245 p. ; 266 
p.; 245 P., 255 p. Con numerosas ilustraciones a doble 
página. Excelente papel de hilo grueso con magnificas 
ilustraciones sobre papel cuché. Encuadernados en 
piel verde de la editorial con títulos en oro. Un de ello 
con estuche editorial a color y los cuatro dentro de 
estuche caja de metacrilato. 

Publicado con motivo de la restauración del famoso fresco de 
Miguel Angel. Vol.1 La prehistoria bíblica. Caída y Redención. 
/ Vol. 2.- Los antepasados de Cristo. / Vol. 3.- Historia de la 
Creación. / Vol. 4. El juicio final.   500 € 
 
46. VILLAMIL, Lucas/ LIZCANO, A./ LUDOVICO... 
LA PINTURA MODERNA. Primera Serie. Con 
reproducción de 161 cuadros de pintores cØlebres.  
Madrid: La España Moderna, Imprenta Artística de 
José Blas, (1906). Fol. 2 h. 156 pp. Rust. 10 € 

 
47. BARANDA ICAZA, J. (Editor). RECUERDOS 
ARTISTICOS DE BILBAO. [Bilbao]: (al fin:) Editor: 
Biblioteca Tesoro, J. E. Baranda Icaza. Fototipias 
Hauser y Menet. Fotografías de Linker, Lacoste, Lux y 
Espiga. Año de 1919. Folio apaisado. [196] p., incluso 
la portada. Encuadernado de origen en lino con una 
viñeta adherida y título en tapa. Corte superior en oro. 
Lleva extensa dedicatoria y firma de A. De Berueta y 
Moret, (impreso). 

Cada hoja Impresa por una cara; de los cuales 94 contienen 
reproducciones de objetos, pinturas, esculturas etc. La obra 
se divide dos partes: Arte Antiguo y Arte Moderno. Contiene 
reproducciones de objetos artísticos pertenecientes al : 
Museo de Bellas Artes, Dª Emilia Arana Viuda de Leiseca, 
Ramón Aras Jauregui, Eugenio L. de Bayo, Gregorio de 

Otañes, El Marques de Arriluce e Ibarra, Vivancos, Amann, 
Delclaux, y un largo etc.    70 € 
 
48. BOULTON, Alfredo. PRIMERA EXPOSICION 
DEL PROFESOR DEL ARTE DE PINTOR, 
ESCULTOR Y DORADOR JUAN PEDRO LOPEZ, 
1724-1787. Caracas. Museo de Bellas Artes de 
Caracas, 1963. 4to. 68 p. Ilustrado en blanco y negro. 

Q.S.      15 € 
 
49. HERRAN, Agustín de la. LA CARATULA DE 
GOYA. Bilbao: La Editorial Vizcaína. 1956. 4to menor. 
161 p., 3 h. Muy ilustrado. Rústica editorial. 10 € 

 
50. HERRAN, Agustín de la. CATECISMO 
ESTETICO DE LA FANTASIA UNIVERSAL DE 
GOYA O NUEVA VIDA DEL INGENIOSO HIDALGO. 
Bilbao: La Editorial Vizcaína. 1966. In4to. 204 p., 2 h. 
Rústica de la editorial.    20 € 

 
BIBLIOFILIA 

 
51. GIMENO BLAY, Francisco M. (Comentarios). 
LIBRO DE HORAS DEL MARQUES DE DOS 
AGUAS. (El manuscrito 103 - V1 - 3 de la Biblioteca 
BartolomØ March de Mallorca). Valencia: Grupo de 
Arte y Bibliofilia, 1993. 21 cms. 2 Vols: (texto y 
facsímil). 168 p., con 8 láminas a color con su papel 
cebolla protector. [362] p. Preciosas miniaturas. 
Incluye la justificación de la tirada y documentación 
notarial. El texto en tela editorial y el facsímil en tela 
adamascada sobre tabla y cordelería artesana. 
Magnífica edición que reproduce fielmente el original, 
realizado a principios del siglo XVI. Ejemplar nº 109 de 
una tirada de 999. Ambos en estuche editorial. 
Excelente estado.  

La Fundación Bartolomé March esta ubicada en Palma de 
Mallorca. Esta reproducción en facsímil fue el libro 
galardonado con el premio al "Libro Mejor Editado" por el 
Ministerio de Cultura con el Premio Nacional. Incluye 
contribuciones históricas sobre arte de Francisco Gimeno 
Blay (Profesor de Ciencias y Técnicas Historiográficas, 
Universidad de Valencia), y Santiago Sebastián López 
(profesor de historia del arte, Universidad de Valencia. Con la 
colaboración del Museo Nacional de Cerámica Gonzalo Martí, 
y el Ministerio de Cultura. Excelente estado.  750 € 
 
52. SERAFINI, Luigi. 

CODEX SERAPHINIANUS. Introducción de Italo 
Calvino. (En cubierta:) Edición en facsímil del 
códice de Luigi Serafini presentado por Italo 
Calvino. Milán: Franco Maria Ricci (FMR), 1993. Folio. 
15 p., vuelta [382] p. Ilustraciones en color. Impreso 
sobre papel de hilo. Muy buen ejemplar en seda negra 
de la editorial con viñeta a color y títulos en oro. Edición 
limitada y numerada de 5000 ejemplares numerados y 
firmados por el editor sobre papel de hilo verjurado, 
dentro de estuche editorial en tela. Es la segunda 
edición revisada y aumentada, la primera se publicó en 
1981 en 2 tomos. 
La presente obra resulta enigmática escrita "en letra cursiva 
de impronta semítica" procede de un pasado-futuro incierto y 
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con un mensaje humorístico y enigmático. Hay ediciones en 
francés, italiano, inglés y castellano. Serie: Los Signos del 
Hombre, 15. Excelente conservación.  300 € 
 
53. FERNANDEZ MERINO. Agustín. 

CODICES Y LIBROS DE ALQUIMIA, CHIMIA, 
METALURGIA Y BOTICA en las Librerías de San 
Lorenzo el real del Escorial. Madrid: Círculo 
Científico, 2008. Folio. 408 p., 24 hojas. Muy ilustrado 
al final láminas en sepia. Excelente impresión sobre 
papel torreón de 120 gramos.  
Edición numerada de 777 ejemplares (Num. 163). Excelente 
ejemplar encuadernado en seda negra con letras dorados, 
dentro de estuche editorial.   300 € 
 
54. DUVERNOIS, Henri. LA POULE. IllustrØ de 
dix-neuf lithographies originales par Pierre E. Kohl. 
Paris: Cercle Parisien du Livre, 1935. In-4º. Frontis, 
portada, 185 p, 1h. Impreso sobre papel de hilo con los 
pliegos sueltos y cortes sin desbarbar. Con cubiertas 
en cartone y después otras de media tela con tejuelo y 
dentro de estuche editorial. El estuche manoseado, 
tejuelo rozado, papel muy fresco. 

Edición numerad de 130 ejemplares. Numero 57. 70 € 
 
55. CESAR, Cayo Julo. COMENTARIOS, SOBRE 
LA GUERRA DE LAS GALIAS Y LA GUERRA CIVIL. 
Segœn la traducción del canónigo Joseph Goya y 
Muniain (1798). Con una introducción a la vida y 
obra de Plutarco, autor de la biografía de Cesar, 
que adjuntamos, extraída de su obra Vidas 
Paralelas, mÆs un estudio preliminar a los 
Comentarios a cargo de Angeles Cardona de 
Gibert y Francisco Luis Cardona. 2 tomos. 
Barcelona: Editora de los Amigos del Círculo del 
Bibliófilo, 1978. 2 tomos. 4to. (21 cm.) 8 hojas inc 
portada, LXXVI p., con 28 ilustr. fuera de texto, 
(incluido el frontis, mapa y port.)168 p.; 8 hojas., 169-
747 p., 4 hojas. Con numerosas láminas fuera de 
texto. Impreso sobre buen papel de hilo. Soberbia 
encuadernación editorial en plena piel verde con bellos 
adornos en oro en tapas y en lomo. Cintas de registro. 

Tirada de 1499 ejemplares, numerados.  40 € 
 
56. REINA, Casiodoro (Trad.) LOS EVANGELIOS. 
El Santo Evangelio segœn San Mateo. El Santo 
Evangelio segœn San Marcos. El Santo Evangelio 
segœn San Juan. El Santo Evangelio segœn San 
Juan. Texto de la edición crítica oxoniense de J. 
Wordsworth y H. White. Texto en espaæol segœn la 
traducción de Casiodoro de la Reina. Con las 
Tablas de Mömpelgarder Altar, 1530-1550.  Milan: 
Franco María Ricci, FMR, 2001. 35 Cms. 4 Tomos. I. 
233 p., 3h.; II. 165 p.,1h.; III. 243 p., 2h.; IV. 210 p., 3h. 
Muy bellas ilustraciones a color. Excelente 
encuadernación editorial en seda negra de la editorial 
con título dorado en lomo y en plana y viñeta a color. 
Los cuatro juntos van en un estuche editorial decorado 
con los anagramas propios. Cada tomo lleva su tarjeta 
de autenticidad y justificación. Impreso sobre papel de 

hilo azulado verjurado hecho a mano para esta 
edición. 

La presente edición forma parte de una tirada especial de 
3000 ejemplares, (núm 190). Excelente conjunto. Franco 
Maria Ricci, FMR. F.M.R. bastante nuevo.  425 € 
 
57. Atlas JANSONIO, Joan. THEATRUM 
CIVITATIS ILUSTRIORES HISPANIAE URBES. 
Civitatis Orbis Terrarum. Edición facsímil del 
ejemplar conservado en la biblioteca Nacional de 
Madrid. Georg Braun, 1572. Barcelona: Lunwerg 
Editores / Difusora Internacional Ebrisa, 1996. Folio 
mayor. 44 x 30 Cm. [142 ] p., incluso portada. Incluye 
36 reproducciones de grabados a doble hoja con el 
texto e la parte posterior. Impreso sobre papel de hilo 
verjurado. Muy buena encuadernación en plena piel 
marrón claro con título incrustado en frio. (No incluye 
el libro estudio, que es aparte). 

Tirada de 980 ejemplares.    175 € 
 
58. Atlas. BLAEU, Joan. ATLAS MAIOR. 1665. El 
mejor atlas y el mas grande jamÆs publicado... 
Introducción y textos de Peter van der Krogt. 
...(ídem en italiano y en portuguØs). Köln/ London/ 
Los Angels/ Madrid... Taschen, 2005. Folio mayor. 46 
x 30 cm. 593 p. Muy ilustrado a color y numerosas 
hojas plegadas, algunas en cuatro partes, como un 
póster. Grandes tapas en cartone ilustrado a color de 
la editorial, con sobrecubiertas. 

El atlas barroco de Johann Blaeu, se componía de 11 vols., 
estaba en latín, y se termino en 1662. Incluía 593 mapas y 
esto le supuso ponerse a cabeza por delante de su 
competidor Johannes Janssonius. Incluía mapas del Artico, 
Europa, Africa, Asia, y America. Esta reedición es a partir del 
ejemplar de la Biblioteca nacional de Viena. Peter van der 
Krog comenta en la introducción sobre el contexto histórico y 
cultural y la repercusión que tuvo esta obra. Trilingue 
español, italiano, portugués. Excelente estado. 90 € 
 
59. MADURELL MARIMON, José María. EL 
ANTIGUO ARTE DEL GUADAMECI Y SUS 
ARTIFICES Barcelona: Ed. Colomer Munmany. 1973. 
4to. 152 pp. Ilustrado. Rústica editorial con 
sobrecubiertas. 

La editorial pertenece a la fabrica de curtidos. 10 € 
 
BIBLIOGRAFIA 
 
60. BERMEJO, Maria teresa. LA SEGUNDA 
BIBLIA VISIGOTICA DE ALCALA...(SEPARATA) S.l.: 
Publicada en el Bletin de Bibliotecas y Bibliografia. 
1935. 4to. 22 p. con ilustr. Encuadernado e media tela 
con título en tapa. Incluye sus cubiertas. 21 € 

 
61. MARAÑA, Felix/ Unsain Jose ma. BAROJA 
NUESTRO = BAROJA GUREA. Pio Baroja 1872-
1956. Bilbao: Ayto. de Bilbao. 2006. Folio cuadrado. 
170 p. muy ilustrado con reproducción de portadas. 
Textos bilingues. Rústica editorial con solapas. 25 € 
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62. CALDAS, Fco. José de. ESTUDIOS VARIOS. 
Precedidos de la biografía del sabio por Lino de 
Pombo. Bogota: Imp. Nacional. 1941. 8vo. 113 p. 

Francisco José de Caldas y Tenorio fue un científico, 
ingeniero militar, geógrafo, botánico, astrónomo, naturalista y 
periodista Neogranadino, prócer de la independencia de 
Colombia. Q-S.     20 € 
 
63. MILLARES CARLO, Agustín. NUEVOS 
ESTUDIOS DE PALEOGRAFIA ESPAÑOLA.  México: 
La casa de España en México. 1941. 4to. 175p. 
Ilustrado. Rústica editorial., algo manoseado. 21 € 

 
64. MILLARES CARLOS, Agustín/ VARELA 
HERVAS, Eulogio. DOCUMENTOS DEL ARCHIVO 
GENERAL DE LA VILLA DE MADRID. Segunda 
Serie. Tomo 1. (Unico publicado). Prólogo de D. 
Pedro Rico Lopez, Alcalde de Madrid. Madrid: Artes 
Gráficas Municipales, 1932. 8º. 442 p. Rústica editorial 
en buen estado.Q.S.    15 € 

 
65. MILLARES CARLO, Agustín. EL LIBRO DE 
PRIVILEGIOS DE LOS JURADOS TOLEDANOS. 
(Del Anuario de Historia del Derecho Espaæol) 
Madrid: Tip. De Archivos, 1928. 4to. . 4to. 220 p., 3 h. 
Rust. Ed.     10 € 

 
66. MILLARES CARLO, Agustín. LOS ARCHIVOS 
MUNICIPALES DE LATINOAMERICA. Libros de 
Actas y Colecciones Documentales. Apuntes 
BibliogrÆficos. Maracaibo: Universidad e Zulia, 1961. 
4to. 220 p., 3 h. Rust. Ed.   10 € 

 
CARLISMO 

 
67. DE PAULA MADRAZO, Francisco. HISTORIA 
MILITAR Y POLITICA DE ZUMALACARREGUI. Con 
prólogo y notas de Jesœs E. Casariego. Valladolid: 
Librería Cantaren, 1941. 4to. 22 cms. IX p., 458 p. 
Ilustrado. en rústica editorial, con las sobrecubiertas. 

Tomás de Zumalacarregui e Imaz. Biografías. Guerra Carlista 
I. 1833-1835.     40 € 
 
68. DE LA VEGA INCLAN, Miguel. RELACION 
HISTORICA DE LA ULTIMA CAMPAÑA DEL 
MARQUES DEL DUERO. Homenaje de honor militar 
que tributan a la memoria de tan esclarecido 
caudillo, D. Miguel de la Vega InclÆn, D. JosØ de 
castro y López, D. Manuel Astorga, con una 
introducción escrita por Don JosØ Gómez de 
Arteche. Madrid: Imp. y Lit. Deposito de Guerra. 1874. 
4to. Frontispicio, XXX p., 150 pgs. con dos bellas 
litografías fuera de texto, XLIV p., de apéndices, 1h. de 
índice, y siete magníficas láminas desplegables, una 
de ellas es una vista aérea de la cuenca de la ria 
Nervión con la acción del levantamiento del Sitio de 
Bilbao... Ejemplar con encuadernación actual en media 
piel clara con títulos, nervios y dorados. 

Frontispicio retrato de Manuel de la Concha, Marques del 
Duero y dos bellas litografías más de la batalla en el alto de 
Las Muñecas y en Estella. Además de siete grabados 
plegados, croquis bosquejo hecho por el marques del Duero, 

Copia de un Telégrafo, Levantamiento y sitio de Bilbao, y 4 
grabados con las acciones y defensas de los Montes de 
Estella.      200 € 
 
69. BORDAS, Luis. HISTORIA DE LA 
REVOLUCION Y GUERRA CIVIL DE ESPAÑA, ó sea 
hechos memorables acaecidos desde la œltima 
enfermedad de Fernando VII hasta la conclusión de 
la guerra en los campos de Vergara. Ilustrado con 
trece grabados. Barcelona : Manuel Sauri, Imp. 
Hispana.1847. 4to. 416 p., Ilustrado con grabados y 
viñetas en texto. Media piel de época con títulos y 
decoración romántica en oro en lomo. Guardas en 
aguas tintadas a mano. 

Las primeras 12 páginas en números romanos. Muy buen 
ejemplar.     240 € 
 
70. PIRALA, Antonio. HISTORIA CONTEM-
PORANEA. ANALES DESDE 1843 HASTA LA 
CONCLUSION DE LA ACTUAL GUERRA CIVIL. 
Madrid. Imprenta y Fundición de Manuel Tello. 1875-
1879. 4to menor. 6 Tomos. 688 p., con un mapa. ; 688 
p., 2 mapas. ; 738 p., 7 láminas litográficas y planos. ; 
465 p., vuelta y 10 grabados. ; 662 p., 1p., 4 grabados. 
; 628 p., 1h, 8 grabados. Encuadernados en media piel 
de actual, con títulos, hilos y adornos en oro. 
Excelente grabados. La obra tiene puntos de oxido 
esporádicos. 

Relación de láminas: Tomo1º- Croquis de Zaragoza y sus 
cercanías. Tomo 2º- Mapa itinerario de Cataluña, Territorio 
ocupado por el Ejercito Español, de 1859 a 1860, (en 
Marruecos). T. 3º.- Mapa de Cuba, retrato de Prim, de 
Amade, de Carlos, de Vicente Sagariegos, Hermenegildo 
Cevallos, de Vascongadas y Navarra. T. 4º.- Retrato de 
Domingo Moriones, Alfonso de Borbón y Austria, Manuel 
marco, Plano del Maestrazgo, Retrato de Dorregaray, Mª de 
las Nieves, Torcuato Mendiry, vista de la Acción de Sta 
Bárbara, croquis de la misma, Monte Jurra.; 5º.- retrato de 
Manuel Concha, plano del levantamiento del Sitio de Bilbao y 
Acción de las Muñecas. Batallas de los Montes de Estella. 
Vista de la Seo de Urgel. 6º.- Retrato del General Zavala, 
Operaciones sobre Irún, Retrato del General Quesada, de 
Joveller, de Martines Campos, de Pérula. Operaciones sobre 
las líneas de Alzuz, Miravalles, etc. La batalla de Elgueta. 
Palau: 227303.     450 € 
 
71. MARTINEZ VILLERGAS, Juan. PARALELO 
ENTRE LA VIDA MILITAR DE ESPARTERO Y LA DE 
NARVAEZ. Obra interesante por su objeto, œtil para 
los que quieran saber a punto fijo las hazaæas de 
los expresados generales, y necesaria a los que 
fascinados por el brillo de la esterioridad hayan 
creído ver mÆs que un hØroe donde apenas hay 
mÆs que un hombre.; (Junto con:) Desenlace de la 
Guerra Civil , o sea resumen histórico y examen 
imparcial de los principales sucesos ocurridos en 
Espaæa desde el œltimo Sitio de Bilbao hasta el 
œltimo Sitio de Madrid; es decir desde la gloriosa 
acción de Luchana hasta el fenómeno militar de 
Ardoz, o lo que es lo mismo, desde el aæo de 
gracia de 1836 hasta el aæo de desgracia de 1843. 
Madrid. Imp. José Antonio Ortigosa. 1851. 4to. 320 
pgs., 224 p. Las dos obras encuadernadas juntas, en 
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media piel de época con títulos en oro y bello repujado 
en lomo. Excelente ejemplar. 

Incluye los dos tomos juntos. Palau: 156277. Buen estado. 
      250 € 
 
72. GONZALEZ DE ECHAVARRI Y VIVANCO, 
José Mª. ZUMALACARREGUI estudios críticos a la 
luz de documentos inØditos. Vivanco, memorias de 
su vida militar. Ultimo periodo de la Campaæa, 
Expedición real - Proceso de Zaratiegui - El 
Convenio de Bergara y las Sociedades secretas. 
Valladolid: Imp. Libr. Casa Martín. [1935]. 8vo mayor. 
240 p., 1 h. Láminas fuera de texto. Conserva las 
cubiertas de origen en perfecto estado. 

Publicado con motivo del centenario de la Campaña Carlista. 
      80 € 
 
73. RISCO, P. Alberto. ZUMALACARREGUI EN 
CAMPAÑA. Segœn documentos conservados por 
su Secretario de Estado Mayor D. Antonio 
Zaratiegui. Madrid: Imp. de José Murillo. 1935. 4to. 
336 pgs., 1h. Media piel con nervios y dos tejuelos y 
con las cubiertas de origen dentro. En perfecto estado. 

Carlismo. Guerra Civil.    50 € 
 
74. HENNINGSEN, C. F. CAMPAÑA DE DOCE 
MESES EN NAVARRA Y LAS PROVINCIAS 
VASCONGADAS CON EL GENERAL ZUMA-
LACARREGUI. Obra Publicada en 1836. Traducción 
y prólogo por RomÆn de Oyarzun. San Sebastián. 
Editorial Española, S. A. 1939. In4to. Frontis retrato de 
Zumalacarregui, XII p., 280 p. Enc- en media piel con 
dos tejuelos, y florones. 

Henningsen fue Capitán de Lanceros del Ejercito Carlista. 
      60 € 
 
75. CAMPION, Arturo. BLANCOS Y NEGROS, 
Guerra en la Paz. Prólogo de D. Carmelo de 
Echegaray. San Sebastián. Euskaltzaleak. Beñat 
Idaztiak. Ed. Itxaropena. (Col. Zabalkundea 1-2). 1934. 
8vo. 422 p. Rustica de origen con ilustr. por Txiki. 

Reedición de la 1ª de 1899. Ambientación carlista. 15 € 
 
76. EXTRAMIANA, José. HISTORIA DE LAS 
GUERRAS CARLISTAS. 2 Tomos. San Sebastián: L. 
Haranburu Editor. 1979. 8vo. 2 Tomos. 436 p. ; 538 p. 
Rústica editorial.    40 € 

 
77. RIO ALDAZ, Ramón del. ORIGENES DE LA 
GUERRA CARLISTA EN NAVARRA. 1820-1824. 
Prólogo de Josep Fontana.  Navarra: Gobierno de 
Navarra, Departamento de Educación y Cultura. 1987. 
24 cms. 471 págs. Encuadernación rústica editorial 
ilustrada con solapas.    20 € 

 
78. BURGO, Jaime del, 1912-2005. CARLOS VII Y 
SU TIEMPO. Leyenda y realidad. Pamplona : 
Gobierno de Navarra, Departamento de Educación y 
Cultura, 1994. 396 p.: il. ; 24 cm. Premio Nacional 
1992 de Historia del Carlismo, "Luis Hernando de 
Larramendi". 

Carlos VII, Rey de España, 1848-1909 -- Biografías. 15 € 

79. MADRAZO, Fco. de Paula. ZUMALACARREGUI. 
1788-1835. Zaragoza. Tip. La Académica., 1938 - 8º 
menor. 94 pp. Cubierta con pequeñas manchas. 

Tomás de Zumalacarregui e Imaz. Biografías.  I Guerra 
Carlista , 1833-1835.    10 € 
 
80. LICHNOWSKY, Félix María Vincenz Andreas, 
1814-1848. RECUERDOS DE LA GUERRA 
CARLISTA (1837-1839). Prólogo, traducción y 
notas de JosØ M. Azcona y Díaz de Rada. Madrid: 
Espasa-Calpe, 1942. 360 p., [2] h. de láms. ; 23 cm. 
Tela roja con tejuelo verde, con la cubierta delantera a 
color de origen. Buen estado.  
Guerra carlista I, 1833-1840.   40 € 

 
81. Bullón de Mendoza, Alfonso, 1963- LA 
PRIMERA GUERRA CARLISTA. Madrid: Universidad 
Complutense, Servicio de Reprografía, 1992. [10], VI, 
1221 p. Incluye 9 mapas a color al final. ; 22 cm 

Tesis Doctorales / Universidad Complutense de Madrid ; 146. 
Guerra carlista I, 1833-1840.   35 € 
 
82. PIRALA, Antonio. HISTORIA DE LA GUERRA 
CIVIL Y DE LOS PARTIDOS LIBERAL Y CARLISTA. 
Segunda edición refundida y aumentada con la 
historia de la Regencia de Espartero. Madrid: 
Imprenta de los Señores F. De P. Mellado a cargo de 
D. Dionisio Chaulié.; Imp. del Crédito Comercial 1868-
1870. 6 Tomos. 1.- XVIII p., 668 p., 1 h., 5 láminas.; 2.- 
640 p., 7 láminas. ; 3.- 698 p., 6 grabados.; 4.- 740 p., 
6 grabados.; 5.- 680 p., 6 grabados.; 6.- 709 pgs., 5 
grabados. Encuadernado en media piel de época con 
títulos, grecas e hilos en oro en lomo. Buena 
conservación de esta segunda edición mas 
considerada que la primera y la tercera edición, según 
Palau. 

Pirala, Antonio (1824-1903). Segunda edición de la mejor 
monografía histórica de la primera guerra carlista y el periodo 
postbélico. Historia de España 1821-1840. I Guerra Carlista. 
Jaime del Burgo. Palau: 227301. Buen ejemplar. 500 € 
 
83. ZARATIEGUI, D. J. Antonio. VIDA Y HECHOS 
DE DON TOMAS DE ZUMALACARREGUI,... Prólogo 
de JosØ Valera. San Sebastián. Escelicer. 1946. 8vo. 
VIII p., 387 pp. Algunas láminas fuera de texto. Rústica 
editorial con sobrecubiertas con solapas y "ventana" 
8algo dañada, pero completo. 

"Nombrado por el señor Don Carlos Mª Isidro de Borbón, 
Capitán General del Ejército realista, duque de la Victoria y 
conde de Zumalacarregui. Escrito por el General del mismo 
Ejercito D. J. Antonio Zaratiegui."   25 € 
 
84. CENTURION, Leopoldo. HISTORIA DE LA 
VIDA PUBLICA Y PRIVADA DE D. CARLOS LUIS 
DE BORBON Y DE BRAGANZA, PrimogØnito de D. 
Carlos María Isidro. (Precede:) Conde de 
Montemolín. Madrid: Imprenta de D. Manuel Álvarez, 
1848. 8vo. LIX, 345 p., [6] p. Media piel de época con 
títulos y adornos en frio en lomo. Manoseado puntas 
rozadas. 
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Primera Guerra Carlista Carlos Luís de Borbón, Conde de 
Montemolín. Debe llevar un frontis retrato. Palau: 51529. 
      120 € 
 
85. DEL BURGO, Jaime. PARA LA HISTORIA DE 
LA PRIMERA GUERRA CARLISTA. Comentarios y 
acotaciones a un manuscrito de la Øpoca 1834-
1839. Pamplona: Editado por la Institución Príncipe de 
Viana, Diputación Foral de Navarra. 1981. 24 cms. 374 
págs. y 1 h. de colofón. Incluye ilustraciones en texto. 
Enc. rústica editorial ilustrada con solapas. 25 € 

 
86. SAN JOSE, Diego. EL CURA MERINO. 
Madrid: Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, 
S. A. 1930. 18 cms. 63 págs. Encuadernación rústica 
editorial. Colección "El Libro del Pueblo" nº 21. 10 € 

 
87. DEL BURGO, Jaime. DE LA ESPAÑA 
ROMANTICA: ECOS DE LA GUERRA DE CARLOS 
V. Pamplona: Ediciones Siempre. 1952. 17 cms. 76 
págs. y 2 h. de índice. Encuadernación rústica 
editorial. Excelente estado.   20 € 

 
88. SAN MIGUEL, Evaristo. DE LA GUERRA 
CIVIL DE ESPAÑA.  Madrid: Imp. De Miguel del Burgo, 
1836. 18 cms. 101 p. Rústica editorial con títulos y 
viñeta de un gallo en cubierta. Leves roturas en puntas 
de cubierta. Raro impreso. Primera edición. 80 € 

 
89. LOPEZ SANZ, Francisco. DE LA HISTORIA 
CARLISTA. Abnegación, renunciamiento, hero-
ísmo, sacrificio. Prólogo de Jesœs Elizalde 
Pamplona. Editorial Navarra. 1951. 378 p. Rústica 
editorial en perfecto estado. 

Incluye una extensa dedicatoria a José Ramón Losantos, del 
autor con su firma…    15 € 
 
90. ARANA, Sabino. EL PARTIDO CARLISTA Y 
LOS FUEROS BASKOS. PolØmica que sostuvo 
nuestro llorado maestro Sabino Arana y Goiri con 
los enemigos de Euzkadi. "Obsequio de Irrintzi". 
Buenos Aires: [s.n.] Talleres Gráficos la Baskonia. 
1912. 8vo. 150 p., 1h. Rústica editorial. Raro. 50 € 

 
91. BLASCO OLAETXEA, Carlos. LOS 
LIBERALES FUERISTAS GUIPUZCOANOS. 1833-
1876. Donostia: CAP. 1982. 19 cm. 147 Rúst. edit.10 € 

 
92. RODRIGUEZ DE CORO, Francisco de. SAN 
SEBASTIAN. REVOLUCIÓN LIBERAL Y II“ GUERRA 
CARLISTA. 1868-1876. S. S.: Grupo Dr. camino, 
1986. 4to. 472 págs., 8 p. Láminas fotográficas. 
Rústica con solapas. Perfecto estado.  25 € 

 
93. GONZALEZ DE ECHAVARRI Y VIVANCO, 
José Mª. ZUMALACARREGUI estudios críticos a la 
luz de documentos inØditos. Vivanco, memorias de 
su vida militar. Ultimo periodo de la Campaæa, 
Expedición real - Proceso de Zaratiegui - El 
Convenio de Bergara y las Sociedades secretas. 
Valladolid: Imp. Libr. Casa Martín. [1935]. 8vo mayor. 

240 p., 1 h. Láminas fuera de texto. Simil piel rojo 
editorial. 

Publicado con motivo del centenario de la Campaña Carlista. 
      40 € 
 
94. GARATE ARRIOLA, Justo. EL CARLISMO DE 
LOS VASCOS. Zarautz: Ed. Auñamendi. 1980 - Col. 
Auñamendi. 1980. 8vo. 231 p. Rústica editorial.10 € 

 
95. Guerra civil. PEÑA E IBAÑEZ, Juan José. LAS 
GUERRAS CARLISTAS. Antecedentes del 
Alzamiento Nacional de 1936. San Sebastián: Edit. 
Española, S.A. 1940. In4to. 384 p., inc portadas, 2h., 
incluye 2 láminas retrato de Zumalacrregui y Carlos 
VII. Media tela con títulos.    20 € 

 
CERVANTINA 
 
96. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL 
INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA 
MANCHA. Edición del IV centenario, adornada con 
356 grabados de Gustavo DorØ, enteramente 
comentada por Clemencín y precedida de un 
estudio crítico de Luis Astrana Marín, mÆs un 
índice resumen de los ilustradores y comentadores 
del Quijote por Justo García Morales. 4 Tomos. 
Madrid: Ediciones Castilla, 1966. 4 Vols. 4to. 22 cms. 
CXI p., 1988 pag. en 4 tomos. Encuadernación en 
pergamino decorado en lomo y planas en oro y rojo. 
Con tejuelos. Y corte superior en oro. Excelente 
estado de conservación. Bella estampación. 

Obra completa en cuatro volúmenes.  80 € 
 
97. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL 
INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA 
MANCHA. Edición IV Centenario adornada con 356 
grabados (sic) de Gustavo DorØ. Enteramente 
comentada por Clemencin y precedida de un 
estudio crítico de Luis Astrana Marín, mÆs un 
índice resumen de los ilustradores y comentadores 
del Quijote por Justo García Morales. Valencia: 
Editorial Alfredo Ortells, s.l. 1986. Frontis, Cxi p., 2 h., 
1986 p. Muy ilustrado. Impreso sobre papel biblia. 
Encuadernado de la editorial en símil piel marrón 
acolchada y con estampados de la editorial en negro. 
Cortes simulando vetas de madera.Buen estado . 40 € 

 
COCINA 

 
98. NIEVES. RAMILLETE DEL AMA DE CASA. 
Contiene formulas de cocina y repostería. 32“ 
edición.  Oviedo: Graf. Summa, 1965. 8vo mayor. 270 
p. Cubiertas de la editorial ilustradas a color y con 
título, lomo con título y adornos. 

Son recetas tradicionales de principios de siglo XX. 20 € 
 
99. CALERA, Ana Mª. LA COCINA VASCA. 
Ultima edición. Revisión y prólogo por JosØ M“ 
Busca Isusi. Bilbao: Caja de Ahorros Municipal. 1976. 
(i.e. 1977) In4to. 499 p., 1h. Ilustrado con láminas a 
color. Bonito ejemplar bien encuadernado en cartone 
editorial.     25 € 
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100. ECHEVARRIA, Juan de. GASTRONOMIA 
VASCONUM. 5 idiomas. Bilbao: Eduardo Izquierdo 
1979. 4to. 437 p. Algo ilustrado. Rústica editorial. 

En castellano, euskera, francés, inglés y alemán. 20 € 
 
101. COURTINE, R.J. UN NUEVO ARTE DE 
COMER Barcelona: Argos, 1962. 4to. 152 p., 2h. 
Láminas. Cartone a color.   15 € 

 
DERECHO 

 
102. JADO Y VENTADES, Rodrigo. DERECHO 
CIVIL DE VIZCAYA. COMENTARIOS A LAS LEYES 
DE VIZCAYA, con la jurisprudencia del Tribunal 
Supremo de Justicia de la Dirección de los 
Registros Civil, de la Propiedad y del Notariado. 
Precedidos de un estudio acerca del territorio en 
que rigen esas leyes. Bilbao: Imp. Casa de 
Misericordia. 1900. In4to. IX, 537 p. En plena piel de 
época con tejuelo y adornos en oro. 

Primera edición, hay otra póstuma de 1923  50 € 
 
103. CATHREIN, Víctor. EL DERECHO NATURAL 
Y EL POSITIVO. FILOSOF˝A DEL DERECHO. 
Traducción directa de la segunda edición alemana. 
Alberto Jardón y CØsar Borja. 3“ edición.  Madrid: 
Instituto Reus. 1940. 8vo mayor. Viii p., 288 p. Bonito 
ejemplar en plena piel con nervios, tejuelos y ruedas. 
Algo subrayado.    20 € 

 
104. JADO Y VENTADES, Rodrigo. DERECHO 
CIVIL DE VIZCAYA. COMENTARIOS A LAS LEYES 
DE VIZCAYA, con la Jurisprudencia del Tribunal 
Supremo de Justicia de la Dirección de los 
Registros Civil, de la Propiedad y del Notariado. 
Precedidos de un Estudio acerca del territorio en 
que rigen esas leyes. Segunda edición 
aumentada... Bilbao: Imp. Casa de Misericordia. 1923. 
In4to. XIII p., 537 p. Media piel de la época con título, 
filetes y ruedas en lomo. 

Es obra póstuma publicada por el hermano del autor. 50 € 
 
105. ORTIZ DE ZUÑIGA, Manuel. BIBLIOTECA 
JUDICIAL O TRATADO ORIGINAL Y METODICO DE 
CUANTO HAY VIGENTE EN LA LEGISLACION Y EN 
LA PRACTICA con relación a los Juzgados de 
Primera Instancia. [...parte tercera, en que 
contienen las organizaciones y atribuciones de las 
audiencias y del Tribunal Supremos de Justicia]. 
Madrid, Oficina de Tomas Jordan. 1839-1840. 4to 
menor. 3 tomos en 2 volúmenes. VIII, 231 p., 3 hojas. ; 
201 p. ; 310 p. , 3 h. Dos tomos bien encuadernados 
en pasta española con tejuelos, ruedas, hilos y filetes 
en oro, y guardas en tintadas a mano. 

El autor era Fiscal de la Audiencia de Granada. Palau recoge 
ediciones posteriores a la nuestra.   120 € 
 
106. MARTI DE EIXALA, Ramón. INSTITUCIONES 
DEL DERECHO MERCANTIL DE ESPAÑA.  

Barcelona: Imp. De Tomás Gorchs, 1848. In4to. Xi p., 
vuelta, 416 p. Buen ejemplar en media piel de época 
con título, hilos y filetes en oro.   60 € 

 
ECONOMIA 

 
107. Tellez-Giron. LAS OBLIGACIONES DE 
OSUNA. Historia de un negocio. Bilbao: Imprenta y 
Litografía Méndez y Rodríguez. 1893. 8vo. 205 pgs. 
Rústica editorial. 

Alfonso Téllez-Girón heredero de la casa de Osuna hipoteca 
las propiedades debido a su elevado nivel de endeudamiento. 
      20 € 
 
108. Vino. RODRIGUEZ, Gabriel. EL CONVENIO 
CON INGLATERRA. Conferencias dadas por... En 
el Círculo Mercantil en los días 16 de Febrero y 8 
dy 29 de marzo de 1884. Publicado como 
suplemento por el periódico El Dia.  Madrid. Imp. de 
El Dia. 1884. 8vo. 111 p. Rústica editorial. Papel 
tostado. 

Acuerdos y tratados de comerciales con varias tablas.10 € 
 
109. Derecho. VICARIO Y DE LA PEÑA, Nicolás. 
COSTUMBRES ADMINISTRATIVAS DE LA 
AUTONOMIA VASCONGADA. MEMORIA que 
obtuvo el primer premio en el concurso especial 
sobre Derecho Consuetudinario y Economía 
Popular abierto por la Real Academia de Ciencias 
Morales y Políticas para el aæo 1901�  Madrid: [s.n.] 
Imp. Del Asilo de Huérfanos del Sagrado Corazón de 
Jesús. 1903. 4to. 310 p. Media piel verde con título, 
nervios y florones en oro. 

El autor fue Registrador de la Propiedad en Ramales. 
      120 € 
 
110. Derecho. VICARIO Y PEÑA, Nicolás. 
DERECHO CONSUETUDINARIO DE VIZCAYA. 
Memoria que obtuvo el segundo premio en el 
primer concurso especial sobre derecho 
consuetudinario y economía popular. Abierto por 
la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas 
para el aæo 1897. Bilbao: Imp., Asilo de Huérfanos del 
Sagrado Corazón de Jesús. 1901. In4to. 349 p., y un 
gran plano "Perfil Topográfico del Señorío de Vizcaya" 
plegado al final. Buen ejemplar en media piel de época 
con título y filetes en lomo. 

Primera edición. Cat. Bibl. Provincial Vizcaya: 6989. 120 € 
 
ENSAYO 
 
111. MARAÑON, Gregorio. IDEAS BIOLOGICAS 
DEL P. FEIJOO. 4“ ed. Madrid, Espasa Calpe, 1962. 
8vo mayor. 322 p. Con ilustraciones fuera de texto. 
Intonso.     10 € 

 
112. RAMON Y CAJAL, Santiago. A PSICOLOGIA 
DE LOS ARTISTAS. LAS ESTATUAS EN VIDA y 
otros ensayos inØditos o desconocidos. 
Compilación y notas de García Duran Muæoz y 
JuliÆn SÆnchez Duarte. Vitoria: Industrias Gráficas 
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Ortega, 1945. 4to. 199 p. ilustrado Rústica editorial con 
solapas. Cortes sin guillotinar.    20 € 

 
113. SANCHEZ DE MUNIAIN, José María. 
ESTETICA DEL PAISAJE NATURAL. Madrid: 
Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1945. 
4to menor. XV, 372 p., 1h. Ilustrado com fotografías 
fuera de texto. Tela editorial con sobrecubiertas. 

Como nuevo.     15 € 
 
114. ORTEGA Y GASSET, José. MISION DE LA 
UNIVERSIDAD. M 1930. Revista de Occidente. 1“ 
ed. 145 pgs. 8”. 2.000 Madrid: Revista de Occidente. 
1930. 8vo. 145 pgs. Rústica ed con sobrecubiertas. 

Como nuevo.     15 € 
 
115. WAEHLENS, A. de. LA FILOSOFIA DE 
MARTIN HIEDEGGER. Nota preliminar y traducción 
por R. Ceæal. Madrid: C.S.I.C. Instituto Luis Vives de 
Filosofía. 1945. XXIV, 384 pp. Rústica con 
sobrecubiertas. Puntos de oxido, pero como nuevo.25 € 

 
116. BERRIOZABAL, Juan Manuel. LOS SERES 
INVISIBLES. Madrid: Por Aguado impresor de 
Cámara. 1857. 8vo. 232 pp. Enc. en tela con 
tejuelo.Marqués de Casajara.   20 € 

 
117. MIGUEL OROMÍ, Fco. EL PENSAMIENTO 
FILOSÓFICO DE MIGUEL DE UNAMUNO.  Madrid: 
Espasa-Calpe, S.A. 1943. 4to. 222 p. Rústica de el 
editorial. Firma en esquina de portada de antiguo 
propietario. Primera edición.   10 € 

 
118. ZUBIRI, Xavier. NATURALEZA, HISTORIA, 
DIOS. Madrid. (al fin:) Talleres Gráficos Eguina. 1944. 
4to mayor. 565 p., 4 h. Conserva las cubiertas de 
origen. Firma de anterior propietario en portada. 

Primera edición.     21 € 
 
119. GARCIA MORENTE, Manuel. ENSAYOS. 
Madrid: Revista Occidente, 1945. 4to. 225 p., 2 h. 
Rústica de la editorial con sobrecubiertas. 

Como nuevo, oxido en cubiertas.   10 € 
 
120. SCHELER, Max. ESENCIA Y FORMA DE LA 
SIMPATIA. Buenos Aires: Editorial losada, 1943. 4to. 
374 p. 1h. Rústica de la editorial. 

Como nuevo.     20 € 
 
121. Ortega y Gasset, José, 1883-1955. Espaæa 
invertebrada. Bosquejo de algunos pensamientos 
históricos.  Madrid: Calpe, 1946. 8vo. 142 p. Rústica 
con sobrecubiertas.Como nuevo.  12 € 

 
122. . AMEZOLA, José Ramón de. Brasas al viento 
Sobre el espíritu y la personalidad del hombre. 
Inspiración y meditaciones. Prólogo del Dr. 
Jerónimo de Moragas.  Barcelona: Imp. Tobella. 
1948. 8vo. 421 p. Rústica. 

Dedicatoria y autógrafo firmado por el autor. Como nuevo. 
      10 € 
 

123. SANTO TOMAS DE AQUINO. TRATADO DEL 
GOBIERNO DE LOS PRINCIPES DEL ANGÉLICO 
DOCTOR SANTO TOMAS DE AQUINO. Traducida 
en nuestra lengua castellana por Don Alonso 
Ordoæez das Veyjas y Tobar. Madrid: Imp. de Benito 
Cano, 1786. 4to menor. [12] in portada, 251 p. 
Encuadernado en pergamino de hoja de cantoral 
antigua. Portada afeada y también el margen exterior 
de primeras 10 hojas restauradas sin excesivo 
lucimiento.Palau: 300357.   180 € 

 
124. MENENDEZ PELAYO, Marcelino. HISTORIA 
DE LAS IDEAS ESTETICAS EN ESPAÑA. Edición 
preparada por Enrique SÆnchez Reyes. Madrid: 
C.S.I.C. Aldus S. A. de Artes Gráficas. 1940. In4to. 5 
Tomos. 533 p.; 506 p.; 569 p.; 422 p.; 521 p. Rústica 
de la editorial con los cortes intactos. Añadimos el 
tomo de "índice" aparecido en 1943. 

I.- Hasta Fines Del Siglo XV.; II.- Siglos XVI y XVII.; III.- Siglo 
XVII. IV.- Introducción al siglo XIX (I Alemania. II Inglaterra); 
V.- Introducción al siglo XIX (Francia). VI.- Indices generales 
onomásticos y de materias. "Edición Nacional de las Obras 
Completas de Menéndez-Pelayo", en 64 Vols., publicados 
entre 1940-1954. Palau: 164144. Perfecto estado. Como 
nuevo.      60 € 
 
125. PARIS, Carlos. FISICA Y FILOSOFIA. El 
problema de la relación entre Ciencia Física y 
Filosofía de la Naturaleza. Prólogo de Julio Rey 
Pastor. Madrid: CSIC. 1952. 17 cms. 373 p., 1h. 
Rústica con sobrecubiertas. 

Filosofía de la Cultura. Como nuevo.  21 € 
 
126. RAMIREZ, Santiago. ¿UN ORTEGISMO 
CATOLICO? DiÆlogo amistoso con tres epígonos 
de Ortega, espaæoles, intelectuales y católicos. 
Salamanca: San Esteban. 1958. 4to. 259 p. Rústica 
editorial .Como nuevo.    15 € 

 
127. DEMPF, Alois. FILOSOF˝A DE LA CULTURA. 
Madrid: Revista de Occidente, 1933. 4to. 210 pp. 
Rústica con sobrecubiertas.Como nuevo. 20 € 

 
EUSKERA 

 
128. LABAYEN, Antonio María... (Et.al.) ANTZERTI: 
euskel-antzertiaren illerokoa. Tolosa: López 
Mendizáal, 1932-1936. 4to. 1’go. 1932ko ilbeltza - 54 
zki. 1936ko garagarri. Disponemos: 1, 2, 4, 5-6, 7, 8-9, 
10, 11-12, 13, 14-15, 16, 17, 19, 20-21, 22, 23-24, 25, 
26, 27, 28-29-30,31, 32-33, 34-35-36, 37, 38-39, 40, 
41-42, 43, 44-45, 46, 47-78, 49, 50-51, 52. ( falta 3, 18, 
53-54) 

Se publica desde 1932 hasta 1936 en total 54 números. 
Algunos se publican dos juntos o incluso tres. Completo 
menos 3 números.    350 € 
 
129. SALABERRY, Etienne/ OIARZABAL, A./ 
GARRIDO, X. / OLABARRIA, I. / ANSOLA, G./ ZABAL-
RYA, P. EUROPA. Jakin-taldeaern ardurapean. 
Oñate: Ed. Fco Aranzazu. 1965. 8vo. 229 p. 15 € 
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130. MANZISIDOR, Aita. SANTU BIZITZAK. 
Egunean egunekoa. Bigarren xorta. Orrilla, 
garagarrilla, uztailla, dagonilla. Bilbo'n: Yesu'ren 
Biotzarenús. 1948. 8vo. 422 p., 2h. Tela editorial. 

Como nuevo.     15 € 
 
131. AMORTEGUI, O.; ARTEL, J.; BARBA JACOB, 
J. [et.al.] PARNASO COLOMBIANO EN EUZKERA. 
KOLONBIAR OLERKI-TXORTA EUZKERAZ. Edición 
de Francisco de Abrisqueta. Traducciones 
dirigidas por P. Jagoba Onaindia. e Ilustraciones 
de Luzuriaga. Bs. As.: Editorial Vasca Ekin. 1968. 4to 
menor. 264 páginas. Rústica editorial. Texto en 
castellano y euskera, láminas fuera de texto con 
ilustraciones. 

Recopilación de poesías en euskera de la emigración vasca 
en Colombia. Publicación en el cincuentenario de la creación 
de la Academia de la Lengua Vasca. Edición de 300 
ejemplares num. 8 sin numerar)   20 € 
 
132. ORIXE. BARNE - MUINETAN. Zarautz: 
Itxaropena Algitaldaria Alkorta ta Unzurunzaga. 1934. 
8vo peq. 134 p., 2 hojas. Encuadernado en tela de la 
editorial con título. 

Texto bilingüe euskera-castellano. El autor se llamaba 
Nicolás Ormaetxea, pero es recordado mas como Orixe. Cat. 
Bibl. Prov. Dip. Vizcaya: 5279. Primera edición. 40 € 
 
133. AZKUE, Resurrección Mª. EUSKALERRIAREN 
YAKINTZA. Literatura popular del País Vasco. 
Madrid. Espasa-Calpe. 1947-59. 4to. 4 Tomos. Muy 
ilustrado con fotografías y dibujos. Encuadernados en 
rústica de la editorial. Textos en Euskera-Castellano. 

Ilustraciones de Ignacio Zuloaga, Valentín Zubiarre, J. 
Guinea, P. Tillac, Goiko, A. Garavilla, etc. Lenengo liburua: 
Oitura ta sineskeriak. Tomo 1º. : Costumbres y 
supersticiones. Tomo 2º. : Cuentos y leyendas. ; Tomo 3º : 
proverbios, modismos, lenguaje infantil, trabalenguas, 
sobrenombres, acertijos. ; Tomo 4º. : Oraciones populares, 
poesías populares, meteorología, medicina infantil, juegos de 
niños.      50 € 
 
134. AGIRRE, Domingo. GAROA. Apaizak 
egindako Irakurgaia. Irugaren ageraldi obetua. 
Aranzazu Argitaldaria, 1956. 4to menor. XVIII p., 1h. 
Portada, 303 p., 1h. Ilustrado. Rustica de la editorial. 

Euskera. Buen estado.    30 € 
 
135. BERA'tar Eroman Mirena Aba Buruñurduna.; 
LOPEZ MENDIZABAL'dar Ixaka. DICCIONARIO 
CASTELLANO-EUSKERA. ; EUZKEL-ERDEL-
IZTEGIA. Tolosa: Lopez'tar Ien etxean. 1930. 8vo. 514 
p.; 654 p. Textos a dos columnas. Tela de la editorial 
con restauración en el cajo. 

Ramón Mª Vera es seud. de Juan Mª Dornaku Olaechea. La 
primera edición es de 1916.   30 € 
 
136. LABAYEN, Anto. Mª MUGA. Irri ankerkia. 
Ekitaldi bitan. Bayona: Imp. Darracq, 1954. 4tl. 16 p., 
[16] p. Rústica edit a color. Papel con oxido. 30 € 

 
137. BALTZOLA, Prantzisko.; Eguzkitza, Juan 
Bautista de.] UMIEN LAGUNA. "Argi Done Aburra" 

bizkayeratuta. Zornotza: Jaungoiko Zale'ren Irarkolan, 
1950. 8vo peq. Frontis, 205 p., [2] p. Ilustrado. Bella 
encuadernación en plena piel marroquín con dorado 
en contracantos y en los cortes. Con estuche. 

Devocionarios. Autores tomados del Catalogo de 
Euskaltzaindia, Bibl. Azkue.   30 € 
 
138. VIRGILIO MARON, Publio. BERGILI·REN 
IDAZLANAK OSORIK. Lateratik euskarara eman 
dituzte, Ibiæagabeitia’tar Andima’k, Aita Onaindia’k 
; marrazkigin, Elorriaga·tar Xabier. Bilbao: [s.n.], 
1966 4to. 22 cm. 382 p. Ilustr. 

Bucolica. Georgica. Aeneis. Euskara.  30 € 
 
139. ORMAETXEA, Nicolás. "Orixe". 
EUSKALDUNAK. Poema. XV Kantuetan. Dibujos de 
Santos Echeberria. Zarautz: Editorial Itxaropena. 
1950. 4to. 569 pgs., 15 p., de música y 3 h. Ejemplar 
con encuadernación en tela de la editorial con 
sobrecubiertas. En perfecto estado. 

Poesías. Como nuevo.    45 € 
 
140. ARUTZA'tar Mikel. EUSKERAZ IKASTEKO 
BIDE ERAZA. Bigaren Egeraldia. Beaskoetxea 
Arseni’k Egiæa. Bilbao: Verdes Atxirika'ren Irarguan. 
1934. 8vo. 107 p. Ilustrado. Rústica editorial ilustrada 
Beaskoetxea-tar Arsenik egiña. 

Falta tapa posterior    15 € 
 
141. HEMINGWAY, Ernst. AGUREA TA ITXASOA. 
(EL VIEJO Y EL MAR). Euskeratzallea: R.P. 
Goenaga, S.J. Irudiak: Santos Etxeberria. 
Zarautz'en Itxaropena Argitaldaria, Kuliska Sorta n.52, 
1963. 8vo mayor. 118 p. Ilustrado. Rústica editorial con 
solapas.Como nuevo.    40 € 

 
142. UMANDI GRAMATICA VASCA. Zarauz: 
Patrocinada por el Seminario de Filología Julio de 
Urquijo. 1955. 4to. 626 p., 2h.Media tela editorial. 

Se publico en 1957 una edición mas breve de 130 p. Como 
nuevo.      40 € 
 
143. KEREXETA'tar, Jaime. APOSTOLUEN 
EGIÑAK.  S. Sebastián: [s.n.], Gráficas Izarra. 1961. 
8vo. 131 p., 5 h. Rústica editorial.Como nuevo 15 € 

 
144. LEON, León. JESU-KRISTOREN 
IMITAZIONEA. Tournhout'eko hirian, Beljikan: Brepols 
Liburu-egileen etchean, 1929. Frontis, 440p. Textos 
orlados. Alguna viñeta. Tela editorial con estampados. 
Cortes en rojo. Como nuevo. 

L. Léon, aphezak eskuararat itzulia. Muy raro. 50 € 
 
145. Herri kantak. NERE ATSEGIÑA. 1” Idaztia.  
[S.l.]: Ediciones Mendiburu, [19-?]. 10,5 x 8 cms.190 p. 
Cubiertas en rústica con títulos y escudo a color de las 
siete provincias vascas.   50 € 

 
146. SASIA, Jesús Mª de. TOPONIMIA 
EUSKERICA EN LAS ENCARTACIONES DE 
VIZCAYA. Prólogo de Odón de Apraiz.  Bilbao: 



��� ��������������������������������������������������� ��������������������� Catalogo 112�
 

Gráficas Ellacuría. 1966. Folio menor. 248 p., 1 plano 
plegado. Cubiertas en rústica editorial. 

Excelente estado.    30 € 
 
147. OLABIDE'tar Eraimun, S.J. ITUN BERIA. 
Bilbao: Yesu'ren Biotzaren Deya. 1931. 8vo. IX p., 716 
p., 8h. Plena piel con títulos en oro y estampados en 
frio. Contracantos en oro cortes en rojo. 

Eraimun Olabide Carrera,, (1869-1942) Nuevo testamento en 
euskera vizcaino.     45 € 
 
148. ZAITEGI PLAZAOLA, Joaquín. BIDALIEN 
EGIÑAK.  Zarautz: Itxaropena, 1955. 4to mayor. 
Portada, 3 hojas, 336 p. Cubiertas en rúst. Edit.. 
Intonso.     25 € 

 
149. HARYMBAT, Jean Baptiste (et al...) METHODE 
DE BASQUE, pour debutants Urt: Editions Ezkila, 
1963. 4to. 327 p. Como nuevo. Labortano. 22 € 

 
150. ARRANDIAGA, Imanol. GOIZAPARRAK ETA 
BELDUBAIK EGINA. Zarautz: Itxaropena Argitaldaria, 
1959. 8vo mayor. 558 p. Muy ilustrado. Símil piel 
editorial con títulos en oro. Cortes en rojo. 

Evangelios. Biblia. I.B. Ebanjelioak.   30 € 
 
151. IBARGUTXI'TAR Jon Kurutz. EDESTI DEUNA. 
Jaupariak idatzita. Zornotza'n Jaungoiko-Zale-
Bazkuna'ren irarkolan. 1936. 8vo mayor. 345 p. , 5h. 
Ilustr. en texto. Cartoné edit. Buen estado.  80 € 

 
152. KEREXETA'tar Jaime / Aita Onaindia. 
EGUNEROKO MEZA. Bilbao: Gráficas Ellacuría. 
1963. 8vo. 859 p. Ilustrado. Plena piel de la editorial 
con los cortes en oro. Excelente estado.  25 € 

 
153. KEREXETA'tar Jaime. JESUKRISTO’REN 
BARRI ONA. EL EVANGELIO DE JESUCRISTO San 
Sebastián. Gráficas Eset. 1973. 8vo. 346 p.,3h. Símil 
piel editorial.Bilingüe. Como nuevo.  20 € 

 
154. ZAMARRIPA Y URANGA, Pablo de. 
GRAMATICA VASCA. SØptima edición.  Bilbao: 
Imprenta y Encuadernación Casa Dochao, 1947. In4to. 
375 p.      20 € 

 
155. ZUGASTI. MAIATZE’KO LOREAK. Andre 
Mari’ren Lore-ila. Bigaren argitaldia. Zarautz: 
Itxaropena Argitaldaria. 1954. 8vo peq. 58 p. Rústica 
editorial, ilustr. Nor Bai.   15 € 

 
156. MANZISIDOR, Aita. SANTU BIZITZAK. 
Egunean egunekoa. Lenengo xorta. Ilbeltza, 
ostailla, epailla, jorrailla. Bilbo'n: Yesu'ren 
Biotzarenús. 1948. 8vo. 5 h, 537p., 2h. Tela editorial. 

Como nuevo.     15 € 
 
157. KEREXETA'tar, J. ORBELAK. Aurre-itza: 
Lekuona Apaiz Euskaltzaiæak Zarauz: Editorial 
Icharopena, 1958. 8º. 79 p. Rústica editorial. 22 € 

 
158.  [CATECISMO]. BILBO-ELEIZBARUTIRAKO 
KRISTIÑAU-IKASBIDEA. Lenengo malea.  Bilbao: 

Ediciones Religiosas, 1953. 8vo peq. 24 p. Ilustrado. 
Cubiertas en color. Euskera vizcaíno.  10 € 

 
159. AITA PI (trad.). GOI-ZALE. I. Otoitzak. II. 
Kristo’ren antz bidea. III. Eraspenak. Gazteiz: 
Karmeldar Idaztiak, 1956. 12 Cm. Frontis, 544 p. Piel 
edit con títulos y cortes en oro dentro de estuchito. 

Nuevo.      25 € 
 
GUERRA CIVIL 
 
160. LEIZAOLA, J. (Presentación) GUDARI. Revista 
GrÆfica semanal de Euzko Gudaroztea. (Facsímil) 
Presentación por Jesœs M“ Leizaola. Prólogo de 
Julio de Sarasua. Bilbao. Ed. Eguzki. Imp. Estudios 
gráficos. 1986. Folio. [16] p., [400] pp. Muy ilustrado. 
Símil piel de la editorial con títulos en lomo e 
ilustración en planas. 

Interesante edición facsímil de la revista editada en Bilbao por 
el Partido Nacionalista Vasco durante la guerra del 1936-37, 
en homenaje a los soldados vascos. Incluye Relación de 
Batallones y divisiones. Los 11 números publicados. 50 € 
 
161. AGUIRRE Y LEKUBE, Jose Antonio/ 
BASALDUA, Pedro/ SOUCHERE, Hèlène. (Et. al.). 
GUDARI. Revista semanal de Euzko-Gudaroztea. 
Bilbao : Euzko-Gudaroztea, 1937. Folio. Numero 1-11. 
Muy ilustrado con interesantes fotografías por Antzola, 
Hermes,... Destacan las espectaculares cubiertas en 
color por NIK. Encuadernado en media piel con 
nervios adornos en frio y títulos en oro. Muy buen 
estado. 

Tenemos del numero 1 al 11, publicado de marzo de 1937 
hasta junio de 1937 en que cae Bilbao ocupado por las tropas 
nacionales. Muy raro. Completo.    600 €  
 
162. ARRARAS, J. HISTORIA DE LA SEGUNDA 
REPUBLICA. 2“ ed. Madrid. Editora Nacional. 1956-
68. 4 Tomos. 4to. Tela negra de la editorial con título 
en lomo en rojo. Papel couché. Muy bien ilustr.  60 € 

 
163. MARTIN DE BERNARDO, Alfredo. EL 
MILICIANO QUE MURIO COMO UN SANTO. Vida 
heroica de Ismael Molinero Novillo. Zalla, Bilbao 
Madrid: Edcs. Pía Sociedad de San Pablo. 1949. 20 
cms. 212 pgs. Ilustrado.   10 € 

 
164. BUERKO, Sancho de. GUDARIS. Prólogo de 
Tellagorri. Segunda Edición.  Bilbao: La gran 
Enciclopedia vasca, 1977. 4to. 143 p., 8 h. textos 
orlados. Cubiertas en cartoné en colores y con títulos. 

      20 € 
 
165. . SALAZAR ALONSO, R. LA JUSTICIA BAJO 
LA DICTADURA. Madrid: Editorial Zeus, 1930. 8vo. 
309 páginas. Rustica editorial. Buen estado. 10 € 

 
166. Guerra Civil. MARTINEZ BANDE, José Manuel. 
VIZCAYA. Monografías de la Guerra de Espaæa. N. 
6. Servicio Histórico Militar.  Madrid: Librería Editorial 
San Martín. 1971. 4to mayor. 315 p., incluso portada, 
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incluye numerosas láminas con fotografías y 18 planos 
a color plegados.    60 € 

 
167. MONTERO MORENO, Antonio. HISTORIA DE 
LA PERSECUCION RELIGIOSA EN ESPAÑA, 1936 - 
1939. Madrid. B. A. C. 1961. 8vo. 883 p. Textos a dos 
columnas. Impreso sobre papel biblia. Tela de la 
editorial. Primera edición.   30 € 

 
168. PRIETO, Indalecio. PASADO Y FUTURO DE 
BILBAO. Charlas en MØjico. Copiadas por los 
taquígrafos bilbaínos Progreso Vergara y Víctor 
Salazar. Prólogo de Alfonso Carlos Saiz 
Valdivielso. Bilbao: Ediciones El Sitio. 1980. 21.5 
cms. XI págs. y 142 págs. Incluye ilustraciones 
fotográficas y pinturas. Encuadernación rústica 
ilustrada.     10 € 

 
169. ARTECHE, José de. UN VASCO EN LA 
POSTGUERRA. Diario 1939-1971 Burgos: Imprenta 
de Aldecoa. 1977. 22.5 cms. 247 págs. Incluye 
ilustraciones. Enc. rústica con solapas.  20 € 

 
170. X. Y. Z. [Onieva, Antonio J. ] ¡ESPAÑA 
DESPIERTA! Lo que es el nacional-sindicalismo. 
Epílogo de Enrique Esteban. Valladolid: Santarén, 
1940. 8º . 200 p. Cubierta original en rústica editorial 
en perfecto estado.    10 € 

 
171. MOLA, E. LO QUE YO SUPE� Memorias de 
mi paso por la Dirección General de Seguridad.  
Madrid: Lib. Bergua, 1933. 16cm. 317 pp., 1h. Media 
piel con tejuelo, nervios.Bonita encuadernación. 25 € 

 
172. THOMAS, Hugh. HISTORIA DE LA GUERRA 
CIVIL ESPAÑOLA. 2 Tomos.  Barcelona: Edita Circulo 
de Lectores. 1976. 2 tomos. 19,5 cms. 1165 pp. 
Ilustrado y planos. Cartone a color de la editorial. 

Como nuevo.     15 € 
 
173. Exilio republicano. ARRIEN, Gregorio. LA 
GENERACION DEL EXILIO. GØnesis de las 
Escuelas Vascas y las Colonias Escolares. 1932-
1940. Bilbao: Ed. Onura, 1983. 4to menor. 303 p., 2h. 
Fotografías fuera de texto. Rústica editorial. 21 € 

 
HER`LDICA Y GENEALOGIA  

 
174. CADENAS Y VICENT, Vicente. ESCUDOS 
HERALDICOS EN SAN MARCOS DE LEON. Madrid: 
Edcs. Hidalguía ,1969. 4to mayor. 93 p., 3h. Rústica 
editorial. Edición num. de 500 ej.  10 € 

 
175. LARIOS, Jesús/ Vicente Cadenas... TRATADO 
DE GENEALOGIA, HERALDICA Y DERECHO 
NOBILIARIO. Curso de Licencia de la Escuela de 
Genealogía, HerÆldica y Nobiliaria. Madrid. Edcs. 
Hidalguía. 1960. 4to. 26 cm. 379 p., 1 h. Algo ilustrado. 
Encuadernación en rústica editorial. 

Lecciones pronunciadas por Vicente de Cadenas y Vicent, D. 
Julio Atienza, Barón de Cobos de Belchite… Como nuevo. 
      20 € 

HISTORIA 
 
176. PEREZ DE URBEL, Fr. Justo. FERNAN 
GONZALEZ. El hØroe que hizo a Castilla. Buenos 
Aires: Espasa-Calpe, 1952. 4TO. 187 P. Láminas 
fotogr. Tela editorial con sobrecubiertas. 10 € 

 
177. GONZALEZ ECHEGARAY, González. 
(Recopilador) COLECCION DE DOCUMENTOS 
INEDITOS DE LA GUERRA DE LA INDEPENDENCIA 
existentes en el Archivo de la Exmo. Diputación de 
Vizcaya. Transcritos y comentados por el personal 
del mismo... Bilbao: Publicaciones de la Exma. Dip. 
de Vizcaya. 1959. In4to. 229 p. Ilustraciones fuera de 
texto y mapa plegado de Tomas López, al final. 

. Excelente estado.    30 € 
 
178. RODRIGUEZ Y FERNANDEZ, Ildefonso. 
PREHISTORIA. ENSAYO DE METODIZACIÓN.  
Madrid:. Lib. Adrián Romo. 1906. 4to. 23x15 cm. 712 
p., XVIII láms. Buen ejemplar encuadernado de época 
en media piel con título en oro. En perfecto estado. 

Prehistoria. Ensayo filosofía.   30 € 
 
179. PFANDL, Ludwig. CULTURA Y 
COSTUMBRES DEL PUEBLO ESPAÑOL DE LOS 
SIGLOS XVI Y XVII. INTRODUCCION AL ESTUDIO 
DEL SIGLO DE ORO.  Prólogo de P. FØlix García.  
Barcelona: Ed. Araluce, 1942. 23,5 cm. 378 pág., 1 h. 
Ilustrado con 40 láms., fuera del texto. Rústica edit. 
Ilustrada. Cortes sin desbarbar. Excelente papel. 

La primera edición. Como nuevo.   30 € 
 
180. ALCALA GALIANO, Alvaro. THE FALL OF A 
THRONE. Translated from the spanish by Mrs. 
Stewart Erskine London: Thornton Butterworth ltd. 
1933. 4to menor. Frontis, 255 p. Tela editorial con 
títulos.Marques de Castel Bravo. Como nuevo. 20 € 

 
181. BERMUDO SORIANO, Eliseo. EL RAISUNI. 
Caudillo de Yebala. Presentación Crítica de Luis A.  
De Vega. Retrato de Caudillo de los Yebalas. 
Madrid: Grafica Literaria Francisco G. Vicente, 1944. 
4to menor. 140 páginas. Papel tostado. Algo 
manoseado. Marruecos.     15 € 

 
182. PADILLA, Lorenzo de. CRONICAS DE LA 
CASAS DE VIZCAYA, Segœn el códice del British 
Museum, Egerton 897. Edición y notas E. de 
Maæaricua. Bilbao: Gran Enciclopedia Vasca. 1971. 
4to mayor. Portada, 175 p. Papel grueso. Bien 
encuadernado de la editorial en símil piel con título en 
lomo y en planas, cortes dorados.  20 € 

 
183. ARRILLAGA, Manuel Mª. LO QUE NO SE 
CONOCE DE LA VIDA DEL REY. (Alfonso XIII). 
Memorias de un gentilhombre ferroviario. Prólogo 
del Conde de Vallellano. Epilogo de JosØ de 
Yanguas Messía. Madrid. Vicente Rico, S.A. 1955. 
In4to. Frontis, 399 p., 3 hojas, incluye fuera de texto 31 
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láminas en huecograbado sepia. Encuadernado de la 
editorial en tela con títulos en lomo y en planas. 

Alfonso XIII.     20 € 
 
184. GARCIA DE DIEGO, V. EL TROMPO. Madrid: 
C. Bermejo, imp. 1961. 4to. 38 p. Dedicatoria y 
autógrafo. Del autor. 

Separata de la Revista de Dialectología y tradiciones 
populares.     15 € 
 
185. SARCEY, Francisco. CRONICA DEL SITIO DE 
PARIS. Traducción por Francisco Lombardía.  
Madrid: La España Moderna [ca. 1910]. 4º. 325 págs. 
Rústica editorial. 

Antes del sitio, preliminares del Sitio, Llegada de los 
prusianos, Chatillon- Ferriéres- Villajuif, Los primeros dias de 
sitio- fisonomía moral de Paris, Bourget- Rendicion de Metz- 
Manisfestacionde 31 de Octubre, Vida intima de Paris durante 
los meses de Oct y Nov., etc.   20 € 
 
186. DEMMIN, Auguste. GUIDE DES AMATEURS 
D’ARMES ET ARMURES ANCIENNES, par ordre 
chronologique depuis les temps les plus reculØs 
jusqu’à nos jours. Contains 634 pages... Ouvrage 
contenant 1700 reproductions d’armes et armures , 
200 marques et monogrammes d’armuriers et deux 
tables , dont une analytique. Deuxieme edition. 
Paris: Librarie de Ve. Jules Renouard, [s.n.]. 19 cm. 
628 p. Obra muy ilustrada con grabados entre el texto. 
Encuadernado de época en media piel con títulos, 
nervios y grecas en oro. 

La primera edición de este clásico estudio de armas y 
armaduras es del año 1869, nuestra segunda edición puede 
ser del mismo año.    80 € 
 
187. PI MARGALL, Francisco. ; PI ARSUAGA, Fco. 
HISTORIA DE ESPAÑA EN EL SIGLO XIX. Sucesos 
políticos, económicos, sociales y artísticos, 
acaecidos durante el mismo. Detallada narración 
de sus acontecimientos y extenso juicio crítico de 
sus hombres... Ilustrada por J. Passos y P. BØjar. 
Barcelona: Editorial Miguel Seguí, 1902. Folio menor. 
8 Tomos. Media piel roja de época con títulos y filetes 
en oro, planas con escudo de España coronado 
rodeado de motivos vegetales sobre fondo rojo. Unas 
900 pgs., cada tomo. Numerosas ilustraciones en 
negro y láminas a color fuera de texto, en 
cromolitografía. Muy buen conjunto.  350 € 

 
188. GARCIA BELLIDO, A. LAPIDAS VOTIVAS A 
DEIDADES EXOTICAS HALLADAS RECIENTE-
MENTE EN ASTORGA Y LEON. (Separata Boletín 
de la Real Academia de la Historia. ) Madrid: Imp. 
Ed. Mestre, 1968. 4to. Portada, pagina 192-209, 5 
láms con 10 imágenes. Buen estado de conservación. 
      10 € 

 
189. GARCIA BELLIDO, A. EL CULTO A DEA 
CAELESTIS EN LA PENINSULA IBERICA Madrid: 
Imp. Ed. Mestre, 1957. 4to. Portada, 41 p., 1h., 
inscripciones, un mapa en texto, 6 láms con imágenes. 
Buen estado de conservación.   10 € 

190. MURIEL, Andres. HISTORIA DE CARLOS IV. 
Memorial Histórico Espaæol. Prólogo de Marcelino 
MenØndez y Pelayo. Madrid. Imprenta y Fundición de 
Manuel Tello. 1893. 4to. 6 vols en 3 Tomos. Bien 
encuadernados en media piel valenciana con dos 
tejuelos cada uno, con florones y grecas en oro. 

Bien encuadernados en perfecto estado.  150 € 
 
191. CARTAGENA; Alfonso de. REVERENDISSIMI 
AC ILLUSTRISSIMI DOMINI DOMINI [sic] RODERICI 
TOLETANAE ARCHIEPISCOPI RERUM IN 
HISPANIA GESTARUM Chronicon libri nouem 
nuperrime excussi & ab iniuria obliuionis vindicati. 
Adiecta insuper Ostrogotorum, Hugonorum, 
Vandalorum, caeterorump[ue] historia. NECNON 
GENEALOGIA REGUM HISPANORUM. Reuere·di 
patris Alpho·si de Carthagena Episcopi Burgensi. // 
[con port. Propia:]  
EPISCOPI GERUNDENSIS PARALIPOMENON 
HISPANIAE LIBRI DECEM ANTEHAC NON 
EXCUSSI. Apud Inclytam Granatam, 1545. Folio (34 
cm.) [4] p., CXXIIII [i.e. CXXII] folios. Bella portada 
posticada con título (Con port. Propia:) . Episcopi 
Gerundensis Paralipomenon Hispaniae libri decem 
antehac non excussi. Apud Inclytam Granatam, 1545. 
[2] p., LXXVII folios, [1] h. de grabado de marca 
tipográfica. Portada con 4 grabados enmarcando el 
título y medallon con escudo Carlos V. Las dos obras 
encuadernadas juntas. Con numerosas e historiadas 
capitulares. Bella tipografia. 

Se publico precedida de una tercera obra por Rodrigo 
Jiménez de Rada: Habes in hoc volvmine amice lector Aelii 
Antonii Nebrissensis rervm a Fernando & Elisabe 
Hispaniaru[m] foelicissimis regibus gesta[rum] decades duas 
;|bnecno[n] belli Nauariensis libro duos.,… que no tenemos. 
Son obras muy raras en mercado. Palau: 189342, Palau: 
272042, corren desglosadas las tres partes… además cita y 
describe este ejemplar que perteneció a Bardon, (lleva su 
exlibris). Palau: T. XXVIII, p. 224. Salvá: 3078, también tuvo 
ejemplar sin las tres partes…   3000 € 
 
192. FLORANES, Rafael de. LA SUPRESION DEL 
OBISPADO DE ALABA Y SUS DERIVACIONES EN 
LA HISTORIA DEL PAIS VASCO. Introducción y 
notas de Segundo de Ispizua. Biblioteca de 
Historia vasca. Colección de obras y documentos 
inØditos relativos a la historia del País Vasco. 2 
vols. Madrid: Artes Gráficas Mateu. 1919-1920. In4to. 
2 vols. XCV, inc portada, 207 p. ; 287 p. Rústica 
editorial. Intonsos.    20 € 

 
193. Rioja. GOVANTES, Angel Casimiro de. LA 
RIOJA. Suplemento a la sección segunda del 
Diccionario GeogrÆfico Histórico de Espaæa, por la 
Real Academia de la Historia. Sección II. 
Comprende la Rioja o toda la Provincia de Logroæo 
y algunos pueblos de la de Burgos. Madrid: 
Imprenta de los Srs. Vda. de Jordán e Hijos. 1846. 
Folio. [8] p., 348 p. Textos a dos columnas. (Incluye 
además:) Suplemento a la Sección II del Diccionario 
Geográfico Histórico de España de la Real Academia 
de la Hª que comprende la Rioja ... Imp. Real 
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Academia Historia. 1851. Portada, 15 p., 1 h. 
Encuadernado en un volumen en media piel pasta 
española reciente con 2 tejuelos rojos, nervios y 
filetes. Corte superior en rojo. Amplios márgenes. 

El diccionario geográfico histórico de España se comenzó a 
publicar por la Real Academia en 1802 e incluyó solamente 
"el Reyno de Navarra, Señorío de Vizcaya, y Provincias de 
Alava y Guipúzcoa". Luego en 1846 Casimiro Govantes la 
intenta continuar "Sección II: ... La Rioja o toda la Provincia 
de Logroño y algunos Pueblos de la de Burgos, añade un 
suplemento en 1851 pero aquí termina.  120 € 
 
194. WEISS, [Charles]. ESPAÑA DESDE EL 
REINADO DE FELIPE II HASTA EL ADVENIMIENTO 
DE LOS BORBONES. Obra escrita en francØs por 
Mr. Weis. Madrid: Est. Tip. de D. F. de P. Mellado. 
1846. 8vo. IX, 637 p., 2h. Media piel con título, ruedas 
y filetes en frio, de época. La anteúltima hoja corta de 
márgenes.Bueno estado. Palau: 374539.  50 € 

 
195. PEREZ ESCOHOTADO, Javier. SEXO E 
INQUISICION EN ESPAÑA.  Madrid: Edcs. Temas de 
Hoy, 1992. 8vo mayor. 239 p. ilustrado. Rústica ed. 
con solapas.     10 € 

 
196. CASTELAR, Emilio. LA REVOLUCION 
RELIGIOSA. Obra filosófica-histórica dividida en 
cuatro partes: Savonarola, Lutero, Calvino, San 
Ignacio de Loyola. Edición profusamente ilustrada.  
Barcelona: Montaner y Simón. 1880-1883. Infolio. 4 
Tomos. LXIV p., 532 p. ;630 p., ; 418 p., 1h. ; 887 p. La 
obra incluye 49 láminas fuera de texto en 
cromolitografía y al aguafuerte, la mayoría de los 
grabados son retratos de personajes relevantes de la 
política y la religión, además de escenas históricas. 
Bella encuadernación en tela roja de la editorial 
estampada, lomo de piel repujada con plana superior 
estampada en oro. Firmado por: Miralles. 

Castelar (1832-1899), es uno de los personajes mas 
interesantes de su época. Fue un autor prolijo, centrando sus 
esfuerzos en los estudios históricos y filosóficos, además de 
redactor de numerosos periódicos antimonárquicos. Opositor 
de Isabel II, luego de los generales Serrano y Prim. Llegó a 
ser presidente de la Republica en 1873. A pesar de todo fue 
un hombre religioso además de ser profundamente 
racionalista. Vistoso conjunto. Palau: 47674. 350 € 
 
197.  GARCIA BELLIDO, A. HISPANOS EN EL SUR 
DE FRANCIA. Madrid: Imp. Ed. Mestre, 1955. 4to. 
Portada, 16 p., 1h. Buen estado conservación. 10 € 

 
198. Arte. Monataner y Simón. LA ILUSTRACION 
ARTISTICA. Periódico Semanal de Literatura, Artes 
y Ciencias. Redactado por los mÆs notables 
escritores nacionales. Profusamente adornado con 
una magnífica colección de grabados, debidos a 
los primeros artistas nacionales y extranjeros. 
Barcelona: Montaner y Simón, 1882. Folio. Muy 
ilustrado. Año completo con índice. Primer año de 
publicación. Excelente encuadernación original de la 
editorial. Con lomo en piel repujado y decorada de 
estilo modernista en oro. Firmada Alarcón. 

Muy bellos grabados. Se publico hasta 1916. 120 € 
 

199. THIERS, M. ATLAS DES CAMPAGNES DE 
LA RE L’HISTOIRE DU CONSULAT ET DE L’IMPIRE. 
Dresse par Th Duvotenay, gravØ par Ch. Dyonnet. 
Paris: Furne, Jouvet et Cie., [s.d.]. Folio mayor. [4] p., 
32 mapas. Encuadernación posterior en media tela de 
época con etiqueta en plana con título y ruedas. Los 
mapas muy frescos. Excelente impresión. 

1. France, Nord et Est - Belgique. 2. Valmy - Forêt de 
lArgonne. 3. Jemmapes. 4. Bretagne et Vendée. 5. Le 
Bocage - Le Marais - Quiberon. 6. Le Rhin. 7. Mayence. 8. 
Pyrénees. 9. Lyon. 10. Hondschoote. 11. Wattignies. 12. 
Toulon. 13. Nerwinde. 14. Hollande. 15. Fleurus. 16. 1796, 
Piémont et Lombardie, 1800. 17. Montenotte et Millesimo. 18. 
Mantoue - Saint-Georges - La Favorite. 19. Strasbourg. 20. 
Italie. 21. Castiglione. 22. Arcole. 23. Rivoli. 24. Entre Pô et 
Danube. 25. Venise. 26. Malte. 27. Egypte et Syrie. 28. Les 
pyramides. 29. Aboukir. 30. Mont Thabor. 31. Suisse. 32. 
Zürich. Primera edición. Solo el atlas. Buen ejemplar.  
      190 € 
 
200. THIERS, M. ATLAS DE L’HISTOIRE DU 
CONSULAT ET DE L’IMPIRE. Dresse et dessine 
sous la direction de M. Thiers. Paris: Paulin, 
Lheureux et Cie., 1859. Folio mayor. [4] p., 66 mapas, 
algunas a doble página. Encuadernación de época en 
media tela con etiqueta con título y adornos. Puntas 
algo rozadas. 

Primera edición. Mapas muy limpios. Solo el atlas. Buen 
ejemplar.     180 € 
 
201. THIERS, M. A. LA REVOLUCION FRANCESA. 
Nueva edición.  Madrid: Establecimiento Tipográfico 
de D. F. de P. Mellado. 1845. 8vo. 6 Tomos. XXXVIII 
p., 434 pp. ; 587 pp. ; 587 pp.; 581 pp.; 715 pp.; 512 
pp. Encuadernados en media piel repujado de época 
con títulos y adornos en oro. 

La obra aparece en 10 tomos entre 1823 y 1827 fruto de su 
oposición política frente al gobierno reaccionario de los 
monarcas y de la Restauración. Buen estado. 220 € 
 
202. Galicia. GARCIA BELLIDO, A. ORIGENES DE 
LA CAS REDONDA DE LA CULTURA DEL N.O. DE 
LA PENINSULA. Madrid: Guimaraes, 1971. 4to. 
Portada, 13 p., 1h. 10 hojas con ilustraciones. Buen 
estado de conservación.   10 € 

 
203. DEZOBRY, Ch. ROME AU SIECLE 
D’AUGUSTE ou voyage d’un Gaulois a Rome a 
l’Øpoque du RØgne D’Auguste et pendant une 
partie du RØgne de Tibere, prØcidØ d’une 
description de Rome aux epoques d’Auguste et de 
Tibere. QuatriŁme Ødition, revue, augmentØe et 
ornØe de divers plans et de vues de Rome antique. 
4 Vols. Paris: Libraire Ch. Delagrave, 1875. 4to. 22 
cms. 4 tomos. I.-VIIIp., 462 p. 10 grabados y mapa 
gran plano plegado de Roma.; II.-VI p., 508 p., Con 6 
grabados.; III.- VI p., 644 p., con 3 grabados y 2 mapas 
plegados.; IV.- VI p., 503 p., 3 grabados. Holandesa 
roja de época con títulos en oro, nervios adornos en 
forma de marco entre los nervios y florones en oro. 
Planas en tela con doble fileteado en frio y dos 
medallas. 



�'� ��������������������������������������������������� ��������������������� Catalogo 112�
 

Con 25 grabados, muchos plegados, que incluyen planos a 
color, vistas, mapas monedas... Y con ilustraciones de 
monedas dentro del texto. Bello conjunto.  200 € 
 
204. Rusia. MARIA. UNA PRINCESA EN EL 
DESTIERRO. Memorias de María, Gran Duquesa de 
Rusia. Barcelona: Ed. Juventud. 1942. 21 cm. 189 
páginas. Cartulina editorial con sobrecubiertas 
ilustradas algo dañadas. Buen estado de conservación 

Primera edición.     10 € 
 
205. II Guerra Mundial. Polonia. ANDERS Génèral 
Wladyslaw. MEMOIRES 1939-1946. Trad. du 
polonais. Paris: La Jeune Parque,1948. In 8° 479 
pp.16 photos H.T, 7 cartes et plans. Holandesa puntas 
de época en perfecto estado incluye la cubiertas de 
origen. Bon état.    20 € 
 
206. PEREZ GALDOS, Benito. EPISODIOS 
NACIONALES. Edición ilustrada por Enrique y 
Arturo Melida. 10 Vols. Madrid: Administración de la 
Guirnalda y Episodios Nacionales. 1882-1885. Folio 
menor. 10 Vols.  Edición ilustrada con grabados. 
Encuadernación en tela editorial decorada con especie 
de escudo plateado coronado de león rojo, y motivos 
florales en oro. Cortes decorados. Encuadernación en 
bastante buen estado. El papel con algo de óxido 
esporádico. Buen estado.  

Los Episodios nacionales son 46 obras pero en la presente 
edición se publicaron 10 volúmenes con 2 obras cada uno, 
que corresponden a las dos primeras series. Los ilustradores 
son Enrique y Arturo Gélida, Lizcano, Pellicer, Ferriz, Sojo, 
Mestres, Sala, Gómez Soler, Esteban, Beruete, Hernández 
Nájera y cabe señalar que los dibujos que aparecen sin firmar 
fueron hechos por el mismo Pérez Galdos. A partir del 
volumen 20 la obra no se sigue publicando en el tamaño folio 
que resultaba poco rentable y se pasa a tamaño menor y 
precio económico. Palau: 220540. Todo los publicado. 
Primera edición.     280 € 
 
LINGUISTICA 

 
207. BARÁIBAR Y ZUMÁRRAGA, Federico. 
VOCABULARIO DE PALABRAS USADAS EN 
ALAVA y no incluidas en el Diccionario de la Real 
Academia Espaæola. 13“ ed. Madrid. Imp. Jaime 
Ratés, 1903. 4tº. 323 p. Rústica editorial. 

Buen estado.     10 € 
 
208. GOROSTIAGA, Juan. TOPONIMIA CELTICA 
DEL PAIS VASCO. Bilbao. Real Sdad. Vascongada 
de Amigos del País. 1953. 4to. 8 pgs. Perfecto estado.  
      15 € 

 
209. LIMBURG BROUWER, P.A.S. van. AKBAR. 
Orienta romano. Tradukis J.C. & J.R.G. Isbrücker ; 
kaj J. Ziermans. Den Haag, Nederlando: Internacia 
CSEH-Instituto de Esperan, 1936. 21 cms. 215 p. Tela 
editorial con títulos en oro. 

Muy buen estado. Esperanto.   45 € 
 

210. Gaelico. Hyde Douglas (Editor) GIOLLA AN 
FHIUGHA OR, THE LAD OF THE FERULE. 
EACHTRA CLOINNE RIGH NA H-IORUAIDHE OR, 
ADVENTURES OF THE CHILDREN OF THE KING 
OF NORWAY. London: Irish Texts Society, 1899. 23 
cms. xx, 208p., 16 p. Tela editorial verde con adornos 
y títulos en dorados. Gaelico irlandés-inglés. 30 € 

 
211. MARTINEZ LOPEZ, M. VALBUENA 
REFORMADO. DICCIONARIO LATINO-ESPAÑOL 
aumentado con mas de 20000 voces y otras tantas 
acepciones sacadas de los mejores diccionarios 
modernos entre ellos el de Freund, Quicherat y 
Devaley, lleva ademÆs un vocabulario espaæol-
latíno. Edición hecha bajo la dirección de M.D.P. 
Martínez López. Sexta edición.  Madrid: Librería de 
Agustín Jubera. 1862. 4to. IX p., [3] p., 945 pp., vuelta, 
235 p. Texto a tres columnas. Plena piel de época con 
tejuelo e hilos en oro . Buen papel.  60 € 

 
212. PLAZA Y SALAZAR, Carlos de la. 
ETIMOLOGIAS VASCONGADAS DEL CASTE-
LLANO. Bilbao: Imp. lit. y Enc. de Emeterio Verdes. 
1909. In8vo. 722 p., incluye una lámina fotográfica 
plegada. Encuadernado en rústica editorial en perfecto 
estado.Primera edición. Como nuevo.  40 € 

 
213. Galicia. VALLADARES NUÑEZ, Marcial. 
DICCIONARIO GALLEGO-CASTELLANO. Biblioteca 
del El Libredon. Santiago: Est. Tip. Del Seminario 
Conciliar Central. 1884. 4to. IX p., 1h., 648 p. Textos a 
dos columnas. Leve picadura en margen interior, al 
comienzo. Encuadernación de época en plena piel 
oscura con títulos y nervios, grecas y florones en oro 
en lomo. Planas con medallones centrales repujados 
rodeados de decoración modernista también en frio. 
Excelente ejemplar. 

Marcial Valladares Núñez (Vilancosta, La Estrada, 
Pontevedra, 1821 - 1903). Es autor de la primera novela 
moderna en lengua gallega, "Maxina ou a filla espúrea" y por 
tanto el primer autor del Rexurdimento. Estudió Derecho 
aunque se dedicó simultáneamente al periodismo, la política 
y la literatura. En su diccionario gallego-castellano recoge 
11.000 vocablos. Fernández Salgado: Marcial Valladares, 
biografía dun precursor no Rexurdimento galego. Palau: 
349531. Primera edición.    195 € 
 
214. Latinos. CATULLUS, TIBULLUS, PROPER-
TIUS. OPERA. 2 obras en 1 vol. Antuerpiae: Ex 
officina Christophori Plantini, 1569. 12vo. 12,3 cm. 173 
p., vuelta, inc portada con marca tip. de Plantini; [2] p. 
bancas, 138 p., [4] p. Plena piel del siglo XVII-XVIII 
con nervios, tejuelo, grecas y florones en oro en lomo, 
planas con doble enmarcado de filetes en oro con 4 
florones, uno en cada esquina. Adornos en cantos y 
contracantos en oro. Guardas en aguas, leve sombra 
de agua en tapa anterior. Cortes en oro. Leves 
rozaduras en puntas. Buen ejemplar. 

Gaius Valerius Catullus (84-55 a.c.), Albius Tibullus (54-19 
a.c., and Sextus Propertius (50-15 a.c.)  340 € 
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MANUSCRITO 
 
215. GALLATE (Lequeitio-Ispaster, manuscrito.) 
EXECUTORIA GANADA POR DOMINGO DE 
GALLATE Y ANDRAOTA DE SOLARTE SU MUJER, 
vecinos de la Villa de Lequeitio contra Juan 
Uribarren de Soloaren y sus hijos vecinos de 
Ispaster sobre la pertenencia de la propiedad de la 
casa del Solar de Adorriaga�.  Dado por el 
Corregidor de Vizcaya...1622. 90 folios. Pergamino de 
época. Traslado.    350 € 

 
216. DOM. PEDRO ARECHAVALA Y MOLINAR; 
MANUELA AGUSTINA CHAVARRI DE LA TORRE. 
GORDEJUELA. CONJUNTO DOCUMENTAL 
COMPUESTO POR 29 INSTRUMENTOS DE 
CAR`CTER PRIVADO que van desde de 1679 
hasta 1792. De la Casa Solar y Torre del lugar de 
Molinar, del Valle de Gordejuela, en el Seæorío de 
Vizcaya. Incluye muchas noticias de Bilbao.  

(Junto con:)  
ESCRITURAS DE CENSOS. A favor de Pedro de 
Arechavala y su mujer... [S.l.]: Dos Manuscrito 
tamaño folio encuadernados en pergamino de época 
con títulos rotulado.  
I.- 432 folios numerados y por ambas caras, con un 
índice al comienzo de 4 páginas y varias hojas 
introductorias con el resumen de cada documento, sin 
paginar.  
II.- 280 folios., con escrituras de varios tipos: desde el 
folio 1 hasta el 9º se halla una escritura de censo de 
500 ducados contra el Cabildo de Deusto y llega con la 
venta hasta el 21. Una escritura de 2000 ducados 
desde el folio 34 hasta el 34, fundado por Martín de 
Urraza de Miravalles... Otra escritura de 200 ducados 
desde el folio 179 hasta el 188 contar bienes de Ramón 
de Urtiaga... De Gordejuela... Incluye índices. 
Disponemos de la descripción detallada de los contenidos a 
petición del cliente.    2000 € 
 
217. YRIBARREN. VALL DEL BAZTAN. 
EJECUTORIA DE HIDALGUIA A PETICIÓN DE DE 
DON JUAN LUIS Y DON JUAN IGNACIO 
YRIBARREN, HERMANOS Y VECINOS DE LA 
VILLA Y CORTE DE MADRID, Y NATURALES DE 
ARIZKUN, DEL VALLE DEL BAZTAN. Manuscrito. 
Folio, 29x20 cms. 155 folios por ambas caras. Sobre 
papel de hilo, terminado en 1774. Con textos orlados y 
capitulares historiadas. A una tinta. Clara grafía muy 
fácil de leer. Encuadernación corriente en tela con 
puntas de comienzos del XX. 

Hijos de Juan de Yribarren y de Dña Maria Juana de 
Elizacoechea. Nietos por línea paterna de Ignacio de 
Yribarren y Mª de Echenique de la Casa Solar de Yribarren y 
por línea materna de la casa Solar de Yrigoyen de 
Azpilicueta. Estan emparentados con la casa solar de Elorga., 
y de la casa solar de Errazuriz, además de las citadas. 
Interesantes noticias sobre el valle del Baztán. Numerosos 
testigos que dan fe de la nobleza de los Yribarren y sus 
ascendientes. Documento oficial con sello de lacre y firmas al 
final. Reinado Carlos III.    500 € 
 

218. SARACHAGA. TESTAMENTO EVALUO Y 
TRAMITACION PARA LA COMPRA Y FUNDACION 
DEL VINCULO O MAYORAZGO PERTENECIENTE A 
JOSE MARIA DE SARACHAGA. 1769 COMPRADO 
A DÑA MARIA DE SAN GINEZ VECINA DE CADIZ.  
Carral: Concejo de Sopuerta. 1769. Folio. 187 folios. 
Manuscrito de los bienes de Maria de Sangines, 
residente en Cadiz…viuda de Felipe de Arzaque y 
Echaveste y heredera de su padre Francisco de 
Sangines que consisten de casas, caseríos, molinos, 
tierras, árboles, ganados de todas especies y otras 
cosas… que se hallan en el Concejo de Galdames y 
sus inmediaciones y términos… da poder a Fco. José 
de Lezama para que compruebe los bienes… 
Numerosos detalles e información de personajes de 
Galdames y Zerrillo. Pergamino de época. 

Galdames. Cádiz.    500 € 
 
MEDICINA 
 
219. AROSTEGUI BARBIER, Juan de. POR LA 
BELLEZA DE LA CARA. Conferencia pronunciada 
en la Sociedad bilbaina 15-1-1971. Bilbao: 
Publicaciones de la Excma. Diputación. Prov. De 
Vizcaya.1973. 4to. 54 p. Ilustrado. Rústica editorial. 

Odontologia, Medicina bucal.   10 € 
 
220. GONZALEZ SALAS, Saturio. (Monje 
Benedicino de Silos). HIGIENE Y MEDICINA 
POPULAR. Buros: Imprenta Aldecoa, 1950. 8vo. 290. 
Ilustrado en texto y alguna lámina a color. 

Amplia dedicatoria y firma del autor que es Monje Benedictino 
en el monasterio de Santo Domingo Silos.  40 € 
 
221. Arte. Anatomía. EL CUERPO HUMANO. 
Anatomía grafica del hombre y la mujer. Modelos 
desmontables en colores con mÆs de 700 
descripciones del cuerpo humano. Sistemas y 
aparatos... Madrid: Joaquín Gil editor, 1935. 4to. 93 
páginas. Rústica. Dos grandes librillos de 8 paginas a 
color de vistas del cuerpo humano con piezas 
troqueladas del cuerpo masculino y del femenino. 
Dentro de estuche con títulos e imágenes a color. 
Papel con puntos de oxido. Láminas en buen estado. 

DOS GRANDES LÁMINAS.   40 € 
 
MUSICA  
 
222. BENGOA. COLECCION DE CANTOS 
VASCOS. Tercer Cuaderno. Transcripción a tres 
voces iguales y acordeón por el maestro Bengoa.  
Bilbao. Ediciones Ordorika. 8vo. 96 páginas. Rústica 
editorial.     12 € 

 
223. BENGOA. COLECCION DE CANTOS 
VASCOS. Cuaderno segundo. Transcripción a tres 
voces iguales y acordeón por el maestro Bengoa.  
Bilbao. Ediciones Ordorika. 8vo. 64 páginas. Rústica 
editorial.     10 € 
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224. HURE, Jean. SAINT AUGUSTIN MUSICIEN. 
D’aprŁs le "De Musica" et diffØrentes pages de ses 
oeuvres, consacrØes à la musique. 1915-1918. 
Paris: Editions Maurice Senart. 23 cm. 169 p. Rústica 
ed. Como nuevo.    22 € 

 
225. AZKUE, Resurrección Maria De. 
EPITALAMIOS. CANCIONERO POPULAR VASCO,... 
Y dedicado a su amigo Don Ramón de la Sota y 
Llano. Canciones selectas harmonizadas por el 
autor. SØptimo grupo. Epitalamios. (Barcelona: 
Talleres de grabado y estampación de música Boileau 
& Bernasconi). [1919] Folio. 31 cm. [2] p., 51 p., y 
vuelta. Algo arrugado. 

Título tomado de cubierta y pie de imprenta al final. 15 € 
 
226. ISASI, Andrés. LIEDER. Dibujos de Aranoa. 
Bilbao: Ediciones de la Junta de Cultura. 1955. In4to. 
91 p. Cubiertas a dos tintas. 

Poesías y composiciones musicales del autor. 10 € 
 
227. . SOLA, Daniel. EUCOLOGIO LITURGICO 
MUSICAL. Bilbao: Admin. del Mensajero del Corazón 
de Jesús. 1916. 8vo. 16 cm. XVIII, 803 p. Piel de la 
editorial con nervios y títulos en oro. Cortes en rojo. 

Devocionarios / Música sacra / Plegarias litúrgicas. 20 € 
 
228. IPARRAGUIRRE/ ARRESE TA BEITIA/ 
IRIGOYEN... EUSKAL-KANTAK. Bilbao: Euskaltzain-
diaren ardurapean, 1959. 4to. 23 p. Rústica editorial en 
perfecto estado. Música, País Vasco.  15 € 

 
229. Canto gregoriano. PAYSA, Vicente. (Prólogo). 
OFFICIUM ET CANTUS IN PROCESSIONE 
DOMINICAE PALMARUM IN TRIDUO Majoris 
Hebdomadae in Diluculo Resurrectionis, et 
Processione quae fit vesperas. Juxta ritum. Sacri 
Ordinis Praedicatorum. Madrid. [s.n.] 1830. In4to. 
Portada, 1 h., 76 p., 61 p., 64 p., 1 h. Impresos sobre 
fuerte papel de hilo. Plena piel época. Con filetes y 
florones en lomo. Buen ejemplar. 

La mayor parte de la obra son pentagramas con el canto 
gregoriano. Palau: 199410.   150 € 
 
NARRATIVA  
 
230. ESPINA, Concha. ALTAR MAYOR. Madrid. 
Renacimiento. 1926. 8vo. 443 p., [4] p. Encuadernado 
actual en media piel marrón claro con nervios, título y 
adornos en lomo.    25 € 

 
231. GARCIA MARQUEZ, Gabriel. CIEN AÑOS DE 
SOLEDAD. Cubierta diseæada por Vicente Rojo. 
Buenos Aires - Barcelona: Editorial Sudamericana, 
1969. 8vo. 352 p. Rústica editorial. Buen estado. Con 
dedictoria en anteportada de anterior propietario. 

Primera edición, en España. Se publicó primero en 1967 y 
tuvo tal éxito que se hicieron otras 3 tiradas el mismo año. 
      20 € 
 
232. VERNE, Julio. LO MEJOR DE JULIO VERNE. 
20 Tomos. Barcelona: Edcs. Nauta, 1971. 8vo. 17 

Tomos. Símil piel marrón editorial con medallones en 
planas títulos y adornos en oro. 

Tomos: I: La vuelta al mundo en 80 días. El "Chancellor". II. 
Dos años de Vacaciones. III: Las tribulaciones de un chino en 
China. Los quinientos millones de la Begun. IV: Un capitán de 
15 años. V: Hector Servadac. VI: Los hijos de capitán Grant, 
1. VII: Los hijos del capitán Grant, 2. El capricho del Doctor 
Ox. De Glasgow a Charleston. VIII: Cesar Cascabel. El 
Maestro Zacarías. IX: Cinco semanas en globo. Una ciudad 
flotante. X: Aventuras de tres rusos y tres ingleses. El secreto 
de Maston. XI: Viaje al centro de la tierra. XII: La agencia 
Thomson y Cia. XIII: La esfinge de los hielos. XIV: Veinte mil 
leguas de viaje submarino. XV: La isla misteriosa, 1. XVI: La 
Isla Misteriosa 2, Una invernada entre los Hielos, Martín Paz. 
XVII: Las aventuras del capitán Hatteras. XVIII: Los Piratas 
del Halifax. El faro del fin del mundo. XIX: Miguel Strogoff. XX 
De la tierra a la luna. Viaje alrededor de la luna. 40 € 
 
233. COCTEAU, Jean. LE SECRET 
PROFESSIONEL. Suivi des Monologues de 
l’Oiseleur et augmente de douze dessins en 
couleurs de l’auteur reproduits en fac-simile. Paris: 
Au Sans Pareil 1925. 24 cm. 4to. Frontis, [8] p., 105 p., 
[2] pp. Incluye 12 facsímiles de ilustraciones de 
Cocteau coloreadas a mano. Encuadernado de la 
editorial en cartulina rosa con títulos y con solapas. 
Second Edition. 

Se publico anteriormente en 1925 pero en tamaño 8vo y sin 
ilustraciones. Nuestro ejemplar es de una tirada limitada de 
540 ejemplares de los cuales 440 van numerados (ej. 289) e 
impresos sobre papel especial "sur vélin à la forme de 
Montgolfier d'Annonay".    350 € 
 
234. VERDAGUER, Jacinto. L’ATLANTIDA. 
Primera edición crítica segœn dos manuscritos 
autógrafos y las ediciones de 1877 y 1878 
preparada por Eduardo Junyent y Martín de Riquer. 
Barcelona: Ayuntamiento de Barcelona. 1946. Folio 
menor. XXII, 17 hojas (facsímil del manuscrito 
original), 207 pgs., 2h. Rústica editorial con 
sobrecubiertas. 

Edición de 100 ejemplares (núm. 764). Como nuevo. 25 € 
 
235. BAROJA, Pío. AVIRANETA o la vida de un 
conspirador. Madrid. Espasa-Calpe. 1931. 8vo. 
Frontis, 328 p., 1 lámina y dos facsímiles. 
Encuadernado de época sin tapa de origen en media 
tela roja con título e hilos en oro. 

Primera edición.     20 € 
 
236. BAROJA, Pío. JUAN VAN HALEN, el oficial 
aventurero. Madrid. Espasa-Calpe. 1931. 359 p., tres 
láminas y un dibujo en texto. Buen ejemplar en media 
tela con título.     10 € 

 
237. D'ORS, Eugenio. LO PATERNO Y LO 
FRATERNO. (separata). Madrid: Arbor, 1947. paginas 
349-368 4to. Buen estado.  
Dedicatoria y firma de Eugenio D'Ors. Primera ed. 50 € 

 
238. GOMEZ DE LA SERNA, Ramón. ¡REBECA! 
Barcelona: José Janés Editor. Col."Manantial que no 
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cesa".1947. 8vo. 214 pg. Encuadernación en tela 
editorial con sobrecubiertas. 

Primera edición. Muy buen estado.   20 € 
 
239. VILANOVA, Emili. EN PARLADÉ. Quadro de 
costums barcelonines. Barcelona: La Novel.la 
Nostra, (Any 1, núm. 1) [1920]. 8vo. 31 p. ilustr. 
Cubiertas a color. 

Vilanova, Emili 1840-1905 . Segun el Cat de la Bibl. Nac., 
esta publicado hacia 1920. Raro.   40 € 
 
240. SHAKESPEARE, W. THE WORKS OF 
WILLIAM SHAKESPERAE. With a Memoir, 
Glossary, Etc. Prepared From the Texts of the First 
Folio, and the Quartos, Compared With Recent 
Commentors London: Eyre & Spottiswoode Ltd. (ca. 
1900). 4to menor. Frontis, XII p., 1136 p. tapas en piel 
acolchada son superlibris y títulos en lomo. Cortes en 
oro.  

Comedies, Histories, Tragedies and Poems.  40 € 
 
241. DELIBES, Miguel. DIARIO DE UN 
EMIGRANTE. Barcelona: Edcs. Destino, 1958. 19 cm. 
. 289 p. Tela editorial con sobrecubierta. 

Primera edición.     15 € 
 
242. BAROJA, Pio. MISERIAS DE LA GUERRA. 
Las saturnales. Edición de Miguel SÆnchez Ostiz. 
Madrid: Editorial Caro Raggio, 2006. 8vo. 360 p. 
Rústica editorial con solapas.   15 € 

 
243. GOMEZ DE LA SERNA, Ramón. SEIS 
FALSAS NOVELAS. Rusa, China, TÆrtara, Negra, 
Alemana, Americana. Paris, Madrid, Lisboa: Agencia 
Mundial de librería, 1927. 19 cm. 250 p. Rustica 
editorial con las cubiertas de origen ilustradas por 
Beberide. Primera edición. Perfecto estado. 30 € 

 
244. BARTHELEMY, Abbé Jean-Jacques. VOYAGE 
DU JEUNE ANACHARSIS EN GR¨CE, vers le milieu 
du quatriŁme siŁcle avant l’Łre vulgaire. 7 vols.+ 1 
Atlas. Paris: Chez Veuve Dabo, 1824. 7 vols. In-8vo. 
Muy bonito conjunto encuadernado de época en plena 
piel fina con dos tejuelos cada tomo y lomo decorado 
todo en oro con grecas, hilos y filetes. Filetes en oro 
en cantos y cortes decorados en aguas tintadas. Atlas: 
Recueil de Cartes Geographiques, Plans, Vues, et 
Medailles de l'Ancienne Grèce. A Paris: Chez de 
Buré… 1790. 4to (25 cm). Con 31 grabados dobles y 
algunas mas grandes. Piel de época con lomo mudo y 
puntas rozadas, así como la cabezada y el pie. Los 
grabados en buen estado. 

El texto de 1824 y el Atlas de 1790 pero hacen un buen 
conjunto. Excelente grabados.   450 € 
 
245. ESPINA, Concha. EL AMOR DE LAS 
ESTRELLAS. Mujeres del quijote. Ilustraciones de 
Abin. Madrid: Renacimiento. 1916. 8vo. 199 pp, 
incluso portada, 1 hoja. Incluye 11 láminas fuera de 
texto. Cubiertas originales en rústica editorial cortes 
sin guillotinar. Puntos de oxido en cubiertas, 

ligeramente moteadas de óxido. Buen estado de 
conservación.     20 € 

 
246. CELA, Camilo José. RECUERDO DE DON PIO 
BAROJA. Palma de Mallorca: Imprenta Mossen 
Alcover, 1957. 22,5. 24 p., 1 h. portada a dos tintas. 
Como nuevo. 

Conferencia pronunciada en la Asociación de Mujeres 
Universitarias en 1959. Edición de 200 ejemplar numerados, 
(n.9), de la imprenta para el autor. Edición no venal. 
Dedicatoria y autógrafo de Camilo José Cela. 120 € 
 
247. SHAKESPEARE, William. OBRAS DE 
WILLIAM SHAKESPEARE. Trad. de Matías de 
Velasco y Rojas.3 tomos. Poemas y Sonetos / El 
mercader de Venecia / Julieta y Romeo. Madrid: 
Manuel Minuesa, R. Berenguillo, 1872-1877. 22 cm. 
Encuadernados en rústica editorial.  25 € 

 
248. BAROJA, Pío. CHOPIN Y GEORGE SAND, y 
otros ensayos. Barcelona: Ediciones Pal-Las Bartres. 
1941. 8vo. 248 pp, 4h. Media piel de época con 
nervios y títulos en oro. No conserva las cubiertas de 
origen. Primera edición.    30 € 

 
249. Aragon. ADAN BERNED, Joaquín. MOSEN 
QUITOLIS. Novela Aragonesa. Prólogo de Luis 
Mazzantini. Madrid: R. Velasco imp. 1893. 8vo. 224 
p., 1h. 

Joaquín Adán Berned (Calanda, Teruel 1860 - Madrid, 1895 ), 
fue periodista, dramaturgo y poeta. Redactor jefe de La 
Correspondencia de España.   30 € 
 
250. Arte. QUEVEDO, Francisco de. OBRAS 
FESTIVAS, SATIRICAS Y SERIAS, en prosa y 
verso... Compuesto y ordenado por Don Juan B. 
Perales. 2 Vols. Valencia: Terraza, Aliena y 
Compañía. 1882. 2 Vols. 31 cm. Frontis, 848 pág. ; 
Frontis, 843 pág. Incluye 30 bellas cromolitografías, 
entre los dos tomos. Encuadernado de la editorial en 
media piel roja repujada con títulos y decoración en 
oro y en negro. Planas con decoración en oro y en gris 
y negro con motivos alegóricos y letras en azul y 
dorado. El papel con algo de oxido. 

Encuadernación en bastante buen estado.  240 € 
 
251. Erotismo. CASTANIER, Prosper. LA ORGIA 
ROMANA. Novela Histórica. Ilustraciones de F. 
Schmidt. Traducción de Carlos Doteur.  París: 
Librería Artística, 1903. 8vo. 329 p., 1h. Media piel de 
época con nervios, florones y títulos en oro 

Bellas ilustraciones de carácter erótico, desnudos… Buen 
ejemplar.     40 € 
 
252. Medieval. MUÑOZ GARCIA, Juan. 
NARRACIONES MEDIEVALES. 2 Vols. Madrid: Imp. 
Prensa Española. 1945. 8vo. 2 tomos. Cubiertas a 
color. Intonso. Como nuevos.   15 € 

 
253. Mistica. SANTA TERESA DE JESUS. LAS 
OBRAS DE ... PRIMERA, II Y III PARTE. Su vida, 
Camino de Perfección, y Moradas, Fundaciones, 
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Conceptos y todas sus obras. (sic). Lisboa: Por Ant. 
Alz. 1654. 4to. Portada grabada, [36] p., 642 p., [36] p., 
308 p., [30] p. (Sign. cald 2, 2 cald8, S8, A-Z8. 2A-2T8, 
2V4, 3A-3V8, 3X4.). Textos a dos columnas. 
Pergamino de época, algo manoseado. 

"Las obras de la S. madre Teresa de Iesús, fundadora de la 
deformación de las descalças, y descalços de N Señora del 
Carmen...". Portada grabada con títulos bajo Santa Teresa 
escribiendo flanqueada por dos arboles con cintas inscritas. 
Los Arboles sobre escudos de la Orden. A la vuelta de la 
portada sellito borrado y otro en la primera página... Portada 
algo dañada. Incluye una nueva portada en la pagina 465 " 
Libro llamado castillo interior, o las moradas..." y con identica 
portada que al comienzo con la variante: ... Tercera parte , 
que contiene sus Fundaciones y Visitaciones Religiosas, 
Versos y Meditaciones, Conceptos y Relaciones. 
CCPB000885548-X    450 € 
 
254. ESPINA, Concha. OBRAS COMPLETAS. 
Prólogo por Víctor de la Serna. 2“ ed. 2 Tomos.  
Madrid: Ediciones Fax. 1955. 4to menor. 2 Tomos. 
Frontis retrato, 1200 p.,1h.; Frontis, 1021 p., 1h. Texto 
a dos columnas. Excelentes ejemplares en piel verde 
de la editorial con lomera decorada en oro y una 
concha en oro en cada tapa. 

Tomo I : La Niña de Luzmela, Despertar para Morir. Agua de 
Nieve, La Esfinge Maragata, La Rosa de los Vientos, El Metal 
de los Muertos, Dulce Nombre, El Cáliz Rojo, Altar Mayor, La 
Virgen Prudente, La Flor de Ayer, Retaguardia, Victoria en 
América. Tomo 2º. El mas fuerte. Un valle en el mar. Una 
novela de amor. Ruecas de marfil. Tierras de Aquilón. Llama 
de cera. Cura de Amor. Las niñas desaparecidas. Nadie 
quiere a nadie. Candelabro. Luna Roja. Simientes. 
Pastorales. Cuentos. Siete rayos de Sol. De los amores. De 
los prodigios. De la guerra. Del candor. Crónicas. Mujeres del 
Quijote. Casilda de Toledo. Princesas del Martirio. De Antonio 
Machado y su grande y secreto amor. El Jayón. La Tiniebla 
encendidas. Entre la Noche y el mar. La segunda Mies. La 
primera edición de sus obras completas es de 1944 en 1 vol . 
      50 € 
 
NAUTICA, CIENCIA 
 
255. d'ALEMBERT, Jean le Rond. RECHERCHES 
SUR LA PRÉCESSION DES EQUINOXES et sur la 
nutation de l’axe de la Terre dans le systŁme 
Newtonien. Paris: Chez David l'aîné, Libraire, 1749. 
4to. 23,5x 18,5. XXXVIII p., inc portada, 184 p., 4 
láminas plegadas con 66 figuras. Muy bella 
encuadernación en pasta valenciana de época con 
tejuelo rojo, filetes simulando nervios y florones. En 
ambas tapas grecas en oro, decoración en cantos. 
Guardas en aguas tintas a mano. Papel fresco.  
Se trata de una obra relevante en primera edición de uno de 
los tratados del corpus newtoniano más significativos del 
XVIII pues versa sobre el cálculo equinoccial y sobre todo de 
la mecánica celeste y terrestre relativa al eje de la Tierra. En 
lo astronómico, se centra en las relaciones triplanetarias 
entre sol-luna-tierra y el movimiento terráqueo. Su autor es el 
famoso enciclopedista D'Alembert, gran matemático. 
      3500 € 
 
256. BERNABEU ALBERT, Salvador / GIL, Juan/ 
VARELA, Consuelo. ( et.al). EL PAC˝FICO ESPAÑOL. 

Mitos viajeros y rutas oceÆnicas. Madrid: Ed. 
Prosegur, 2003. 27 cm., 197 pág. Ilustraciones, mapas 
y fotografías a color. Tela editorial con sobrecubiertas. 
Como nuevo.     20 € 

 
257. GONZALEZ-ALLER HIERRO, José Ignacio. LA 
FAMILIA REAL EN LA ARMADA ESPAÑOLA. Segœn 
los estudios pictoricos de Guillermo GonzÆlez de 
Aledo. Madrid: Ed. Fundación Ibedrola. 2004. 41 X 31 
cms., folio apaisado. 282 pp. Muy ilustrado. Tela 
Editorial decorada. 

Tirada de 4500 ejemplares. Como nuevo.  50 € 
 
258. CALLE ITURRINO, Esteban. HOMBRES DE 
MAR DE VIZCAYA. Ensayo. Bilbao: La Editorial 
Vizcaina, Publ. Junta de Cultura de Vizcaya. 1949. 4to 
menor. 50 p. Rústica editorial.   10 € 

 
259. CIRIQUIAIN-GAIZTARRO, M. LOS VASCOS 
EN LA PESCA DE LA BALLENA. San Sebastián: 
Bibl. Vasc. Amigos del País. 1961. 4to. 354 p., 4 h. 
Ilustrado con reproduccion de grabados y numerosas 
láminas fuera de texto. Incluye bibliografía. 
Encuadernado de la editorial en tela con 
sobrecubiertas.Buen estado.   30 € 

 
260. MAGNAN, Th. L’OCEAN AU PAYS BASQUE. 
Bayonne: Imprimerie du Courrier 1932 4to. 154 
páginas, 2 hojas. Muy ilustrado con fotografías y 
dibujos. Rústica editorial Pie de imprenta tomado de la 
cubierta. El autor tomado del epílogo. 

Pêche de la baliene, Le naufrage, le sauvetage, le pelerinage 
a d'Uronea... Guy Morin, Le Fandango,...  40 € 
 
261. ESTRADA, Rafael. EL ALMIRANTE DON 
ANTONIO DE OQUENDO. Madrid. Espasa-Calpe. 
1943. In4to. 182 p., 1h. Láminas fuera de texto. 
Rústica editorial. Intonso. 

Oquendo (1577-1640), llevó una vida llena de aventuras, tuvo 
el rango de Gobernador de la Escuadra de Guipuzcoa, 
Capitán General de la Escuadra de Guipuzcoa, Capitán 
General de la Flota de Indias, Almirante del Mar Océano. 
Está enterrado en Lazcano.   20 € 
 
262. TELLAECHE, Jesús. EL BONITO. Su pesca 
en el cantÆbrico, su conservación y degustación.  
Bermeo:, Imp. Gaubeca, 1955. 4to. 14 p. Cartone 
época con ilustración en tapas y en guardas del autor. 

Raro.      40 € 
 
263. DIAZ-TRECHUELO, Mª Lourdes. NAVE-
GANTES Y CONQUISTADORES VASCOS. Madrid. 
Publicaciones Españolas. 1965. 4to menor. 146 p., 3h. 
Algo ilustrado. Amplia bibliografía. Plano plegado 
aparte. Rústica editorial en perfecto estado. 

Como nuevo.     15 € 
 
264. Atlas. TEXEIRA, Pedro. EL ATLAS DEL REY 
PLANETA. La descripción de Espaæa y de las 
costas y puertos de sus reinos... 1634. Madrid: Ed. 
Nerea, 2002 Folio. 24 x 30,5 cm. 400 p. Muy ilustrado 
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con el facsímil hoja a hoja del manuscrito original de 
231 ilustr. A color. Tela editorial con sobrecubiertas. 

      35 € 
 
265. Navegación. CORTES ALBACAR, Martín. 
BREVE COMPENDIO DE LA ESFERA Y DEL ARTE 
DE NAVEGAR. Estudio de Mariano Cuesta 
Domingo. Madrid: Editorial naval. Museo naval. 1991. 
4to. 288 p., 1h. Tela editorial con sobrecubiertas. Con 
subrayados en tinta roja.   20 € 
 
NAVARRA  
 
266. ELORZA Y RADA, Dr. D. Fco de. (Abad de 
Barasoain). NOBILIARIO DEL VALLE DE LA 
VALDORBA. Con los escudos de armas de sus 
palacios y casas nobles y Relación de la Conquista 
de Itza en la Nueva Espaæa por el Conde de 
LizÆrraga Madrid: Sociedad de Bibliófilos Españoles, 
1958. 25 cm. 343 págs., 1 h. Rustica editorial. Portada 
y cubierta a dos tintas. Edición numerada en papel de 
hilo e ilustrada con los escudos de armas de sus 
palacios y casas nobles. Edición de 400 ejemplares 
nominados y numerados para los miembros de la 
sociedad, impresos sobre papel de hilo verjurado. En 
rústica de origen. 

Reedición de la obra de Elorza, abad de Barasoaín, que en 
1714 publicó este libro como resultado del Real Decreto 
sobre Valimentos del Reino de Navarra, dictado por Felipe V. 
Segunda parte interesante para los estudios americanistas. 
Hay una edición de 1948. Buen ejemplar.  120 € 
 
267. CLAVERIA, Carlos. RELIEVES DEL GENIO 
VASCO. Pamplona: Ed. Gómez. 1962. 8vo. 204 p., 
con un mapa. Rústica editorial. 

Primera edición perfecto estado.   10 € 
 
268. ESPARZA, Emilio José. NOTICIA CURIOSA 
SOBRE EL OLENTZERO. La comparsa, la escena y 
la mœsica en la navidad de Lesaca. Pamplona: 
Ediciones y Libros, Cuadernos de la Cofradía 
Gastronómica del Pimiento, 1972. 22 cm. 28 p. 
Rústica. Primera edición.   10 € 

 
269. IRIBARREN, Jose María. ESTAMPAS 
TUDELANAS. Segunda edición aumenta, dibujos 
del autor. Pamplona: Cofradía Gastronomita del 
Pimiento Seco, 1971. 22,5 cm. 63 pag. Rustica ed. 

      10 € 
 
270.  SOLLUBE, I de. RECUERDO DE 
ERRONKARIi, Salazar y NabascuØs. San Sebastian: 
Ed. Auñamendi, 1966, 22 cm., tapa blanda, 30 hojas 
de texto y fotos e ilustrs. en negro; estado aceptable 

      5 € 
 
271. ARAZURI, José Joaquín. EL MUNICIPIO 
PAMPLONES EN TIEMPOS DE FELIPE II. Viæetas 
de Angel pascual. Pamplona: Ed. Aramburu, 1973. 
4to. 157 p. Algo Ilustr.     10 € 

 

272. ORTUETA, A. [SANCHO EL MAYOR REY DE 
LOS VASCOS]. 2 Tomos. S.l., s.n.: Octubre de 1936. 
Folio. 2 Tomos. Portadilla, 210 folios.; folios 211-430., 
4 hojas de índice. Encuadernación en tela con títulos. 

Ejemplar original a máquina con correcciones a mano del 
autor. Se adjunta carta ( al final) manuscrita y firmada por el 
autor, en la cual se indica que son unas galeradas y como las 
obsequia al copista.    150 € 
 
273. JIMENO JURIO, J. M. HISTORIA DE 
PAMPLONA. Pamplona. Editorial Aranzadi. Ediciones 
y Libros S.A. 1974. 4to mayor. 362 p., 2h. Intonso. 
Cubiertas en rústica de origen.   20 € 

 
274. CLAVERIA, Carlos. LEYENDAS DE 
VASCONIA. 2“ Ed. Pamplona. 1963. Ed. Gómez. 198 
p., ilustrado. Rústica editorial con solapas. 

Como nuevo.     21 € 
 
275. ARIGITA Y LASA, D. Mariano. EL ILMO. Y 
RVMO. SEÑOR DON FRANCISCO DE NAVARRA, 
de la Orden de San Agustín. Estudio histórico 
crítico. Pamplona. Imp. Provincial a Cargo de J. 
Ezquerro. 1899. Frontis retrato, XVI, 774 p. In4to. 
Encuadernado en media piel roja con tejuelos, nervios 
y florones en oro. 

Periodo de incorporación de Navarra a la Corona de Castilla. 
      90 € 
 
276. Navarra. ALDAZAVAL Y MURGUIA, Pedro 
Joseph. [Aldazabal y Murguía] COMPENDIO 
HERALDICO. ARTE DE ESCUDOS DE ARMAS 
SEGUN EL METODO MAS ARREGLADO DEL 
BLASON, Y AUTORES ESPAÑOLES. Por Pedro 
Joseph de Aldazabal y Murguía, Presbítero, de la 
Real Sdad. Vascongada de Amigos del País. En la 
M. N. M. L. Provincia de Guipœzcoa. Pamplona. Por 
La Viuda de Martín Joseph de Rada. 1775. 8vo. 11 
hojas, 283 p. Incluye tres grabados plegados. 
Encuadernado en pergamino de época con rotulado 
posterior, en buen estado. 

Los grabados con escudos heráldicos. No aparece en 
Sorarrain, ni en Allende Salazar, ni en el Catalogo de la 
Biblioteca Provincial de La Dip. de Vizcaya de 1954, (ahora 
tiene 2 o 3 buenos ejemplares) aun siendo una obra 
importante y muy conocida.  
Palau: 6377. CCPB: 000065315-2.   350 € 
 
277. CARO BAROJA, Julio. LA HORA NAVARRA 
DEL SIGLO XVIII. Personas, familias, negocios, 
ideas. Pamplona: Diputación Foral. 1969. 4to. 493 p. 
Ilustrado con numerosas láminas plegadas. Con las 
cubiertas de origen en rústica editorial. 

Primera edición. Incluye dedicatoria del autor, pero sin su 
firma.      40 € 
 
278. LEGASSA, Marcos. EL REY FUERTE. Cantar 
de gesta de Sancho VII de Navarra. Ilustraciones 
de Muro Arriza Pamplona: Editorial Aramburu, 1951. 
8vo. 99 p. Rústica editorial.    25 € 

 
279. CAMPION, Arturo. NABARRA EN SU VIDA 
HISTÓRICA. Prólogo de Manuel De Irujo.  Buenos 
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Aires: Editorial Vasca Ekin, 1971. 8vo. 545 págs. 
Rustica.     15 € 

 
280. Religion. RAON, Antonio. RITUAL ROMANO-
SERAFICO en que se ponen clara y sucintamente 
todas las ceremonias de la Misa, así rezada como 
cantada. Oficios de la Semana Santa, y demÆs 
funciones EclesiÆsticas... y otras noticias. 
Pamplona: Alfonso Burguete. 1728. 4to. [24] p., 383 
pgs, y 8 hojas. Incluye 2 láminas grabadas en madera 
de altares y sus objetos y partes significativas. 
Encuadernado en pergamino de época. 

Palau: 248119.     150 € 
 
POES˝A  
 
281. CAVESTANY, Juan A. AL PIE DE LA 
GIRALDA. Madrid, C.I.A.P., [1909]. 8vo. 234 p. 
Cubierta por Solís Avila. Intonso. 

Primera edición. Poesía. Andalucía   10 € 
 
282. SANTOS CHOCANO, José. ALMA 
AMERICANA. Poemas indo-europeos. Prologo de 
Miguel de Unamuno (9 PÆgs.). Madrid: Librería 
General de Victoriano Suárez. 1906. 19 cms. Frontis, 
XIX p., 346 p., 2h. Viñetas de Juan Gris. 
Encuadernado sin las cubiertas de origen en tela 
corriente y muda de época. Firma en portada del año 
1914 por Angel Ugarte Revenga, que anota y firma en 
guardas y primera página. Sellito en portada de la 
librería Echevarria de Pl. Nueva, 5 en Bilbao. Ejemplar 
correcto con leves erosiones en margen superior de 
primera hojas. 

José Santos Chocano Gastañaduy (Lima, Perú, 14 de mayo 
de 1875 - Santiago de Chile, 13 de diciembre de 1934) fue un 
destacado poeta peruano, conocido como "El Cantor de 
América". Poeta muy popular... hasta la llegada de Cesar 
Vallejo. Primera edición.    90 € 
 
283. LARRAÑAGA, Adolfo de. EL TEJO Y OTROS 
POEMAS. Bilbao: [s.n..] Imprenta de Idoeta y 
Gorbeña. 1930. 4to. 140 págs. Ilustrado. Rústica 
editorial con solapas. Buen ejemplar. 

Poeta bilbaíno. Obra ilustrada con láminas de Pisarin, 
Escuariaza, Maeztu, Guinea.   60 € 
 
284. OYUELA, Calixto. POETAS 
HISPANOAMERICANOS. Tomo I (De dos) Buenos 
Aires: Academia Argentina de Letras, 1949. XII, 274 p., 
3h. Rústica edit. 

Epoca colonial, época de la revolución, época independiente, 
segundo tercio del siglo XIX. Q.S.   15 € 
 
285. CANOVAS DEL CASTILLO, Antonio. OBRAS 
POETICAS. Madrid: Imp. A. Pérez Dubrull, Colección 
de Escritores Castellanos. 1887. 8vo. XXXI p., 367 p. 
Rústica de la editorial, sin guillotinar e intonso. 

Primera edición. Palau: 42441.   10 € 
 
286. MELGAR, Mariano. POES˝AS. Publícalas Don 
Manuel Moscoso Melgar dedicÆndolas a la 
juventud arequipeæa. Edición de Manuel Moscoso 

Melgar. Prólogo de F. García Calderón (34 p.).  Lima: 
En los depósitos del autor, (Nancy: Tipografía de G. 
Crespín Leblond) 1878. 4to. 221 págs. Portada a dos 
tintas. Noticias biográficas, anónimo. Holandesa piel 
verde de la época, con nervios, títulos y 4 florones y 
triple filete en oro entre los nervios. Planas con doble 
enmarcado en frio. 

Mariano Lorenzo Melgar Valdiviezo (Arequipa, 1790 - Puno, 
1815) fue un poeta y revolucionario independentista peruano. 
Participó en la guerra de independencia del Perú del dominio 
de España. Busca una poesía que exprese el sentimiento 
andino-mestizo lejos de la sociedad limeña criolla y 
españolizada. Para muchos iniciador del Romanticismo. En 
1815 muere fusilado. Excelente ejemplar. Perú. 400 € 
 
RELIGION 
 
287. DEL RIO, Martin Antonio. DISQUISITIONUM 
MAGICARUM LIBRI SEX. Quibus continetur 
accurata curiosarum artium et vanarum 
superstitionum confutatio, utilis theologis, 
jurisconsultis, medicis, philologis. Auctore Martino 
del Rio... Prodit opus ultimus curis longe actius & 
castigatius. Auctore Martino del Rio... Prodit opus 
ultimus curis longe actius & castigatius. Moguntiae 
(Maguncia): Sumptibus Petri Henningi, Bibiop. Colon., 
1624. 12 h., 1070 pgs. Colofón. Portada a dos tintas, 
con viñeta marca del impresor, y textos orlados. 
Encuadernado en plena piel de época con nervios, 
grandes florones, y títulos en oro. Algunas hojas 
amorronadas como es habitual en esta edición. Bellos 
repujados renacentistas en las tapas. Injertos de piel 
en cabezada del lomo. Algo rozado pero buen 
ejemplar con guardas nuevas.  
Martín Antonio Del Rio (1551-1608), Fue un teólogo jesuita, 
erudito, estadista y uno de los miembros más crueles del 
"Consejo de Sangre" creado por el duque de Alba. Esta obra 
trata fundamentalmente sobre los procedimientos de los 
tribunales y la asistencia de los confesores a los acusados 
de magia y brujería, y reos en los tormentos y ejecuciones. 
Sirvió como base en los procedimientos judiciales contra la 
brujería. Se ha dicho que en muchos sentidos esta obra es la 
más completa de todas las obras de brujería y tan 
renombrada como el "Malleus Maleficarum". La 1ª edición es 
de 1599-1600 y es igual a las siguientes, todas en latín hasta 
1747. Se conocen dos ediciones de comienzos del S. XVII 
en francés. La obra se divide en 6 partes: Magia en general 
incluido alquimia; Magia diabólica, brujas y demonios; 
Maleficios; Profecías y adivinaciones; Instrucciones para 
jueces; Funciones del confesor. La obra de Del Rio sirvió 
también para los procesos de los protestantes.  
Palau 268278.      1400 € 
 
288. GONZALEZ, Bernabé. AVISOS, INSTRUC-
CIONES Y ADVERTENCIAS A LOS CONFESORES, 
y exortos que estos deben dar a sus penitentes, 
con las penitencias correspondientes que a cada 
uno deben imponer segœn el vicio y estado en que 
se halle. Valladolid. Imp. H. Roldán., 1833. 4to menor. 
232 p. Encuadernado en pasta española en perfecto 
estado con tejuelo y florones e hilos y ruedas en oro. 
Guardas en aguas tintados a mano.  35 € 
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289. MOSTAZA, Miguel. S.J LA NUEVA BULA 
ESPAÑOLA DE CRUZADA- 1915.  Bilbao: Mensajero, 
1915. 8vo. 78 p., 1h. Rústica ed.  15 € 

 
290. Esoterismo. KARDEC, Allan. [León Hippolytte 
Denisart Rivail] EL LIBRO DE LOS MEDIUMS, o guía 
de los mØdium y de las evocaciones. Conteniendo 
la enseæanza especial de los espíritus sobre la 
materia... Continuación del Libro de los Espíritus.  
Traducido de la 9“ edición francesa  [¿Barcelona. 
Edit Sociedad Espiritista, 1879.?]. 503 pgs., [2] p. 
Encuadernado en media piel con nervios, ruedas y 
florones en oro.Palau: 10213.   50 € 

 
291. Musica OFFICIUM MAJORIS HEBDOMADAE. 
A dominica in palmis usque ad sabbatum in albas. 
Juxta ordinum brevarii, missalis et Pontificalis 
Romani cun cantu... Torino: Societá Editrice 
Intern.1920. 8vo. 631 p. Textos orlados. Papel biblia. 
Tela editorial.     20 € 

 
292. Biblia. SIMONIS, Johanne. BIBLIA HEBRAICA 
MANUALIA, Ad Hooghtianam, & optimas quasque 
Editiones recensita, atque cum brevi Lectionum 
Masorethicarum, Kethiban et Krijan, Ut et cum 
Dictionario omnium vocum Veteris Testamenti 
hebraicarum et chaldaicarum. Edita Johanne 
Simonis. Amsterdam: Jacobum a Westein, 1753. 8vo. 
Frontis grabado, portada [8] p., 640 p. Incluye 2 
grabados plegados con 8 viñetas cada. Primera parte. 

Antiguo testamento en hebreo. Primera parte de dos.  200 € 
 
293. Derecho. ARAGON LASIERRA, Victoriano. 
COLECCION DE LA LEGISLACION CIVIL Y PENAL 
DE ESPAÑA Y ULTRAMAR NECESARIA PARA EL 
DESEMPEÑO DE LA CURA PARROQUIAL. 
Adaptada a las actuales circunstancias del 
sacerdote. 2“ Edición.  Huesca. Tip. Blasco y Andrés. 
1894. 4to. 375 p. Pasta española con tejuelo y adornos 
de época. 

Sello y firma de anterior propietario. Buen ejemplar 40 € 
 
294. Mistica. GONZÁLEZ, Cristóbal. DISCURSOS 
ESPIRITUALES Y PREDICABLES SOBRE DOZE 
LUGARES DEL GENESIS. Compuestos por el 
Padre Maestro Fr. Christoual Gonçalez 
comendador del monasterio de nuestra Seæora de 
la Merced... ; con tres tablas copiosísimas. Primera 
y segunda parte. En Madrid: en casa de Miguel 
Serrano de Vargas, 1603. 4to. [12] p., inc portada, [bl], 
208 p. ; Portada, 343 p., [bl]. Le falta un grabado de 
nuestra señora de la Merced, que debía ir en la 
primera parte. Cada portada con título y escudito 
xilográfico de los mercedarios. Encuadernado en 
pergamino de época. En la portada de la Segunda 
parte cambia la imprenta, es Pedro Madrigal. Palau: 
104751. 

nacio en Huete Cuenca. Propugno la oracion mental a la 
manera de los erasmistas.    350 € 
 

295. CONCINA, Daniel. THEOLOGIA CHRISTIANA 
DOGMATICO-MORAL, COMPENDIADA EN DOS 
TOMOS. Su autor el M. R. P. FR. Daniel Concina, de 
el orden de predicadores. Traducido al idioma 
castellano y aæadido en muchas partes de las 
obras del mismo autor por el P. Joseph SÆnchez 
de la Parra, prepósito de la Congregación de 
Presbyteros Seculares de San Felipe Neri de 
Murcia, y Examinador Synodal del Obispado de 
Cartagena. Ponese al principio una colección de 
Bulas y Decretos Pontificios en Compendio; y al 
fin un tratado de la Bula de la Santa Cruzada... 
Madrid: En al Imprenta de Pantaleón Aznar. 1770. 
Folio. 2 Tomos en un vol. Pergamino de época con 
títulos rotulado en lomo. [14] p., incluido la portada, 
379 p., XIX p., de índice.; [4] p., inc portada, 375 p., 
LIV p. Encuadernados juntos en un tomo en 
pergamino de época, con titulo en lomo. Papel algo 
desgastado en los márgenes al comienzo y al final en 
pocas hojas. 

Autor famoso por su tratado sobre el probabilismo y el 
rigorismo. La presente obra se publica originariamente entre 
1749-50 y según los jesuitas contiene ataques a su orden. 
Palau: 58852.     300 € 
 
296. BASILIO, San. DIVI BASILI MAGNI ... OMINA 
QUAE IN HUNC DIEM LATINO SERMONE DONATA 
SUNT OPERA�  Antuerpiae: Apud Philippum Nutium, 
1569. Folio. 35 cm. [56] p., 1043 p. Textos a dos 
columnas y apostillas marginales. Grabado tipográfico 
en portada y capitules grabadas. Sign.:á-é6, í8, o8, A-
Z8, 2A-2Z8, 3A-3O8, 3P-3Q6, 3R-3V8. Encuadernado 
plena piel sobre tapas de madera con 4 gruesos 
nervios y resto de decoración renacentista. Lomo con 
refuerzos de cuero, de antiguo. Resto de cierres de 
hierro. Puntas cabeceras y pie rozado. Bastante buen 
estado. 

San Basilio, Obispo de Cesárea (323-379). CCPB: 
000001220-3.     600 € 
 
297. Ensayo. EIJO Y GARAY, Leopoldo/ GARCIA, 
Fidel/ ALEJANDRO, José Mª... Et al. FRANCISCO 
SUAREZ, En el V Centenario de su nacimiento. 
(Estudios EclesiÆsticos nos 85-86, vol 22) Madrid: 
Estudios Eclesiásticos, 1948. 4to. Frontis páginas 148-
692 ., 1h. Intonso. 

Escuela de Salamanca, jesuitas. Intonso. Nuevo. 20 € 
 
TAPICER˝A, HILATURA.  
 
298. FERRER VIDAL, José. CONFERENCIAS 
SOBRE EL ARTE DE HILAR Y TEJER EN 
GENERAL, y especialmente sobre el de hilar y tejer 
el algodón hechas en el Ateneo BarcelonØs.  
Barcelona: Est. Tip. Jaime Jepús Roviralta, 1874. 4to 
mayor. 122 p. Rustica editorial, buen estado con 
erosiones en alguna hoja.   25 € 

 
299. MÜNTZ, Eugenio. LA TAPICER˝A. Madrid: La 
España Editorial (ca. 1890). 8vo mayor. 334 p. Muy 
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ilustrado. Tela editorial con decoración en negro y 
títulos en oro, sobre fondo marrón. 

Muy ilustrado, incluye listado de marcas y monogramas. 
      30 € 
 
300. SCHLOSSER, Ignaz. TAPIS D’ORIENT ET 
D’OCCIDENT. Fribourg: Office de Livre. 1962. 311 pp 
con ilustraciones y 193 reproducciones, la mayoría en 
negro. Láminas fuera de texto. Bibliografia, 
terminologia, etc. Tela editorial con cubiertas. 15 € 

 
TOROS 

 
301. TOMAS BENITEZ, Mariano. LAS CLAVES DE 
LA TAUROMAQUIA. Salamanca: Globalia Edcs. 
2005. 24 cms. 150 p.,1h. Ilustrado con fotos. Rústica 
editorial con solapas.    10 € 

 
302. PRIETO GARRIDO, Jose Luis. EL TORO 
BRAVO EN EL CAMPO. Cordoba: Almuzara, 20008. 
4to. 224 p., y un centenar fuera de texto sin páginar. 
Tela editorial con sobrecubiertas.  30 € 

 
303. WOLFF, Francis. FILOSOFIA de las corridas 
de toros . Barcelona: Ed. Bellaterra. Col. Col. 
Muletazos. 2008. 4to. 270 pp. Rústica. Buen estado. 

      10 € 
 
304. DEL REY, Laura. VISTA ALEGRE. 125 AÑOS 
DE HISTORIA. Bilbao: Junta Adm. Plaza de Toros. 
2007. folio. 276 p. Muy ilutrado.buen papel. Tela 
editorial con sobrecubiertas.Perfecto estado. 30 € 

 
305. GUILLAUME-ALONSO, Araceli. LA 
TAUROMAQUIA Y SU GENESIS. Siglos XVI y XVII. 
= Naissance De La Corrida... Bilbao: Ed. Laga, 1994. 
4to. 255p., ilustr.Bilingue. Francés, español. 15 € 

 
306. DEL REY, Laura. CLUB COCHERITO. 100 
aæos de historia. Bilbao: Club Cocherito, 2010. Folio. 
313 X 25 271 p. Muy ilutrado. Buen papel. Tela 
editorial con sobrecubiertas.Perfecto estado. 25 € 

 
307. CORREA, Feliciano. UNA PLAZA UNA. 
Biografia de un monumento histórico artístico y 
taurino. Badajos: Ayto. Jerez de los Caballeros, 2000., 
4to cuadrado. 199 p., 10 hojas. Muy ilustrado. Cartoné 
editorial a color.    30 € 

 
308. ARESTI ZAMORA, Jaime.; García Herranz 
(diseño) DEL NATURAL� 125 APUNTES DE 
ARESTI. Apuntes realizados por Jaime Aresti 
Zamora (Bilbao 1938) durante la temporada taurina 
de 1989. Los versos, los dibujos y la fotografía que 
acompaæan son de Chorot, Martínez de León, 
DÆvila y Cano respectivamente. Madrid: [s.n.] 
Gráficas Vicente 1990. 4to apaisado. 27 x 19. [80] p. 
de ilustraciones a color y a la vuelta de cada página el 
título. Rústica editorial. 

Amplia dedicatoria y autógrafo del autor.  10 € 
 
 

VASCO  
 
309. Gorliz. EVACUACION Y REPATRIACION DEL 
SANATORIO DE GORLIZ. Un episodio de la Guerra 
Espaæola. Bilbao. Publicaciones de la Excma. 
Diputación Provincial de Vizcaya. 1937. 4to. 24 p., 10 
láminas con 20 fotos, 24 p. Rústica editorial, algo 
afeado en las cubiertas. 

Bilingüe francés-español. Relación de niños e itinerario que 
siguieron. Fotografías, guerra civil.   30 € 
 
310. URQUIJO E YBARRA, Julio. REFRANERO 
VASCO. Los refranes y sentencias de 1596. San 
Sebastián: Editorial Auñamendi. Col. Auñamendi. 
1964. 8vo. 166 p. Tela editorial con sobrecubiertas. 

      15 € 
 
311. OTERO, Xabi SANTA MARIA. Katedrala, 
catedral, cathØdrale, Cathedral. Izpi soa, la mirada 
de luz... Vitoria-Gasteiz: Fundación Catedral de Santa 
María, 2009. 191 páginas. Fotografías en colores y de 
muchas personas que intervienen en la restauración y 
remodelación... Tela editorial con sobrecubiertas. 

      30 € 
 
312. HERREROS DE TEJADA, L. EL TENIENTE 
GENERAL D. JOSE MANUEL DE GOYENECHE 
PRIMER CONDE DE GUAQUI. Barcelona: Talleres de 
Oliva y Vilanova. 1923. Folio mayor. 517 p, 29 
grabados, con 74 láminas en huecograbado y 
cuatricromías sobre papel de hilo fuera de texto, 
(retratos, planos, uniformes de las tropas, paisajes...). 
Además de escudos, dibujos, viñetas, capitulares y 
adornos intercalados en el texto. Encuadernado de la 
editorial en seda verde de origen con título en lomo y 
súper libris en plana. Gran folio. Puntitos de oxido en 
tres de los grabados de retratos fotográfico. Buen 
ejemplar, sólido, obra bien impresa. 

Edición costeada por El Conde de Guaqui, La Condesa de 
Goyeneche, Marques de Villafuerte, Pablo Rada y Camio, J. 
M. de Goyeneche, y el propio autor. Tirada limitada de 500 
ejemplares no venales. Palau: 114414.  350 € 
 
313. FERNANDEZ ARRIEN (Alcalde) BERMEO 
1971. (PROGRAMA OFICIAL DE FIESTAS) Bermeo: 
Gráficas Gaubeca. 1971. 22 cms. [128] p. Muy 
ilustrado con fotografías y anuncios. Pie de imprenta 
tomado de cubiertas y del capitulo 4to. Incluye algunos 
textos en euskera e ilustraciones de artistas locales. 

      25 € 
 
314. OCAMICA Y GOITISOLO, Francisco. LA 
VILLA DE LEQUEITIO. Ensayo histórico.  Bilbao: 
Publ. Exma. Dip. de Vizcaya. 1965. Folio menor. 297 
p, con 17 láminas de fotografías además una lámina a 
color con el escudo de Lequeitio. Rústica editorial. 

Buen estado.     25 € 
 
315. GUIARD Y LARRAURI, Teofilo. HISTORIA DE 
LA NOBLE VILLA DE BILBAO. Reproducción 
facsímil de la primera y œnica edición. Enriquecida 
con antiguos grabados en negro y a color (sic). 
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Prólogo e índices de AndrØs de Maæaricua. 
Presentación de Luis de Castresana. 5 Tomos.  
Bilbao: Editorial La Gran Enciclopedia Vasca. 1971. 5 
Vols. XXXI p., portada y 560 pgs.; 555 pgs. ; 614 pgs.; 
708 pgs., 1h. ; 469 p. (5º vol.: Presentación compendio 
e índices de los cuatro primeros vols, 1300-1900). Bien 
encuadernado de la editorial en símil piel. Buen 
estado. Perfecto estado.    45 € 

 
316. Vasco. DE FOURCAUD (Intro.) LA TRADITION 
AU PAYS BASQUE. Ethnographie, Folk-Lore, Art 
Populaire, Histoire, Hagiographie. Paris: Aux 
Bureaux de la Tradition Nationale, 1899. 4to. 25 cm. 
Frontis, [4] p.598 p. [1] p. de colofón. Media piel con 
nervios, títulos, grecas y florones en oro. 

Interesantes artículos de Bernardou, Collignon, Adrien Planté, 
Alexandre Nicolai, Berdeco, Louis Etcheverry, Carmelo de 
Echegaray, Clement Hapet, Antonio Arzac, Ducére, 
Wentworth Webster, Sallaberry, Haristoy, Charles Bordes, 
Jean Jaurgain, Arturo Campion, Dr. Larrieu, Fr. Habasque, 
Etchebarne, Albert Dutey Harispe, Charles petit, Gaston 
Paris, Gustave Boucher, …   150 € 
 
317. GARMENDIA LARRAÑAGA. IÑAUTERIA, EL 
CARNAVAL VASCO. San Sebastián. Sdad. 
Guipuzcoana de Ediciones y Publicaciones. 1973. 
In4to. 395 p. Muy ilustrado con fotografías. Bien 
encuadernado en media piel con títulos, nervios, 
ruedas y florones. Conserva las cubiertas de origen. 

      30 € 
 
318. GOYOAGA, José Luis ( Presidente) LABOR 
REALIZADA POR EL SANATORIO MARINO DE 
GORLIZ, en los primeros veinticinco aæos de 
actuación.  Bilbao. Excma Dip. De Vizcaya. 1945. 
Folio. 162 p. Ilustrado con fotografías y tablas. Impreso 
sobre papel cuché hueso. Rústica editorial con título y 
viñeta de vista aérea en cubiertas. 

Medicina. Sanatorio.    60 € 
 
319. ECHAVE, Baltasar. DISCURSOS DE LA 
ANTIGÜEDAD DE LA LENGUA CANTABRA 
BASCONGADA. Compuestos por Baltasar de 
Echave, natural de Zumaya y vecino de MØxico. 
Facsímil de la edición príncipe impresa por 
Henrico Martínez en 1607. Bilbao: Gran Enc. Vasca. 
1971. In4to. [2] p., [12] p., 84 folios [i.e.152] p. Portada, 
escudo coronado del Conde de Lemos, 1 h., retrato del 
autor, 8 h., de prólogo e índice; siguen 84 folios 
numerados de los cuales los primeros 16 van 
paginados. Encuadernado en símil piel con título en 
lomo y decoración en plana. 

Tirada de 500 ejemplares. Perfecto estado. Facsímil. 21 € 
 
320. DELMAS, Juan E. DICCIONARIO 
BIOGRAFICO DE CLAROS VARONES DE VIZCAYA. 
Introducción por Juan Ramón de Urquijo y Olano. 
Prólogo, notas e índices por `ngel Rodríguez 
Herrero. Bilbao: La Gran Enciclopedia Vasca, 1970. 
4to. XVI p., 293 p. Ilustraciones. Símil piel de la 
editorial. Excelente.    21 € 

 

321. Comercio. ORDENANZAS DE LA ILUSTRE 
UNIVERSIDAD Y CASA DE CONTRATACION DE LA 
M.N. Y M.L. VILLA DE BILBAO, insertos sus reales 
privilegios, aprobados y confirmados por Don 
Felipe V. (que Dios guarde) Aæo de 1737. 
Reimpresas con Superior Permiso. Madrid: En la 
Imprenta de Sancha. A costa de la Universidad, y 
Casa de Contratación. 1796. Folio. 31 x 21 cm. 
Frontispicio, portada, 1h., 370 pp y 33 hojas de 
índices. Ejemplar encuadernado de época en pasta 
española con tejuelo, nervios y decoración internervios 
con fileteados y florones en oro. Guardas en aguas 
tintadas. 

Frontispicio grabado de las Armas de la Casa de 
Contratación realizado por Luis Paret y grabado por Moreno, 
que se reproduce en la siguiente edición de 1818. La obra se 
divide en 29 capítulos que recogen toda la reglamentación de 
la Casa de Contratación de Bilbao para el comercio marítimo. 
Palau: 202725.     500 € 
 
322. MOGUEL, Juan Antonio. EL DOCTOR PERU 
ABARKA. CatedrÆtico de lengua Vascongada en la 
Universidad de Basarte. Prólogo de Antonio Arrue. 
Ilustraciones de Paulino Larraæaga. Zarauz: Editorial 
Icharopena. 1956. 8vo. 203 p., 1h. Rústica editorial. 

      30 € 
 
323. RODRIGUEZ HERRERO, Angel. 
ORDENANZAS DE BILBAO Siglos XV y XVI. 
Edición y comentarios por Angel Rodríguez 
Herrero. Bilbao: Exmo. Ayuntamiento de Bilbao. 1948. 
4to mayor. 125 p., incluye 2 facsímiles plegados 
(Albalá de Enrique III donando los solares del Alcazar 
a Martín Sánchez de Leguizamón 1394, y Privilegio de 
Fernando el Católico sobre los Judíos de Bilbao 1476. 
y la portada de la primera edición, con la transcripción 
del texto. 

La primera edición fue impresa por Pedro Cole de Ybarra. 
      20 € 
 
324. PAGADIGORRIA MUGICA, Santos de. 
MATRICULA Y PADRON DE LOS CABALLEROS 
HIJOSDALGO DE ESTA MUY NOBLE Y MUY LEAL 
VILLA DE HELORRIO 1575-1831. Prólogo de F. de 
Echegaray. Bilbao: Publ. Junta de Cultura de Vizcaya. 
1965. 4to. 391 p., un plano y reproducción de 
documentos antiguos fuera de texto. Rústica editorial 
en buen estado. 

Importante para la historia de Elorrio.  40 € 
 
325. GETXO. GUECHO. PREGON DE FIESTAS. 
Verano de 1962. (Bilbao: s.n. Talleres Gráficos 
Publicidad). 8vo. [92] p. Muy ilustrado. Rustica editorial 
Como nuevo.     20 € 

 
326. ARIZTIMUÑO, Jose de./ AGIRRE'TAR Toma/ 
et.al. YAKINTZA, Revista de Cultura Vasca. 
Donostia Enero 1933 - Junio 1936. 21 nœms.. 
Donostia: Diputación Provincial (Sdad. de Estudios 
Vascos). 1933-1936. 4to. 21 núms.. Algo ilustrada. 
Colección completa. 



�'� ��������������������������������������������������� ��������������������� Catalogo 112�
 

Incluye artículos sobre: arte, música, etnografía, sociología, 
legislación, historia, pedagogía, poesía, literatura. Colaboran 
entre otros: P. Donostia, J. Eizaguirre, J. Miguel Barandiaran, 
J. M. de Izaurreta, J. Azpiazu, Bonifacio de Echegaray, B. 
Estornes Lasa, Fausto Arocena. Muy raro.  200 € 
 
327. LHANDE, Pierre. LE PAYS BASQUE A VOL 
D’OISEAU. Paris. Gabriel Beauchesne, Editeur. 1931. 
8vo. Frontis, 183 pgs., 1h. En total incluye 12 láminas 
y fotografías fuera de texto. Buen ejemplar en 
holandesa puntas rojo con títulos en oro, nervios. 
Conserva las cubierta de origen. 

Excelente estado.    40 € 
 
328. BULLETIN DU MUSEE BASQUE. HOMMAGE 
A BAYONNE ET AU PAYS BASQUE. Nœmero 
spØcial pibliØ à l’occasion du dixiŁme anniversaire 
de la fondation du MusØe Basque. 1922-1932. 
Bayonne: Musée Basque, Imp. La Presse. 1932. 
(2mme period , nº 4. Neuvieme anée. 3-4, 1932) 4to. 4 
hojas, frontis, 1h., páginas 275-374 , 4 hojas. Incluye 
numerosas láminas fuera de texto. Rústica editorial. 

Textos de J. Aguirre, Violet Alford, G. Bergés, E. Balzy, 
William Boissel, J.B. Daranatz, O Densusianu, J.A. De 
Donostia... Ilustraciones inéditas de Léon Bonnat, I. Zuloaga, 
A. Arrue, J. Arrue, Violet Alford, G. Bibal, J. Calamé, René 
Choquet...     60 € 
 
329. Consulado de Bilbao. ORDENANZAS de la 
Ilustre Universidad y Casa de Contratación de la M.  
N. y M. L. Villa de Bilbao, aprobadas y confirmadas 
por las magestades de los Sres. D. Felipe V en 2 de 
Diciembre de 1737, y D. Fernando VII en 27 de junio 
de 1814; con inserción de los reales privilegios, y  
la provision de 9 de julio de 1818 que contiene las 
alteraciones hechas a solicitud del mismo 
consulado y comercio sobre los nœmeros 3.°, 5.°, 
8.°, 9.°, 16.° y 23.° del capitulo segundo, el nume ro 
16.° del capitulo quinto, y los nœmeros 6.° y 7.° d el 
capítulo sexto. Reimpresas con superior permiso Æ 
costa de la misma Universidad y Casa de 
Contratación.  (Al fin:) Madrid: Imp. Miguel de Burgos, 
1819]. Infolio. Frontispicio grabado, portada y 1h., 395 
p., y vuelta. Muy buen ejemplar en pasta española, 
con tejuelo, filetes y florones en lomo. Exlibris detras 
de la portada 

Obra muy bien impresa, con el famoso grabado por Luis 
Paret y Alcazar del escudo y las armas de la Casa de 
Contratación. Buen estado.   350 € 
 
330. GOROSTIAGA, Pbr. Dr. Juan. HISTORIA DE 
LA ANTEIGLESIA DE GUECHO. El Guecho antiguo 
hasta el siglo XVIII. Bilbao: Imprenta Provincial de 
Vizcaya. 1953. 8vo mayor. 88 pp. Rústica editorial. 

Perfecto estado.     15 € 
 
331. RISCO, P. M. Fr. Manuel. EL R. P. M. Fr. 
HENRIQUE FLOREZ, VINDICADO DEL VINDICA-
DOR DE LA CANTABRIA, DON HIPOLITO DE 
OZAETA Y GALLAIZTEGUI. Madrid: Imprenta de Don 
Pedro Marín. 1779. In4to. 179 p. Portada con título y 
viñeta. Excelente ejemplar en plena piel de época con 

tejuelo, filetes e hilos y 5 florones en forma de trofeos 
en oro. Guardas en aguas tintadas a mano. Y cortes 
en rojo. 

Esta obra es una contestación a la de Hipólito de Ozaeta "La 
Cantabria Vindicada..." Trabajo importantísimo según A. 
Salazar: 663.     300 € 
 
332. GOICOECHEA Y QUEREJETA, José Luis de. 
"GOIKO" AMBIENTE Y OBRA. Edición Homenaje.  
Bilbao: Ed. Vizcaína. 1948. 4to. 191 p., incluye varias 
fotografías, ilustraciones en negro y varias a color, y 1 
desplegable. Rústica de la editorial sin guillotinar. A 
veces algo de oxido.    15 € 

 
333. CONGRESOS... PRIMER CONGRESO DE 
ESTUDIOS VASCOS. Recopilación de los trabajos 
de dicha asamblea, celebrada en la Universidad de 
Oæate del 1 al 8 de Sept. de 1918, bajo el Patrocinio 
de las Diputaciones Vascas. (Junto con 2”, 3er, 4” y 
5”) Bilbao. Bilbaína de Artes Gráficas. 1919. Folio. 999 
p., 4h. Alguna foto e ilustraciones.; SEGUNDO 
CONGRESO DE ESTUDIOS VASCOS..., en 
Pamplona 18 al 25 de Julio de 1920, acerca de temas 
de enseñanza y cuestiones económico-sociales. San 
Sebastián. Eusko-Ikaskuntza. 1920-1922. Folio. 562 
p., 4 h. ; TERCER CONGRESO DE ESTUDIOS 
VASCOS... en Guernica del 10 al 17 de Sept. de 1922, 
acerca de temas de Lengua y Enseñanza. San 
Sebastián, Eusko-Ikaskuntza. 1923. 157 p. ; CUARTO 
CONGRESO DE ESTUDIOS VASCOS... en Vitoria del 
25 de Julio al 1º de Agosto de 1926. Acerca de 
orientación y enseñanza profesionales. San Sebastián. 
Eusko-Ikaskuntza. 1927. 291 p. ; QUINTO 
CONGRESO DE ESTUDIOS VASCOS... En Vergara 
del 31 de Agosto al 8 de Sept de 1930. Acera de Arte 
Popular vasco. Muy ilustrado. Muy buenos ejemplar 
bien encuadernados en media piel roja con nervios, 
título y adornos en lomo, el quinto sin nervios. Folio. 

El conjunto de 5 tomos, uno por cada congreso. 250 € 
 
334. MARIGORTA. ANDRA MARI DE LA 
ASUNCION. Vitoria: Editorial S. Católica. 1951. 8vo. 
247 pgs., XII p. Ilustrado. Rústica.  10 € 

 
335. ESTORNES LASA, Bernardo. ORIGENES DE 
LOS VASCOS. Zarauz. Editorial Icharopena, 
Auñamendi. 1958-67. In4to. 4 Tomos. 418 p., con un 
mapa plegado. ; 496 p. ; 460 p. ; 467 p. Cubiertas de la 
editorial en tela decorada. 

Obra muy ilustrada y con fotografías en cuché fuera de texto. 
Trata entre otros asuntos: Civilizaciones primitivas, albores 
históricos. Romanización, testimonio y orígenes de la lengua 
vasca. El nombre étnico, las huellas de los vascos primitivos 
por el mundo. Mensajes orales, conclusiones. Primera 
edición.      50 € 
 
336. LAFARGA LOZANO, Adolfo. VIZCAYA. 
INFORMACIONES DE VIZCAINIAS, NOBLEZAS Y 
GENEALOGIAS. Bilbao: Editorial Maves. 1975. In4to. 
431 p. Cubiertas a color y con títulos. Algo subrayado. 

Relación de documentos.    10 € 
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337. SALAVERRIA, José Mª. IPARRAGUIRRE, el 
œltimo bardo. Madrid. Espasa Calpe. Vidas Españolas 
e Hispanoamericanas del Siglo XIX. 1932. 8vo. 
Frontis, 184 p. Ilustrado con láminas. Media tela. 
Primera edición.     10 € 

 
338. AZKUE, Resurrección María de. 
MORFOLOGIA VASCA. Gramatica bÆsca dialectal 
del euskera. Prologo de Alfonso Irigoyen. 3 tomos. 
Bilbao: Editorial la Gran Enciclopedia Vasca, 1969. 3 
Tomos. Simil piel azul de la editorial con drados y 
dentro de estuches. Muy buenos ejemplares. 

I.- Los afijos vascos; II.- Categorías gramaticales. III.- El 
verbo guipuzcoano y observaciones generales. Estornes 
Lasa dice que "Es un tratado de los afijos vascos y de las 
categorías gramaticales del euskera. Sobresale por la 
documentación acumulada". Azkue (1864-1951) estudió 
filosofía, teología y música y fue uno de los fundadores de la 
Academia de la Lengua Vasca, así como miembro de la Real 
Academia Española.    30 € 
 
339. Valle Lersundi, Fernando del; Delaunet, 
Amadeo; Ybarra, Javier de; Ciriquiain-Gaiztarro, M. 
[et.al.] HOMENAJE A D. JULIO DE URQUIJO E 
YBARRA. Estudios Relativos al País Vasco. 
Numero Extraordinario del Boletín de Real Sdad. 
Vascongada de Amigos del País. 3 Tomos. San 
Sebastián. Museo San Telmo. 1949. In4to. 3 Tomos. 
473 p., 3 h.; 487 p.; 492 p., y 10 h. Ilustrado con 
dibujos, fotografías y desplegables. Rústica editorial 
algo manoseado. Con los cortes sin guillotinar. 

Colaboran entre otros: Fernando del Valle Lersundi, Amadeo 
Delaunet, Javier de Ybarra, M. Ciriquiain-Gaiztarro, Fausto 
Arocena, Y. Bilbao... artículos tocantes a: arte, bibliografía, 
biografías, botánica, folklore, genealogía,… Tirada numerada 
de 500 ej. Buen estado.    50 € 
 
340. URROZ ERRO, Eugenio. COMPENDIO 
HISTORIAL DE LA VILLA DE TOLOSA. Trabajo 
premiado en el Certamen Histórico abierto por el 
Exmo. Ayunt. de la Villa de Tolosa con motivo de 
las Fiestas Euskaras de 1913. Tolosa: Imp. Lib y 
Enc. de F. Muguerza e Hijos. 1913. 4to. 123 p. 
Ilustrado. Rústica de la editorial en buen estado. 
Incluye dedicatoria y autógrafo del autor. 40 € 

 
341. SANCHEZ MAZAS, Rafael. APOLOGIA DE 
BILBAO. Bilbao. Bibli. Vascongada Villar. 1969. 8vo 
cuadrado. 227 p. Incluye dibujos y un facsímil de su 
escritura. Cubiertas en rústica con solapas. 10 € 

 
342. ANASAGASTI, Fr. Pedro. ARANZAZU. 
Paisaje, Historia, Tradición.  Bilbao: Graf. Ellacuria, 
1955. 8vo. 109 págs. con ilustraciones. Rústica 
editorial.     10 € 

 
343. SARRIA, Jesús (Dir). HERMES. Revista del 
País Vasco. Facsímil de la revista "Hermes" 
recogida en seis volœmenes. Bilbao: Ed. Idatz 
Ekintza. Imp. Gráf. Garvica. 1988. 4to. 6 Vols. I: 632 
pp. II: 688 pp. III: 696 pp. IV: 724 pp. V: 756 pp. VI: 
678 pp. Símil piel marrón decorada de la editorial. 

Esta publicación supone uno de los grandes proyectos 
culturales del Bilbao de la Belle Epoque, según titulara 
Alejandro de la Sota. Colaboran entre otros: Juan de Allende 
Salazar, Teodoro de Anasagasti, Angel Apraiz, Telésforo de 
Aranzadi, Baldomero Argente, Ignacio de Areilza, Emiliano de 
Arriaga, Azkue, Manuel de Aznar, Gregorio Balparda, Pió 
Baroja, Ramón de Basterra, Belaustegigoitia, Camacho, 
Camiña, Carabias, Federico García Sanchiz, y un largo etc. 
Se publicaron 85 números desde el año 1917 hasta 1922. 
Obra completa. Como nuevo.   85 € 
 
344. SANTAMARÍA, José Miguel / SANTOYO, Julio 
César. UN EJEMPLAR DESCONOCIDO DEL 
QUADERNO DE LEYES Y ORDENANZAS, con que 
se gobierna esta M.N. y M.L. Provincia de Alava. 
Edición preparada por JosØ Miguel Santamaría y 
Julio-CØsar Santoyo Vitoria-Gasteiz: CAM, 1978. 4to. 
5 h., 23 h. Rústica editorial.Facsímil del S.XVII. 10 € 

 
345.  MARTIN RODRIGUEZ, J. EL HONOR Y LA 
INJURIA EN EL FUERO DE VIZCAYA. Bilbao. 
Publicaciones de la Exma. Diputación de Vizcaya. 
1973. In4to. XXIV, 421 p. Muy buen ejemplar en 
rústica editorial con solapas.   15 € 

 
346. MICHELENA, Luis. APELLIDOS VASCOS. 4“ 
edición.  San Sebastián. Txertoa, 1969. 8vo. 250 p. 
Rústica de la editorial. Algunos subrayados.Genealogía. 
      20 € 

 
347. VICARIO Y PEÑA, Nicolás. LOS 
CONCIERTOS ECONOMICOS DE LAS PROVINCIAS 
VASCONGADAS. Memoria que obtuvo el premio 
especial de la Sociedad El Sitio en los primeros 
juegos florales celebrados en Bilbao en 1901. 
Bilbao: Imp., y Enc., de Andrés P. Cardenal. 1902. 
In4to. 2 Tomos en un volumen. X, 192 p. ; XV, 345 p. 
Buen ejemplar en media piel de actual con títulos, 
nervios y florones. 

Primera edición. Muy raro. Cat. Bibl. Provincial Vizcaya: 6986. 
      200 € 
 
348. LERCHUNDI, Luis. COLECCIÓN DE 10 
POSTALES. Serie A. Valle de Arratia. [Bilbao] Luis 
de Lerchundi Arte-Gra. [1944?]. 10 postales 14´5 X 10 
de dibujos de Luis de Lerchundi 

1.- Barazar y el Palacio de Ceánuri, 2.- Iglesia de Santa Maria 
en Ceanuri, 3.- Molino de Onaindia en Villaro, 4.-Casa de 
Pilatos en Villaro, 5.- La Cofradia de Lamíndano en Dima, 6.- 
La Iglesia de San pedro en Dima, 7.- Interior de San Miguel 
en Castillo Elejabeitia, 8.- Hermita de San Cristobal en Yurre, 
9.- El Calero de Urquiza en Yurre, 10.-Peña Lemona y el 
Puente Viejo     25 € 
 
349. CALLE ITURRINO, Esteban. MI 
CANCIONERO VASCO. Bilbao. Caja de Ahorros 
Vizcaina. 1971. 4to. 213 p. Rustica editorial con 
solapas. Poesía. Dedicatoria y autógrafo.  10 € 
 
350. GORLIZ. SANATORIO MARINO DE GORLIZ. 
Bilbao. Excma Dip. De Vizcaya. 1958. 4to mayor. 24 p. 
Ilustrado con fotografías y vistas aéreas, en 
heliograbado. Pie de imprenta tomado de las 
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cubiertas. Rústica editorial con título y escudo de 
Vizcaya en cubiertas.Medicina. Sanatorio. 40 € 

 
351. OSSA ECHABURU, Rafael. RIQUEZA Y 
PODER DE LA RIA (1900-1923). Prologo de JosØ M“ 
de Areilza, Conde de Motrico. Bilbao. Biblioteca 
Vascongada Villar. 1969. 4to. 380 p., numerosas 
láminas fotográficas fuera de texto. Bella 
encuadernación en tela salmón estampada en verde 
con estuche. Papel superior. 

Tirada especial de 200 ejemplares ante Notario. 50 € 
 
352. REICHER, GIL G. EN PAYS BASQUES. Saint-
Jean-le-Vieux et le pays de Cize. Saint-Jean-le-
Vieux et le pays de Cize Bordeaux: Ed. Delmas, 
1943. In-8. 115 p., 16 láminas fuera de texto. . Media 
piel de época. Conserva la cubierta de origen. 

Préhistoire - Theatre romain - La croix de Ganelon - St Jean 
le Vieux et ses églises - Le Château d'Harrietta - Les 
châteaux des Mairiak - Bohémiens et Cagots - Les légendes 
d'Irraty - La foire aux nefles. Primera edición. 25 € 
 
353. SALLABERRY, J. D. J. CHANTS 
POPULAIRES DU PAYS BASQUE. Paroles et 
musique originales. Recueillies et publiØes avec 
traduction français par J. D. J. Sallaberry, de 
MaulØon. Réedité a Paris, Imprimerie des Orphelins-
Apprentis d'Auteuil. 1930. In4to. 277 p. Con cubiertas 
originales. . 

La primera edición es de 1870. Pentagramas. 80 € 
 
354. PAGADIGORRIA y otros. LAS FORMAS DEL 
POBLAMIENTO EN EL SEÑORIO DE VIZCAYA 
DURANTE LA EDAD MEDIA. III Simposio en la 
Biblioteca Provincial en 1975. Bilbao: Publicación de 
la Exma Diputación Provincial. 1978. In4to. 368 p., 1 h. 
Incluye láminas plegadas y numerosos cuadros 
sinópticos. Cubiertas en rústica de la editorial. 

Pagadigorria ( Introducción) y artículos de Julio Valdeon 
Baruque; José Mª Azcarete Ristoll, José Luis Banús Aguirre, 
Angel García de Cortazar, Gonzalo Martínez Díaz, José 
Maria Lacarra y otros.    21 € 
 
355. NOVIA DE SALCEDO, Pedro. DEFENSA 
HISTORICA, LEGISLATIVA Y ECONOMICA DEL 
SEÑORIO DE VIZCAYA Y PROVINCIAS DE ALAVA 
Y GUIPUZCOA, contra las noticias históricas de las 
mismas que publicó D. Juan Antonio Llorente, y el 
Informe de la Junta de Reformas de Abusos de la 
Real Hacienda en las 3 Provincias Vascongadas. 
Bilbao. Librería de Delmas e Hijos. 1851. In4to. 4 
tomos. 340 p.; 435 p.; 445 p.; 301 p. Conjunto 
encuadernado en rústica de la editorial sin guillotinar. 

Los dos primeros comprenden la "defensa histórica" y un 
apéndice genealógico de la Casa de los Señores de Vizcaya. 
El tomo III la "defensa legislativa", y el IV la "defensa 
económica". Allende Salazar: 415. Buen estado. 100 € 
 
356. MARTINEZ BLANCO, Gregorio. (Dir.) 
ESPAÑA. SPAIN, ESPAGNE. (DEDICADO A 
VIZCAYA). Aæo IX, nœm. 40. Madrid. Departamento 
de Publicaciones de Viajes Meliá. [s.a.]. Folio. 76 

páginas y varias hojas de publicidad antes y después 
de los texto. Impreso en color y blanco y negro. 

Numero especial monográfico de Vizcaya. Colaboran: 
Joaquín Zuazagoitia. Pedro Antube, Lorenzo López Sancho, 
R. López Ozelón, Juan de Astúrica, Juan Antonio de 
Zunzunegui, José de Achuri. Fotografías de Jorge Palacio 
con encuadres de G. Blanco. Muy ilustrado.  20 € 
 
357. BELTRAN, Paris.; Douglass, William A. Beltran. 
BASQUE SHEEPMAN OF THE AMERICAN WEST. 
Reno (USA): University of Nevada Press. 1979. 8vo 
mayor. Xv, 186 p. Incluye fotos en texto. Leves marcas 
de bolígrafo. Tela de la editorial en buen estado. 
Primera edición.     10 € 

 
358. ETXABE, Alfredo de. PEDRO MARI. 
Melodrama en cuatro actos, el tercero dividido en 
dos cuadros, basado en la leyenda del mismo 
titulo de D. A. Campión.  Bilbao: [S.n.] Imp. Y Enc. F. 
de Arano. 1922. 8vo. 20 cm. 119 p. Rústica editorial. 

Primera edición ya que se estrenó el 19 de marzo de este 
año. País Vasco.     10 € 
 
359. SIERRA BUSTAMANTE, Ramón. EUZKADI. 
De Sabino Arana a JosØ Antonio Aguirre. Notas 
para la historia del nacionalismo vasco. Madrid: 
Editora Nacional. 1941. 4to. 342 p., 1h. Láminas fuera 
de texto. Rústica editorial con los cortes sin guillotinar. 

Nacionalismo vasco. Guerra civil. Franquismo. 21 € 
 
360. REICHER, GIL G. LES BASQUES. Leur 
mystique. Leur passØ. Leur Litterature. Paris: 
Libraire D'Amérique et D'Orient. 1939. 4to. 136 p. 
Rústica de la editorial. Primera edición.  25 € 

 
361. VINSON, Julien. LES BASQUES ET LE PAYS 
BASQUE. Moeurs, language et histoire. París: 
Librairie Leopold Cerf. 1882. 8vo. Frontis, 148 p., 1h. 
Obra ilustrada con 4 grabados a página entera fuera 
de texto y 5 intercalados uno de ellos un mapa del 
País Vasco y otro a plena pág. Encuadernado en 
media piel con título. 

Incluye dos canciones, 4 p., en euskera con sus partituras, 
mapa con la extensión de la lengua vasca, " le total général 
des populations de langue euscarienne serait donc 
aujourd'hui de huit cent mille environ."  90 € 
 
362. CASTAÑOS GARAY , Florentino. LA 
FORMACION DEL PLURAL EN LA LENGUA 
VASCA. Bilbao: Publi. Diputación Foral del Señorío de 
Vizcaya. 1979. 4to mayor. 216 p., 2 hojas. Rústica de 
la editorial.     10 € 

 
363. LIÑAN Y EGUIZABAL, P. de. EL NUEVO 
CRONISTA DE BIZCAYA. Biobibliografia. Madrid-
Bilbao: Victoria Suárez / la Propaganda. 1897. 8vo. 
168 p., 2h. Rústica editorial Intonso. Parte del título y 
fecha tomados de la cubierta.   15 € 

 
364. PLAZA Y SALAZAR, D. Carlos. TERRITORIOS 
SOMETIDOS AL FUERO DE VIZCAYA EN LO CIVIL 
dentro y fuera del Seæorío de aquel nombre. Bilbao: 
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Imp. y Lib.. de Andrés P. Cardenal. Bibl. Vascongada 
de Fermín Eran. 1899. 8vo. 2 Tomos. 248 p.; 288 p. 
Encuadernados en media piel roja con título dorado, 
nervios, ruedas y florones también en oro. Conserva 
las cubiertas de origen. 

Importante para el estudio del derecho foral vizcaíno. Se 
transcriben privilegios antiguos de Plencia, Valmaseda, 
Guernica, etc. Fueros de numerosos lugares de Vizcaya... 
      120 € 
 
365. AZCONA, José Mª. CLARA ROSA MASON Y 
VIZCAINO. Madrid: Espasa-Calpe. 1935. 8vo. 256 pp, 
2 láminas y una caricatura. Media tela. 

Primera edición.     10 € 
 
366. Zabalkundea. [COLECCIÓN COMPLETA 
ZABALKUNDEA]. San Sebastián: Editorial 
Itxaropena. 1934-1936. Colección completa de 18 
volúmenes dirigida por Bernardo Estornes Lasa. 
Encuadernados en tela de la editorial con títulos en 
lomo. Tamaño 8vo. 

Títulos. (1-2) "Blancos y Negros" de Arturo Campión.; (3) "El 
hombre primitivo en el País Vasco" de J. M. Barandiaran.; (4) 
"Narraciones Baskas" de Arturo Campión.; (5) , por Julio 
Altadill.; (6) "Narraciones Baskas II." de Arturo Campión.; (7) 
"Historia de la monja alférez" de Catalina de Erauso.; (8) 
"Castillos Medioevales en Navarra II.", por Julio Altadill.; (9) 
"Indumentaria baska" de Estornes Lasa.; (10) "Garoa" de 
Domingo de Agirre.; (11) "Narraciones Baskas III." de Arturo 
Campión. (12) "Euskal edestia. Historia baska." Estornes 
Lasa y Ander Artzelus. (13) "Aspectos de la vida profesional 
vasca" J. Thalamas Landibar. (14) "Elerti-literatura, I." 
Campión y varios. (15-16) "La democracia en Euskadi" por J. 
De Urkina. (17) "Literatura oral euskérica" por Manuel de 
Lekuona. (18) "El genio de Nabarra" de Arturo Campión. (19) 
"D. García de Almorabid " de Arturo Campión. (20) "Castillos 
Medioevales en Navarra III." Buen conjunto.  150 € 
 
367. BARAÑANO, Kosme Mª de; González de 
Durana, Javier. METRO DE BILBAO. Proyectos de 
arquitectura Vitoria: Editorial Departamento de 
Transportes y Obras Públicas del Gobierno Vasco. 
1989. 28 X 28. 178 p. Muy ilustrado y con 
desplegables. Cartoné editorial con sobrecubiertas. 
Buen estado.     20 € 

 
368. ESTORNES LASA, Bernardo. HISTORIA DEL 
PAIS BASKO. "Beæat" Idaztiak. Zabalkundea. 
Historia política, Organización social, Cultura 
científica y artística, Vida económica, Derecho, 
Religión, Costumbres, Expansión exterior, 
Bibliografía. Zarauz. Editorial Vasca, S. L. 1933. 4to 
menor. 356 p. Obra muy ilustrada con planos y 
dibujos, así como facsímiles de medallas, etc. 
Ejemplar encuadernado en rústica editorial con la 
cubierta a color de origen grabado a la fibra a partir de 
dibujo de Martínez Ortiz con el título: Historia del País 
Vasco. 

Contenido: Paleolítico, Neolítico, Invasiones, evangelización, 
Germanismos, Reconquista, Imperio de Nabarra, la 
Desmembración, Civilización Baska, Guerras Civiles, 
conquista de Nabarra, Civilización baska, La asimilación, el 
fin, El Nacionalismo. Bibliografía al final.  80 € 

369. ARRESE, J. L. (Cubiertas) EXCMA 
DIPUTACION DE VIZCAYA, Presupuesto Ordinario 
y extraordinario de ingresos y gastos para el aæo 
de 1925. Bilbao: Imprenta Provincial de Vizcaya. 1925. 
Folio. 120 p , 22 p., [40] p. Muy ilustrado con tablas. 
Cubiertas en rústica de la editorial.  25 € 

 
370. IRIGOYEN, Juan. EL "CHO" DEL 
"CARMENGO AMA". Novela marinera. (Al fin:) 
Bilbao. Editorial Vasca. [S.a]. 8vo. 217 p., y 2 hojas, en 
total. En cubiertas además pone: Etxekalte, el forzudo. 
Película vasca. Y con ilustraciónes de M. Amann, 
dibujos por el mismo Irigoyen y por Wellman. 

Se llama Juan de Irigoyen Guerricabeitia. Yon Bilbao data la 
obra en 1929 y en 1943, creemos que la primera obra es 1ª 
edición y 2ª ed., para Etxekalte. Y. Bilbao IV, p 429. Algo 
manoseado.     15 € 
 
371. Fotografia. CALVO FERNANDEZ, Luís. 
BILBAO. Prólogo de Joaquín de Zuazagoitia. Texto 
literario DamiÆn Roda. Inscripción de grabados 
Roda, Camarón y Olmo. Fotografías Fullaondo, 
Willy Koch, Foto SÆez, Foto Lux, Foto Cecilio. 
Bilbao: Exclusivas Triunfo, Huecograbado Arte. 1954. 
Folio mayor. [8] p., 120 pp., 4 hojas. Con fotografías en 
huecograbado comentadas. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Buen ejemplar.   60 € 

 
372. Fotografía. DELMAS, Juan E. LA IGLESIA DE 
SAN NICOLAS, su pasado y su presente. Bilbao: En 
las Oficinas del autor ( Juan E. Delmas), 1881. Folio. 
30 x 22. 94 p., 6 fotografías, plano a doble hoja, 
diploma en cromolitografía. Encuadernado en cartoné 
editorial con lomo y tapas en pergamino de corado a 
varias tintas y oro. Con motivos árabes. medio 
pergamino editorial 

Con motivo de la reinauguración de la iglesia tras 7 años de 
restauración. Empezó como una ermita, en el siglo XV, y se 
construyó similar a la actual en 1754. Incluye 6 albúminas de 
vistas panorámicas de iglesia y su entorno, una vista del 
Bilbao de 1442, 1 litografía de la fachada de San Nicolás y el 
diploma conmemorativos en cromolitografía con una gran 
letra capitular historiada de la vista de San Nicolás. 400 € 
 
373. Fotografias. OTAÑO ETXANIZ, Xabier 
(Presentacion.) ARGAZKIAK. Gipuzkoak-Donostia 
1915-1930. Fotografias. I. Donostia, San Sebastián, 
CAM S.S. 1986. Folio. 198 p. Fotografias en sepia. 
Tela editorial con sobrecubiertas.  20 € 

 
374. Genealogía. URQUIJO, Conde de. CASAS Y 
LINAJES DE ECHAVE Y DE LAURCAIN. VOL.1. (Al 
fin:) San Sebastián: [s.n.] Talleres Tipográficos de 
Nueva Editorial, S.A. Fotograbados de Talleres 
Fragma, Madrid. 1928. Folio mayor. XXVIII, 170 p., 2 
h. Muy Ilustrado. Ejemplar conservando las cubiertas 
de origen con retrato de Baltasar de Echave. 
Excelente encuadernado en media piel con título, 
nervios y florones. 

Incluye 10 árboles genealógicos fuera de texto de los cuales 
varios plegados y de gran formato, 4 escudo en color, 15 
láminas fotográficas en sepia incluido el retrato del autor con 
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su firma original al pie. 12 árboles genealógico en texto 
alguno a página completa. Las fotografías fuera de texto son 
de retratos, casas palacios, vistas y documentos. Edición no 
venal. Tirada limitada de 250 ejemplares numerados (225) y 
dedicado y firmado por el autor. Palau : 345808, solo vol 1., el 
volumen 2º se titula Casas y Linajes de Echave y Laurcain se 
publica en 1932. También publica otra obra que se llamó mas 
noticias genealógicas en 1927.   275 € 
 
375. BANUS Y AGUIRRE, José Luis EL FUERO DE 
SAN SEBASTIAN. San Sebastián: Edic. del Exmo. 
Ayuntamiento de la Ciudad de San Sebastián, 1963. 
4to. XVI p., 259 págs., láminas con facsimiles de 
manuscritos. Tela editorial con títulos.  25 € 

 
376. Viajes. DELMAS, Juan E. GUIA HISTORICO 
DESCRIPTIVO DEL VIAJERO EN EL SEÑORIO DE 
VIZCAYA EN 1864. Acompaæado de lÆminas y de 
un mapa topogrÆfico. Bilbao: Ed. Junta Cultura de la 
Exma. Dip. Vizcaya. 1944. 8vo. 601 p., 5 laminas y 
plano plegado al final. Ejemplar en rústica de la 
editorial, manoseado papel como nuevo. 20 € 

 
VIAJES 

 
377. DELMAS, Juan E. GUIA HISTORICO 
DESCRIPTIVO DEL VIAJERO EN EL SEÑORIO DE 
VIZCAYA EN 1864. Acompaæado de lÆminas y de 
un mapa topogrÆfico. Bilbao: Ed. Junta Cultura de la 
Exma. Dip. Vizcaya. 1944. 8vo. 601 p., 5 laminas y 
plano plegado al final. Ejemplar en rústica de la 
editorial.     40 € 

 
378. GARCIA-VICENTE, Dr. Saturnino. BAROJA, 
MARAÑON, TOLEDO y otras narraciones.  Madrid. 
Espasa-Calpe. 1958. 4to. 171 pp. Cartoné editorial. 
Cortes intactos.    10 € 

 
379. DUCHAUSSOIS, R.P. EN LOS HIELOS 
POLARES. Indios y esquimales. Prólogo de Angel 
Sagarminaga. Bilbao: Escuelas Gráficas de la Santa 
Casa de Misericordia. 1931. In4to. Frontis, 406 p., 14 
láms.,fuera de texto. Rústica editorial con los cortes sin 
guillotinar. 

Plano plegado al final de las Misiones de los Padres Oblatos 
en el Polo Norte de America. Relatos de los misioneros y 
exploradores y de sus aventuras en el Canada entre los 
indios y los esquimales.    10 € 
 
380. URABAYEN, Félix. ESTAMPAS DEL CAMINO. 
Madrid. Espasa Calpe, [años 30], 8vo. 273 páginas. 
Cubiertas a color. Intonso. 

Dos partes. Por tierras de Extremadura, Talavera, Castañar, 
Méntrida, Gredos. La segunda parte de la obra dedicada a 
Donostia, Pasajes, Tolosa, carácter y culturas vasca- 
guipuzcoana. Como nuevo.   15 € 
 
381. BAROJA, Pío. EL PAIS VASCO. Fotografías 
de Ramón Dimas.  Barcelona: Ediciones Destino. 
1966. In4to. 560 p. Profusamente ilustrado con 
fotografías en huecograbado y 5 mapas plegados 
ilustrados por Ucelay, y un gran mapa general de 

Pablo Cots. Encuadernado de la editorial en tela 
estampada. 

3ª edición idéntica a la 1ª de 1953. Buen ejemplar. 30 € 
 
382. SITWELL, Sacheverell. SPAIN. London: 
Batsford, 1950. 22 cms. Xii, 148 pp. Láminas 
fotográficas y con 111 illustr. Tela editorial con títulos 
en lomo.1ª ed.     10 € 

 
383. BLANCO, Enrique. LA GESTA DEL EVALU. 
De Boston a Barcelona. Barcelona: José Montesó, 
1931. 8vo. 200 p. XVI láminas fotográficas del barco 
en su travesía. Cubierta de Helios Gómez. Rústica 
editorial manoseado. 

Primera edición. Con dedicatoria y firma del autor. 10 € 
 
384. SAND, George. UN INVIERNO EN 
MALLORCA. Palma de Mallorca: Ed. Clumba. 1951. 
8vo. 266 pgs. Muy ilustrado con láminas y un plano 
plegado del Monasterio de la Cartujade Valldemosa. 

Chopin y George Sand.    15 € 
 
385. SIMONS, Théodore. L’ESPAGNE par 
Theodore Simons. OrnØ de 335 gravures et 
planches par Alexandre Wagner. Traducción par 
Marcel Lemercier. Paris: F. Ebhardt Editeur, 1881. 
Folio. VIII p., 373 págs. Muy ilustrado con grabados 
intercalados y 38 láminas fuera de texto. Ejemplar 
encuadernado en tela editorial decorada de época con 
títulos y adornos en lomo y en planas. Encuadernación 
restaurada y montada sobre tela negra. Cortes en oro. 
Guardas decorativas. 

Bella edición del viaje por España de Th. Simons. Contiene 
ilustraciones de las ciudades y lugares por donde pasa desde 
Barcelona, Montserrat, Zaragoza, Madrid, Toledo, Córdoba, 
Sevilla y Granada y de las tradiciones más populares como 
las corridas de toros en Madrid -de las que hace una amplia 
descripción-, el museo de pinturas de Madrid, La Catedral de 
Toledo. Palau: 314364.    200 € 
 
386. LAFARGA LOZANO, Adolfo. LOS VASCOS EN 
EL DESCUBRIMIENTO Y COLONIZACION DE 
AMERICA. Bilbao. Ed. Gran Enc. Vasca. 1973. 4to. 
329 p. Ilustrado con numerosas láminas fuera de texto, 
algunas plegadas. Excelente encuadernación de 
época en holandesa puntas con nervios, florones, 
filetes y títulos en oro. Conserva las cubiertas de 
origen. 

El autor fue archivero de la Biblioteca de la Diputación de 
Vizcaya.      30 € 
 
387. LAFARGA LOZANO, Adolfo. LOS VASCOS EN 
EL DESCUBRIMIENTO Y COLONIZACION DE 
AMERICA. Bilbao. Ed. Gran Enc. Vasca. 1973. 4to. 
329 p. Ilustrado con numerosas láminas fuera de texto, 
algunas plegadas. Rústica de la editorial. 

El autor fue archivero de la Biblioteca de la Diputación de 
Vizcaya.      10 € 
 
388. FORD, Richard. A HANDBOOK FOR 
TRAVELLERS IN SPAIN. Seventh edition, revised 
on the spot. London: 1889. 18 cms. XI p., 80 p., 602 
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p., 50 p. de anuncios. Con 38 mapas plegados (de 40) 
Tela roja de la editorial con mapas en guardas. 25 € 

 
389. HENNEBUTTE, Charles Henri. DESCRIPTION 
DES ENVIRONS DE BAYONNE ET DE SAINT-
SEBASTIEN par Ch. Hennebutte. Illustrations 
Helene Feillet, B. Hennebutte. (en cubiertas, 
anteportada: France et Espagne. Album des deux 
frontiŁres, vues des environs de Bayonne & de St. 
SØbastien. DessineØs d�apres nature et 
lithographiØes par Blanche Hennebutte. Bayonne: 
Imp. de Veuve Lamaignere, [mediados del XIX]. Folio 
apaisado 24x 31 cms. XII, 124 p., 25 h. de láms, y 
plano de la “Côte de Biarrits”. Los textos orlados. Las 
litografías a dos tintas diseño de Blanche Hennebutte, 
imp. Lemercier... Incluye algún grabado intercalado en 
el texto por Jardini. Encuadernado en tela de época 
con restos de títulos en lomo, muy leve defecto por 
oxido. 

La obra se divide en dos partes. La primera es la historia 
exhaustiva de Bayona, Descripción de Biarrtis, Cambo, Saint-
Jean de Luz, Ciboure, Socoa, Behobia. La segunda parte: 
Les Provinces basques, Guipuzcoa, Irun, Fontarabie, 
Rentaría, leso, Passages, Saint-Sebastien. Notice sur la Flore 
de Nous Environs ( par M. U. Darracq). Incluye vocabulario 
en francés, castellano e inglés. Tabla comparativa de valor de 
las monedas francesas e inglesas con respecto a la 
española. Palau: 112967, cita otra edición de 20 grabados y 
10 láminas de trajes.    1000 € 
 
390. SCHLARMAN, Joseph H. L. MÉXICO, TIERRA 
DE VOLCANES. De HernÆn CortØs a Miguel 
AlemÆn. Traducción de Carlos de Maria y Campos. 
8“ Edición. Prólogo del traductor.  Mexico: Editorial 
Porrua, S. A. 1969. 23.5 cms. XV págs., 728 págs. y 1 
h. Encuadernación cartoné editorial.  10 € 

 
391. Burgos. DIEZ PEREZ, Pedro. NUEVA GUIA 
DE BURGOS Y SU PROVINCIA. Ilustrada con 35 
dibujos originales de Fortunato JuliÆn, un plano de 
la ciudad y un novísimo mapa de la provincia, en 
colores. Burgos: Hijos de Santiago Rodríguez. 1930. 
8vo. 180 p., incluso portada, 10 hojas. Incluye 
itinerarios y recorridos. Bibliografía. Cubiertas en 
rústica de origen con títulos e ilustración a color. Mapa 
plegado de la provincia a color, con escudo y división 
de los partidos. Algo manoseado.  15 € 

 
392. Cantabria GARCIA-LOMAS, G. Adriano. LOS 
PASIEGOS. Estudio crítico, etnogrÆfico y 
pintoresco. Aæos 1011 a 1960. Santander: Editorial 
Cantabria, 1960. Folio. 378 p., XVIII p. Ilustrado con 
fotos en negro, mapa desplegable. Rústica editorial en 
buen estado. Edicion numerada, núm 215. Firma 
antiguo propietario. en portada. 

Primera edicion. Rio pas. Villacarriedo.  60 € 
 
393. Castro Urdiales. ECHAVARRIA, Javier. 
RECUERDOS HISTORICOS CASTREÑOS.  Bilbao: El 
Noticiero Bilbaíno, 1954. 4to. Frontis, 299 pp. 5 hojas 
con fotografías. Tela editorial estampada en perfecto 
estado. 

El escritor castreño dedica su libro a sus paisanos de 
América. Muy buen ejemplar.   25 € 
 
394. Egipto, Arqueología, SONNINI DE 
MANONCOURT, Charles Nicolás Sigisbert. VOYAGE 
DANS LA HAUTE ET BASSE EGYPTE, fait par 
ordre de l’ancien gouvernement, et contenant des 
observations de tous genres. A Paris, Chez F. 
Buisson, an 7 De La République [1799]. 3 tomos y un 
Atlas. I.- [4] p., VII p., y vuelta, 425 p. ; II.- [6] p, 417 p., 
incluso varias tablas alguna de gran formato. ; III.- [4] 
p., 424 p. ; Atlas.- [4] p., frontispicio e índice de los 
grabados, y 39 grabados. Excelente encuadernación 
de época en holandesa puntas con tejuelos rojos, 
filetes, florones y adornos en oro. Cortes sin guillotinar 
y conserva las cubiertas originales. 

Los grabados se componen de frontispicios, y 39 grabados, 
numeradas 38, pero la XXIII es “bis”. 5 sobre peces, 2 sobre 
botánica, 8 de vistas, y los otras de aparatos y planos. Es un 
importante relato del viaje de orden de Luís XIV el año 1775 a 
Egipto por este infatigable viajero y naturalista. Pretende 
cruzar Africa de norte a sur. La obra contiene una valiosa 
información sobre la fauna y la flora de la zona. Primera 
edición original y muy escasa. Cox I: 395. ; Gay: 2250. 
      1500 € 
 
395. Egipto. GROBERT, J. DESCRIPTION DES 
PYRAMIDES DE GHIZÉ, DE LA VILLE DU KAIRE, 
ET DE SES ENVIRONS. Paris: (Logeret-Petiet/ 
Rémont), an IX [1801]. 4to mayor. [6] p., 160 pp., 6 
grabados de los cuales 3 son plegados y el último un 
gran plano. Encuadernación de la época en cartoné 
decorado. Primera edición. 

El Coronel de Artillería Grobert ejerció de Comandante en 
Giza tras la conquista francesa de Egipto. Los grabados por 
Huet a partir de dibujos del mismo Grobert con medidas y 
secciones de las pirámides. El Plano es de Cairo y sus 
alrededores. Blackmer: 757.   600 € 
 
396. Grabados. ALTUBE, Fernando. DE BILBAO A 
SAN SEBASTIAN. Dibujos. Grabados. Ilustr. 
Opiniones. San Sebastián. Caja de Guipúzcoa, Ind. 
Graf. Valverde, S.A. (Col. Guipúzcoa) 1987. Folio 
mayor apaisado. 190 folios (aprox.) de imágenes de 
grabados e ilustraciones, sin paginar. Las láminas en 
color y varias hojas de texto. Impreso sobre papel de 
hilo. Cartoné de la editorial con sobrecubierta a color. 

Introducción en euskera y castellano. Album de mapas, 
postales e ilustraciones de época de Bilbao a San Sebastián 
siguiendo la costa. Reproducción de los grabados, dibujos e 
ilustraciones famosas. En buen estado.  40 € 
 
397. Guía. AA.LL. ESPAÑA AUTOPISTA. Guía 
descriptiva de Turismo y Carreteras de Espaæa, 
Portugal, Francia e Italia y de Itinerarios 
Ferroviarios de Espaæa. Madrid: (Dr. Esquerdo, 41) 
1944. 4to. 436 pág. Muy ilustrado con láminas 
fotográficas fuera de texto en azul, además de planos 
de provincias con carreteras y trenes. Numerosos 
anuncios. Media tela editorial. Buen estado. 21 € 

 
398. Historia. POU Y MARTI, José. (Rvdo) 
HISTORIA DE LA VILLA DE SAN VICENTE DE LA 
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BARQUERA. Madrid: (Ind. Gráficas Magerit) 1953. 
4to. 272 p., ilustrado con láminas fotográficas fuera de 
texto. Rústica editorial.Como nuevo.  50 € 

 
399. Historia. PAULA MELLADO, Fco. de. ESPAÑA 
GEOGRAFICA, HISTORICA, ESTADISTICA Y 
PINTORESCA. Madrid: Mellado, Editor. 1845. Folio 
menor. Portada, 1h, 40 p., 945 pgs., 1 h. La obra 
contiene muchos grabados en madera intercalados en 
el texto, 12 láminas fuera de texto y gran mapa 
plegado con color de época. Encuadernación en media 
holandesa de época con decoración romántica en 
lomo y título en oro. Un poco de oxido en portada, 
como es habitual en esta obra, y resto bastante limpio. 

"Descripción de los pueblos más notables del reino e islas 
adyacentes; su situación, historia, costumbres, industria, 
comercio, población, productos, contribuciones, consumos, 
establecimientos públicos, monumentos, puertos, caminos, 
puentes, ríos, canales, montañas etc.; con una introducción 
que comprende la geografía, historia, estadística y 
administración general del reino; un apéndice de nuestras 
posesiones en ultramar, un índice por orden alfabético de 
todos los pueblos y el mapa general de España, por López, 
rectificado según la nueva división territorial".  
Palau: 160541.     250 € 
 
400. Jardines. BAZIN, Germain. PARADEISOS. 
HISTORIA DEL JARDIN. Barcelona: Plaza y Janes 
Editores, 1990. Folio. 364 p. Muy ilustr. con 
fotografías, y reprod. de cuadros y grabados. Tela de 
la edit. con sobrecubiertas. 

Bien documentado. Buen estado.   50 € 
 
401. Mapa. CH. SMITH. NOUVEAU PLAN DE 
PARIS DIVISÉ EN 20 ARRONDISSEMENTS. Dans 
Un Rayón De 10 kilomŁtres.  Paris: Aug Logerot 
Editeur. Quai des Gds Augustins, 55. 1867. 75 x 110 
cms. Plano entelado plegado en 36 partes (9 x4). A 
color. Algo amarronado pero buen estado. 

La fecha en la parte central inferior.  80 € 
 
402. Mapa. ROJO GARCIA, Francsico (editor). 
PLANO DE LA HABANA Y MARIANAO A 
COLORES. City map of Havana, and Marianao... 
Complete Road map of the Island of Cuba )( 
Reverso) Habana: Fco. Rojo , 1953. mapa de la 
habana a color. 90 x 65 con mapa de 68x40, rodeado 
de fotografías de lugares de interés, con texto en 
español e inglés. Detrás gran listado con lugares de 
interés y plano de la isla con tabla distancias. Plegado 
y dentro de estuche editorial con escudo de la Habana 
a color, detrás banderas de cuba y de EEUU. 25 € 

 
403. PIRALA, Antonio; QUADRADO, Jose Mª. ; 
AMADOR DE LOS RIOS, Rodrigo. (et al.) ESPAÑA 
SUS MONUMENTOS Y ARTE. SU NATURALEZA E 
HISTORIA. 26 Tomos (de 27). Barcelona: Est. Tip. 
Edit. de Daniel Cortezo y Cia. 1884-1891. 4to. 26 
Tomos en muy buen estado. Papel con algo de oxido. 
Tela con bella decoracion y con un vistoso escudo en 
tapa de cada provincia. Cortes decorados. Falto del 
tomo 2º de Valencia. Obra profusamente ilustrada y 

con numerosas láminas fuera de texto, algunas 
plegadas y otras en cromolitografia a color. 

 Fotograbados y heliografías de Laurent, Joarizti y 
Mariezcurrena. Dibujos á pluma de Passos, O. Delgado y 
Miró Isidro Gil, Parcerisa, Pascó, Atenza y Gómez Soler, 
Cabrinety... Cromos de Xumetra y de Isidro Gil. Clichés de 
Laurent. Grabados de Meisenbach, Joarizti y Gómez Polo. 
Palau: 252872, 252873. 
-Alava, Guipuzcoa, Vizcaya (Provincias Vascongadas). Por 
Antonio Pirala. 623 pág., vuelta. 
-Aragón. José M.ª Quadrado. 686 págs., 1h.  
-Asturias y León. José M.ª Quadrado. 670 págs.  
-Burgos. Por Amador de los Rios. 1079 p., 2 h.  
-Baleares. (Islas Baleares). Pablo Piferrer y José M.ª 
Quadrado. 1423 págs.  
-Castilla la Nueva (3 Vols) José M.ª Quadrado y Vicente de la 
Fuente. Tomo I. 398 págs. 1h.  ; Tomo II. 432 págs. Tomo III. 
508 págs. , 2h.  
-Cataluña (2 Vols). Pablo Piferrer y Fco. Pi Margall. Tomo I. 
Con notas y adiciones de D. Antonio Aulestia Pijoan.. 540 
págs. Tomo II. 566 págs.  
-Cuba, Puerto-Rico, Filipinas. Por Waldo Jimenez de Romero. 
944 p.  
-Cordoba. Pedro de Madrazo. 546 p., 1h.  
Extremadura. (Badajoz y Cáceres). Nicolás Díaz y Pérez. 
1019 págs.  
-Galicia. Manuel Murguía. 1196 págs. , 2 hojas. 
-Granada, Jaén, Málaga y Almería. Francisco Pi Margall. 576 
págs.  
-Huelva. Rodrigo Amador de los Ríos. 813 págs. , 1h.   
-Murcia y Albacete. Rodrigo Amador de los Ríos. 790 p., 1h 
-Navarra y Logroño (3 vols). Pedro de Madrazo. Tomo I. 576 
págs. Tomo II. 552 págs. Tomo III. 757 págs., 1h.   
-Salamanca. Por Jose Mª Quadrado. 731 p., 1h.  
-Santander. Rodrigo Amador de los Ríos. 911 pág.  
-Sevilla y Cádiz.  Pedro de Madrazo. 840 págs.  
-Soria. Por Nicolas Rabal. 542 p.  
-Valencia. (1 vols. de 2) Teodoro Llorente. Tomo I. Clichés de 
A. García. Grabados de Joarizti y Mariezcurrena. Dibujos á 
pluma de J. J. Zapater y P. Llorente. Cromos de J. J. Zapater. 
875 páginas. ; Tomo II (falta)  
-Valladolid Palencia, Zamora. Por Jose Mª Quadrado. 669 p., 1h. 
Muy bello conjunto.    1500 € 

 
404. Sevilla. MAS Y PRAT, B. LA TIERRA DE 
MARIA SANTISIMA. Colección de Cuadros 
Andaluces por Benito Mas y Prat. Ilustraciones de 
J. García Ramos. Barcelona: Sucesores de N. 
Ramírez y Cª Editores. [1891]. 499 p., incluso portada 
con título y alegoría de Sevilla en offset, 4 hojas. Obra 
profusamente ilustrada y que además incluye fuera de 
texto 57 grabados calcográficos. Papel muy limpio con 
los cortes en oro. Los grabados en buen estado, 
algunos a partir de aguatintas. Encuadernado marrón 
de la editorial en media piel repujada de estilo 
modernista. Lomera con grandes letras en relieve con 
fondo dorado y planas con título, guitarra y pandereta 
y gorro enmarcado y con parras con sus hojas y uvas, 
firmado por Pascó. Súper libris detrás en oro de 
emblema de la imprenta. 

Sevilla, Jaén, Cádiz, Albaicín, Cantares, Bailes, El 
Generalife... Completo. Palau:156909. Muy bueno. 350 € 
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